



महाराष्ट्र शासन राजपत्र

असाधारण

प्राधिकृत प्रकाशन

वर्ष ८, अंक २२]

शुक्रवार, मे १३, २०२२/वैशाख २३, शके १९४४

[पृष्ठे ५९, किंमत : रुपये १८.००

स्वतंत्र संकलन म्हणून फाईल करण्यासाठी प्रत्येक विभागाच्या पुरवणीला वेगळे पृष्ठ क्रमांक दिले आहेत.

भाग एक-अ—नागपूर विभागीय पुरवणी

(भाग चार-ब मध्ये प्रसिध्द करण्यात आलेले आहेत त्यांव्यतिरिक्त) केवळ नागपूर विभागाशी संबंधित असलेले महाराष्ट्र जिल्हा परिषदा व पंचायत समित्या, ग्रामपंचायती, नगरपालिका बरो, जिल्हा नगरपालिका, प्राथमिक शिक्षण व स्थानिक निधी लेखापरीक्षा अधिनियम या अन्वये काढण्यात आलेले आदेश व अधिसूचना.

भाग १-अ (असा.) (ना. वि. पु.) म. शा. रा., अ. क्र. १७६.

राज्य निवडणूक आयुक्त, यांजकडून

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, १९४९.

अधिसूचना

क्रमांक रानिआ-मनपा-२०२२-प्र.क्र. ८-का.-५.—

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, (सन १९४९ चा मुंबई ५९) (यापुढे “सदर अधिनियम” म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५(३) कलम १४ अन्वये प्राप्त अधिकारांचा वापर करून प्रारूप अधिसूचना क्रमांक ७० च्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे नागपूर महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती निश्चित केल्यासंदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करून मी, श्री. यु. पी. एस. मदान, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालीलप्रमाणे अधिसूचित करीत आहे :—

१. ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, मुंबई यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमांच्या कलम ५ च्या तरतुदीखाली नागपूर महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या १५६ इतकी निश्चित केली आहे.

२. त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाचे कलम ५(३) व कलम १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करीत आहेत.

३. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणुकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

अनुसूची

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या (१)	प्रभागाचे नाव असल्यास (२)	प्रभागाची व्याप्ती (३)
<p>प्रभाग क्र. १ लोकसंख्या, एकूण- ४८०४० अ. जा.- १५६२२ अ. ज.- १२९०</p>		<p>व्याप्ती : आर्यानगर, शंभूनगर, नारा, अशोकानगर, न्यु नागपूर सोसायटी, ओमनगर, कुकरेजा नगर, आहुजा नगर, अंगुलीमाल नगर, संतलालजीनगर, धमगाळेनगर, हुडको कॉलनी, भक्तीसागरनगर, जयविजय ले-आऊट, पाटिल ले-आऊट, बंब्लेश्वरी नगर, बोंद्रे लेआऊट, एस. जे. कॉलनी, मलका कॉलनी, तारकेश्वर नगर.</p> <p>उत्तर : इटारसी रेल्वे मार्गावरील शहर सिमेच्या संगमापासून ईशान्यकडे जाणा-या वळत्या शहर सिमेने नारी गावाच्या जयविजय ले-आऊटकडे जाणा-या पांधण रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : शहराचे उत्तरेकडील शहर सीमेपासून दक्षीणेकडे जाणा-या पांधण रस्त्याने व त्यापूढे नाल्या किनारील जयविजय ले-आऊट मधील श्रीमती गीता गुप्ता, भुखंड क्र. ११ यांचे घरापर्यंत व नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने न्यु शिके नगरीमधील विनायक डेव्हलपर्स ले-आऊटचे फलकापर्यंत. नंतर पूढे दक्षीणेकडे जाणा-या रस्त्याने तक्षशीला निर्वाण घाट नारी जवळील पिवळ्या नदीपर्यंत, नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या पिवळ्या नदीने नारा रोडवरील पिवळ्या नदीच्या पुलापर्यंत नंतर पुढे दक्षीणेकडे जाणा-या नारा रोडने रिंग रोडवरील जरीपटका पोलीस स्टेशन चौकापर्यंत नंतर पुढे पुर्वेकडे जाणा-या रिंग रोडने पावर ग्रिड चौकापर्यंत. नंतर पुढे दक्षीणेकडे जाणा-या रोडने कर्मवीर बाबू हरीदास आवळे सामाजिक सभागृहापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : कर्मवीर बाबू हरीदास आवळे सामाजिक सभागृहापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने पाटणकर चौकापर्यंत नंतर पुढे त्याच रस्त्याने भीम चौकापर्यंत नंतर पुढे त्याच रस्त्याने सीएमपीडीआय/जुना जरीपटका रस्त्यापर्यंत नंतर पुढे त्याच दिशेने एकता पॅलेस इमारतीच्या सुरक्षा भीतीने इटारसी रेल्वे मार्गापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : एकता पॅलेस इमारती जवळील इटारसी रेल्वे मार्गापासून उत्तरेकडे जाणा-या इटारसी रेल्वे मार्गाने इटारसी रेल्वे मार्ग व म.न.पा शहर सिमेच्या संगमापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. २ लोकसंख्या एकूण- ४८४४२ अ.जा.- २२३९३ अ. ज.- १४६१</p>		<p>व्याप्ती : दिक्षीतनगर, बाबादिपसिंग नगर, रमाईनगर, कामगार नगर, कपीलनगर, के.जी.एन. सोसायटी, नारी, समतानगर, कुशीनगर, डब्ल्यु सी.एल. कॉलनी.</p> <p>उत्तर : जय विजय ले-आऊट पासून उत्तरेकडे जाणा-या पांधण रस्ता व शहर सिमेच्या संगमापासून पूर्वेदिशेने शहर सिमारेषेने कामठी रोडपर्यंत.</p> <p>पूर्व / दक्षिण : कामठी रोडवरील शहर सिमारेषेपासून नैऋत्य दिशेने कामठी रोडने छिंदवाडा रेल्वे मार्गा पर्यंत व नंतर दक्षिण दिशेने छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने श्री. परमानंद भैसारे यांचे घराजवळील रेल्वे इ. पो. क्र. KRD/३/९ पर्यंत नंतर पश्चिम दिशेने रस्त्याने गजानन कारेमोरे निवासा समोरील अंबिका किराणा स्टोअर्स जवळील कामठी रोडपर्यंत. नंतर नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या कामठी रोडने कामठी रोडवरील ऑटोमोटीव्ह चौकापर्यंत नंतर वायव्य दिशेने जाणा-या रिंग रोडने रिंगरोडवरील जरीपटका पोलीस स्टेशन चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रिंगरोडवरील जरीपटका पोलीस स्टेशन चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या नारा रोडने पिवळ्या नदीवरील पुलापर्यंत नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या पिवळ्या नदीने पिवळ्या नदी किनारील तक्षशीला निर्वाण घाट नारी पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने शीकेंनगरीमधील विनायक डेव्हलपर्स फलकापर्यंत. नंतर पूढे वायव्यदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने जयविजय ले-आऊट मधील श्रीमती गीता गुप्ता, भुखंड क्र. ११ यांच्या घराजवळील नाल्यापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या नाल्याने व नंतर पांधण रस्त्याने मनपा शहर सीमेपर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ३ लोकसंख्या एकूण- ४३२६० अ. जा.- ४९४७ अ. ज.- ३२४८</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : हमीदनगर, प्रवेशनगर, वांजरी ले-आऊट, यशोधरा नगर, योगी अरविंदनगर, संगम नगर, वनदेवी नगर, विनोबा भावेनगर, विट्टाभट्टी परिसर, पवन नगर, नवाज नगर, शिवशक्ती नगर, संतोष नगर, निजामुद्दीन कॉलनी, संघर्ष नगर, महेबुब नगर, पांडे बस्ती.</p> <p>उत्तर : कामठी रोडवरील ऑटोमोटीव्ह चौकापासुन ईशान्य दिशेने जाणा-या कामठी रोडने कामठी रोडवरील पिवळ्या नदीच्या पुलापर्यंत.</p> <p>पूर्व : कामठी रोडवरील पिवळ्या नदीच्या पुलापासुन दक्षिणेकडे वाहणा-या पिवळ्या नदीने छिंदवाडा रेल्वे लाईनवरील पिवळ्या नदीवरील रेल्वे पुलापर्यंत नंतर दक्षिणेकडे जाण-या रेल्वे मार्गाने इत्फाक अहमद अंसारी यांच्या घराजवळील नाल्यावरील छिंदवाडा रेल्वे लाईनचे पुलापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : इत्फाक अहमद अंसारी यांच्या घराजवळील नाल्यावरील छिंदवाडा रेल्वे लाईनचे पुलापासून पश्चिमेकडे जाणा-या नाल्याने दुर्गामाता मंदीर संगीता शाळेजवळील संतोषनगर चौकापर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने छोटा गांधीपुतळा चौकापर्यंत, नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने विनोबा भावेनगर गेटजवळील रिंगरोड पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : विनोबा भावे नगर गेट जवळील रिंगरोड पासुन वायव्ये दिशेने जाणा-या रिंगरोडने कामठी रोडवरील ऑटोमोटीव्ह चौकापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ४ लोकसंख्या एकूण- ४७८२९ अ. जा.- ७९४८ अ. ज.- ४९८७</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : लाभ-लक्ष्मीनगर, बेलेनगर, ठवरे ले-आऊट, वैष्णोदेवीनगर, विनोबा भावेनगर, पार्वती नगर, माँ. बम्बलेश्वरीनगर, वांजरी, बिस्मील्लाह कॉलनी, वांजरा ले-आऊट, कळमना वस्ती, कामनानगर, स्वामी विवेकानंद नगर, मेमन कॉलनी, अजीमनगर.</p> <p>उत्तर / पूर्व : राष्ट्रीय महामार्ग क्र. ७ कामठी रोडवरील पिवळ्या नदीच्या पुलापासुन ईशान्य दिशेने जाणा-या कामठी रोडने कामठी रोडवरील अंबिका किराणा स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने छिंदवाडा रेल्वे लाईनजवळील श्री. परमानंद भैसारे यांच्या घरापर्यंत. तसेच रेल्वे इ. पो. क्र. KR/३/९ पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने कामठी रोडवरील रेल्वे पुलापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या कामठी रोडने शहर सीमेपर्यंत व नंतर पूढे आग्नेय दिशेने जाणा-या शहर सीमेने नागनदी व पिवळ्या नदीच्या संगमापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मनपा शहर सीमा, नागनदी व पिवळ्यानदीचे संगमापासुन वायव्ये दिशेकडे पिवळ्या नदीने पिवळ्या नदीचे मुंबई हावडा रेल्वेलाईनवरील रेल्वे पुलापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा रेल्वे लाईन व छिंदवाडा रेल्वे लाईनचे संगमापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मुंबई हावडा रेल्वे लाईन व छिंदवाडा रेल्वे लाईनचे संगमापासुन उत्तरेकडे जाणा-या छिंदवाडा रेल्वे लाईनने जुना कामठी रोडवरील रेल्वे फाटकापर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या जुन्या कामठी रोडने रिंगरोड पर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेने जाणा-या रिंगरोडने रिंगरोड जवळील विनोबा भावे गेट पर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेने जाणा-या विनोबा भावे रस्त्याने गांधी पुतळा चौकापर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने दुधमाता मंदीर, संगीता शाळा, संतोषनगर चौका जवळील नाल्यापर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या नाल्याने इत्फाक अहमद अंसारी यांच्या घराजवळील छिंदवाडा रेल्वे मार्गाचे नाल्यावरील रेल्वे पुलापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने पिवळ्या नदीवरील रेल्वे पुलापर्यंत, नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या पिवळ्या नदीने कामठी रोडवरील पिवळ्या नदीचे पुलापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ५ लोकसंख्या एकूण- ४८७८३ अ. जा.- ७९५२ अ. ज.- १९८५</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : लक्ष्मीनगर, कळमना मार्केट, साईनगर, भरतवाडा, गुलमोहरनगर, नेताजीनगर, विखली ले-आऊट, धरमनगर, ओमनगर, पारडी, सुभानगर, विजयनगर, मंगलदीप कॉलनी, भारत नगर.</p> <p>उत्तर : मुंबई हावडा रेल्वेमार्ग व छिंदवाडा रेल्वे मार्गाचे संगमापासुन पूर्वेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने पिवळ्या नदीवरील रेल्वे पुलापर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे पिवळ्या नदीने मनपा शहर सीमा, पिवळी नदी व नागनदीच्या संगमापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

- पूर्व :** पिवळीनदी, मनपा शहर सीमा व नागनदीचे संगमापासून पश्चिमेकडे नागनदीने भंडारा रोडवरील पारडी दहनघाटा जवळील नागनदीचे पूलापर्यंत.
- दक्षिण :** भंडारा रोडवरील पारडी दहनघाटा जवळील नागनदीचे पूलापासून पश्चिमेकडे जाणा-या भंडारा रस्त्याने रिंगरोड व भंडारा रोडवरील जुना पारडी नाका चौकापर्यंत.
- पश्चिम :** रिंगरोड व भंडारा रोड वरील जुना पारडीनाका चौकापासून वायव्य दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने भारतमाता चौका पर्यंत. नंतर पुढे भारत माता चौकापासून ईशान्य दिशेकडे जाणा-या भरतवाडा रस्त्याने एम. पी. आय. ग्रे-नाईट पर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने प्रकाश पटेल टींबर मार्ट पर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. BN-११३ पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने राजेश दाल मील पर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. KM-८२/१ पर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने नाल्या जवळील इ. पो.क्र. KM-८७ पर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या नाल्याने नाल्या जवळील वडरा होम अप्लाएन्सेस भुखंड क्र. ४४० पर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने महालक्ष्मी दाल मील पर्यंत. नंतर पूढे वायव्यदिशेने जाणा-या रस्त्याने कळमना मार्केट पूर्वे गेट जवळील कळमना मार्केट रस्त्यापर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या कळमना मार्केट रस्त्याने रिंगरोड वरील पॉवर हॉउस चौकापर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेने जाणा-या रिंगरोडने छिंदवाडा रेल्वे लाईन व रिंगरोडचे संगमापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेने जाणा-या छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा व छिंदवाडा रेल्वे मार्गाचे संगमापर्यंत.

प्रभाग क्र. ६

लोकसंख्या

एकूण- ४७०७४

अ. जा.- ४४१८

अ. ज.- २७५७

व्याप्ती : बालाजीनगर, श्यामनगर, पारडी गाव, भवानीनगर, पुनापूर नवीननगर, नागेश्वरनगर, गंगाबाग, श्याम नगर, बालाजी नगर, टालपुरा, घटाटे नगर, अशोक नगर, गणेश मंदिर परिसर, शिवशक्तीनगर, दुर्गानगर, विनोबा भावेनगर, अंबेनगर, एकतानगर, स्वागतनगर, जयदुर्गानगर व गांधी कुटी ले-आऊट.

उत्तर/पश्चिम : पारडी दहन घाटाजवळील भंडारा रोडवरील नागनदीचे पुलापासून ईशान्य दिशेकडे वाहणा-या नागनदीच्या प्रवाहाने शहर सीमेवरील नागनदी व पिवळ्या नदीच्या संगमापर्यंत.

पूर्व : शहर सीमेवरील नागनदी व पिवळ्या नदीच्या संगमापासून पूर्व व दक्षिणेकडे जाणा-या शहर सिमेने भंडारा रोड पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या शहर सीमेने तरोडी (बु.) गावाकडे जाणा-या रस्त्यावरील श्री. उमेश हेमराज तडस यांचे घरापर्यंत.

दक्षिण : मनपा शहर सीमेपासून तरोडी (बु.) गावाकडे जाणा-या रस्त्यावरील श्री. उमेश हेमराज तडस यांचे घरापासून दक्षिणेकडे जाणा-या शहर सीमेने परमात्मा बिछायत केंद्रापर्यंत नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने पूढे श्री. अशोक उके यांच्या घराजवळील नागभीड रेल्वे मार्गापर्यंत. उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. बी. जी. देवांगण, भुखंड क्र. ३ यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे त्याच रस्त्याने अनील किराणा स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पुढे वायव्य दिशेने जाणा-या त्याच रस्त्याने भगवती मेडीकल स्टोअर्सपर्यंत. व पूढे उत्तरेकडे जाणा-या त्याच रस्त्याने गट्टानी सेवा निकेतन जवळील भंडारा रोड पर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या भंडारा रोडने पारडी दहन घाटाजवळील भंडारा रोडवरील नागनदीच्या पुलापर्यंत.

प्रभाग क्र. ७

लोकसंख्या

एकूण- ४५१७८

अ. जा.- ९४०४

अ. ज.- २२६९

व्याप्ती : जानकीनगर, डिप्टीसिंगल चिखली ले-आऊट, मिनीमातानगर, सुर्यनगर, जलारामनगर, कळमना मार्केट (पार्ट), मिर्चीबाजार परीसर, इंडस्ट्रीयल एरिया, एच.बी. टॉऊन.

उत्तर-पूर्व : डिप्टी सिंगल जवळील छिंदवाडा रेल्वे मार्ग व नागभीड रेल्वे मार्गाचे संगमापासून ईशान्य दिशेने जाणा-या छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने रिंगरोड व छिंदवाडा रेल्वे संगमापर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने पॉवर हाऊस चौकापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या कळमना मार्केट रस्त्याने कळमना मार्केटचे पूर्वेकडील गेटपर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेने जाणा-या रस्त्याने महालक्ष्मी दाल-मील पर्यंत. व पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने वडरा होम अप्लाएन्सेस, भुखंड क्र. ४४० जवळील नाल्यापर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या नाल्याने इ. पो. क्र. KM/८७पर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य कडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. KM-८२/१ पर्यंत. नंतर

अनुसूची-चालू

(१)

(२)

(३)

आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने राजेश दालमील पर्यंत. नंतर पूढे दक्षीणेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. BN/११३ पर्यंत. नंतर नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने प्रकाश पटेल, टींबर मार्ट पर्यंत. नंतर आग्नेय दिशेने जाणा-या रस्त्याने भरतवाडा रोडवरील एम.पी.आय. ग्रे-नाईट पर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेने जाणा-या भरतवाडा रोडने रिंगरोड वरील भारतमाता चौकापर्यंत. नंतर पूढे दक्षीणेकडे जाणा-या रिंगरोडने रिंगरोड व भंडारा रस्त्यावरील जुना पारडीनाका चौकापर्यंत. व पूढे पूर्वेकडे जाणा-या भंडारा रोडने पारडी दहन घाटाजवळील भंडारा रोडवरील नागनदीच्या पुलापर्यंत.

दक्षिण/ पश्चिम : पारडी दहन घाटाजवळील भंडारा रोडवरील नागनदीचे पुलापासुन नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या नागनदीचे चढत्या प्रवाहाने नागभीड रेल्वे मार्गावरील नागनदीचे रेल्वे पुलापर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेने जाणा-या इतवारी- नागभीड रेल्वे मार्गाने डीप्टीसिंगल जवळील छिंदवाडा नागभीड रेल्वे मार्गाच्या संगमापर्यंत.

प्रभाग क्र. ८

लोकसंख्या

एकूण- ५११३५

अ. जा.- ६९५४

अ. ज.- ९०७९

व्याप्ती : नामदेवनगर, राजीवनगर, बिनाकी धम्मदीपनगर, प्रेमनगर, मोहम्मदी मोहल्ला, मंगळवारी बिनाकी, पांठराबे वाडी, नवी मंगळवारी, कांजी हाऊस, नयापूरा, रामसुमेरबाबानगर, शांतीनगर कॉलनी, तुळसीनगर, मारवाडी वाडी, मेहंदीबाग कॉलनी, कुंदनलाल गुप्ता नगर.

उत्तर : इतवारी रेल्वे स्टेशन रोडवरील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाचे बिनाकी-खेरीपूरा रेल्वे क्रॉसिंगपासुन येथील ईशान्य दिशेकडे जाणा-या मेहंदीबाग रस्त्याने कांजीहाऊस चौकापर्यंत, व पूढे त्याच रस्त्याने पंचवटी नगर येथील मेहंदीबाग रस्त्यावरील शीतला माता मंदीरापर्यंत. नंतर पूढे वायव्ये दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने इ. पो. क्र. PT/१८ पर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने भावना किराणा जनरल स्टोअर्स जवळील पंचवटीनगर, ना.सु.प्र. उद्यानाचे नैऋत्य कोप-यापर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. घनश्याम कोहाटे यांच्या घराजवळील नॉर्थ कॅनल नाल्यापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या नॉर्थ कॅनलने रिंगरोडवरील नॉर्थ कॅनलच्या पूलापर्यंत.

पूर्व/ दक्षिण : रिंगरोडवरील नार्थ कॅनलच्या पूलापासुन आग्नेय दिशेने जाणा-या रिंगरोडने विद्वा भट्टी चौकापर्यंत व पूढे त्याच रस्त्याने जुना कामठी रस्त्यापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्येकडे जाणा-या जुन्या कामठी रस्त्याने रेल्वे फाटकापर्यंत. नंतर पूढे रेल्वे फाटकापासुन दक्षीणेकडे जाणा-या छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या छिंदवाडा रेल्वे मार्गाने श्री. वासुदेव घारपेंडे यांचे घर व इ. पो. क्र. SN/१९१जवळील छिंदवाडा-नागभीड रेल्वे मार्ग संगमापर्यंत.

पश्चिम : श्री. वासुदेव घारपेंडे यांचे घर व इ. पो. क्र. SN/१९१ जवळील छिंदवाडा-नागभीड रेल्वे मार्ग संगमापासुन उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने शिवानंद रियालिटीज पर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. राजेश बी. रेवतकर, भुखंड क्र. १०७६/२४ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. लालचंद लखवाणी, भुखंड क्र. १७४ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. जगदीश कावळे यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने शांतीनगर रोडवरील कुत्तेवाला बाबा चौकापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या शांतीनगर रस्त्याने नाल्या किनारील धुमाळ बॅन्ड पार्टीपर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या नाल्याने, नाल्या किनारी श्री. जी. आर. वेळेकर, यांच्या घराजवळील इ. पो. क्र. PN/४८ पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने हनुमानमंदीर जवळील इ. पो. क्र. PN/४७ पर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने घोडमारे किराणा स्टोअर पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. पुरणचंद गुरव यांच्या घराजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने इतवारी रेल्वे स्टेशन रस्त्यावरील बिनाकी- खेरीपूरा रेल्वे क्रॉसिंगपर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ९ लोकसंख्या एकूण- ४४५८८ अ. जा.- १०७१३ अ. ज.- १०३९</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : एकता कॉलनी, टेकानाका, बुध्दनगर, टेका हबीबनगर, सिध्दार्थनगर, बाबा बुध्दनगर, महेंद्र नगर, यादवनगर, आज्ञादनगर, (नवी बस्ती), कलाम बंदे नवाज नगर. उत्तर : कामठी रोडवरील इंदौरा चौकापासुन ईशान्य दिशेकडे जाणा-या कामठी रस्त्याने कामठी रोड वरील ऑटोमोटीव्ह चौकापर्यंत. पूर्व : कामठी रोडवरील ऑटोमोटीव्ह चौकापासुन आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने रिंगरोड वरील नॉर्थ कॅनलच्या पूलापर्यंत. (यशोधरानगर पोलीस स्टेशन) दक्षिण : रिंगरोडवरील नॉर्थ कॅनलच्या पुलापासुन (यशोधरानगर पोलीस स्टेशन)पश्चिमेकडे जाणा-या नॉर्थ कॅनलच्या गुरुनानक द्वार व राजपुत रेस्टॉरेंट जवळील पाचपावली रस्त्यापर्यंत. पश्चिम : पाचपावली रस्त्यावरील राजपुत रेस्टॉरेंट पासुन उत्तरेकडे जाणा-या पाचपावली रस्त्याने कामठी रोडवरील इंदौरा चौकापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. १० लोकसंख्या एकूण- ४८३८४ अ. जा.- १९४९९ अ. ज.- ६७७१</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : राणी दुर्गावती नगर, इंदौरामाता नगर, वैशालीनगर, मिलींदनगर, बिनाकी ले-आऊट, बिनाकी, पंचशीलनगर, सुजतनगर. उत्तर : चारखंबाजवळील नॉर्थ कॅनलच्या पूलापासुन पूर्वेकडे जाणा-या कॅनलने, किना-यावरील श्री. घनश्याम कोहाटे यांच्या घरापर्यंत. पूर्व : नॉर्थ कॅनल किना-यावरील श्री. घनश्याम कोहाटे यांच्या घरापासुन दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने भावना किराणा अँड जनरल स्टोअर्स जवळील पंचवटी नगर येथील ना.सु.प्र. उद्यानाचे नैऋत्य कोप-यापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने इ. पो. क्र. PT/१८ पर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने पंचवटीनगर येथील मेहंदीबाग रोडवरील शीतला माता मंदीरापर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेने जाणा-या मेहंदीबाग रस्त्याने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील बिनाकी खैरीपूरा रेल्वे पुलापर्यंत. दक्षिण : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील बिनाकी खैरीपूरा रेल्वे पुलापासुन पश्चिमेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने रेल्वे मार्गाजवळील श्री. सचीन कोंगटेवार यांच्या घरापर्यंत. पश्चिम: मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाजवळील श्री. सचीन कोंगटेवार यांच्या घरापासुन उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने महात्मा फुले चौकापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या कमाल टॉकीज रस्त्याने वैशालीनगर, ना.सु.प्र. विभागीय कार्यालयापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या सीमेंट रस्त्याने चारखंबा चौकाजवळील नॉर्थ कॅनलच्या पूलापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ११ लोकसंख्या एकूण- ५०७०० अ. जा.- ४०८७ अ. ज.- १०४८०</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : खैरीपूरा, लालगंज, प्रेमनगर, बस्तरवारी, येंडलवाडी, दहीबाजार, ईतवारी रेल्वे स्टेशन, शांतीनगर कॉलनी, गोंडपूरा. उत्तर : खैरीपूरा शीतला माता मंदीर जवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील खैरीपूरा नाला अंडरब्रीजपासुन पूर्वेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने बिनाकी-खैरीपूरा रेल्वे क्रॉसींगपर्यंत. व पूढे त्याच रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाजवळील श्री. पुरणचंद गुरव यांच्या घरापर्यंत. पूर्व : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाजवळील श्री. पुरणचंद गुरव यांच्या घरापासुन दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने घोडमारे किराणा स्टोअर्सपर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने हनुमान मंदीर जवळील इ.पो.क्र. PN/४७ पर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने नाल्या किनारील श्री. जी. आर. वेळेकर यांच्या घराजवळील इ.पो.क्र. PN/४८ पर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या नाल्याने शांतीनगर रोडवरील धुमाळ बँड पार्टीपर्यंत. नंतर पूढे ईशान्येकडे जाणा-या शांतीनगर रस्त्याने कुत्तेवाला बाबा चौकापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. जगदीश कावळे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री लालचंद लखवाणी, भुखंड क्र. १७४ यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. राजेश बी. रेवतकर, भुखंड क्र. १०७६/२४ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने शीवानंद रियालिटीज पर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. वासुदेवराव धारपेंडे यांच्या घराजवळील छिंदवाडा व नागभीड रेल्वे मार्गाच्या संगमापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

दक्षिण : श्री. वासुदेवराव घारपेंडे यांच्या घराजवळील छिंदवाडा व नागभीड रेल्वे मार्गाच्या संगमापासुन पश्चीमेकडे जाणा-या इतवारी रेल्वे स्टेशन मार्गाने नंतर पूढे दक्षिणेकडील मालधक्का रोड पर्यंत नंतर पूढे पश्चिमेकडे मालधक्का रस्त्याने मारवाडी चौकापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने इतवारी रेल्वे मार्गावरील दहीबाजार पुलापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या इतवारी रेल्वे मार्गाने मस्कासाथ रेल्वे पुलापर्यंत.

पश्चिम : इतवारी रेल्वे मार्गावरील मस्कासाथ रेल्वे पुलापासुन ईशान्य दिशेकडे जाणा-या मेहंदीबाग रस्त्याने राऊत चौकापर्यंत. व पूढे त्याच रस्त्याने चकणा चौकापर्यंत. नंतर पूढे वायव्ये दिशेने जाणा-या रस्त्याने श्री. मुकुंदा भीसीकर यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. गोपालराव मांजरखेडे यांच्या घराजवळील इ.पो.क्र. BD/३/Ext. पर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. दिलीप बारापात्रे व श्री. कृष्णा पौनीकर यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. BD/६ पर्यंत. नंतर पूढे खैरीपूरा शीतला माता मंदीर जवळील हावडा रेल्वे मार्गावरील खैरीपूरा नाल्याच्या पुलापर्यंत.

प्रभाग क्र. १२

लोकसंख्या

एकूण- ५०४१६

अजा- ७२६७

अज- २१७८८

व्याप्ती : बांग्लादेश, नाईक तलाव, खैरीपूरा, लेंडी तलाव, तांडापेट, पाचपावली ठक्करग्राम, विनकर कॉलनी, बारसेनगर, नंदागीरी, संभाजी कसार.

उत्तर : मुंबई हावडा रेल्वे मार्ग व इतवारी रेल्वे मार्गाचे संगमापासुन पूर्वेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने, खैरीपूरा शीतलामाता मंदीर जवळील खैरीपूरा नाल्याच्या रेल्वे पुलापर्यंत.

पूर्व : खैरीपूरा शीतलामाता मंदीरजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील खैरीपूरा नाल्याच्या पुलापासुन दक्षिणेकडे असलेल्या इ.पो.क्र. BD/६ पर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. दिलीप बारापात्रे व कृष्णा पौनीकर यांच्या घरापर्यंत व नंतर पश्चीमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. गोपालराव मांजरखेडे, यांच्या घराजवळील इ.पो.क्र. BD/३/Ext. पर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने श्री. मुकुंदा भीसीकर यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने मेहंदीबाग रोडवरील चकणा चौकापर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या मेहंदीबाग रस्त्याने राऊत चौकापर्यंत. नंतर पूढे त्याच रस्त्याने इतवारी रेल्वे मार्गावरील मस्कासाथ रेल्वे पुलापर्यंत.

दक्षिण/ इतवारी रेल्वे मार्गावरील मस्कासाथ रेल्वे पुलापासुन वायव्ये दिशेने जाणा-या इतवारी रेल्वे मार्गाने

पश्चिम : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इतवारी रेल्वे मार्गाचे संगमापर्यंत.

प्रभाग क्र. १३

लोकसंख्या

एकूण- ४४७४८

अजा- १६३०८

अज- ३८६१

व्याप्ती : मोतीबाग, लष्करीबाग, गुरुनानक पूरा, अशोकनगर, बाळाभाऊपेट, नवा नकाशा, मोतीबाग रेल्वे कॉलनी, आवळे नगर, कमाल चौक, पाचपावली पोलीस स्टेशन.

उत्तर : इटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी उड्डाण पुलापासुन पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने कामठी रोडवरील कडबी चौकापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेने जाणा-या कामठी रोडने, कामठी रोडवरील इंदोरा चौकापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर रस्त्याने राजपुत रेस्टॉरेंट जवळील नॉर्थ कॅनलच्या पुलापर्यंत. (गुरुनानक द्वार) नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या नॉर्थ कॅनलने चारखंबा चौकाजवळील नार्थ कॅनलच्या पुलापर्यंत.

पूर्व : चारखंबा चौकाजवळील नार्थ कॅनल पुलापासुन दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने कमाल टॉकीज रस्त्याजवळील वैशालीनगर ना.सु.प्र.विभागीय कार्यालयापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या कमाल टॉकीज रस्त्याने महात्मा फुले चौकापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने मिलींदनगर नाल्यापर्यंत. नंतर पूढे मिलींदनगर नाल्याने श्री.सचीन कोंगटेवार यांच्या घराजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील मिलींदनगर नाल्याच्या रेल्वे पुलापर्यंत.

दक्षिण : श्री. सचीन कोंगटेवार यांच्या घराजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील मिलींदनगर नाल्याच्या रेल्वे पुलापासुन पश्चिमेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा व इतवारी रेल्वे मार्गाच्या संगमापर्यंत. नंतर पुढे त्याच रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इटारसी रेल्वे मार्गाच्या संगमापर्यंत.

पश्चिम : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इटारसी रेल्वे मार्गाच्या संगमापासुन उत्तरेकडे जाणा-या इटारसी रेल्वे मार्गाने इटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाण पुलापर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. १४ लोकसंख्या एकूण- ४१९६२ अ. जा.- २८१९४ अ. ज.- ९८२</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : इंदोरा, न्यु, इंदोरा, बेझनबाग, क्लार्क टारुन, मेकोसाबाग, खीश्चन कॉलनी, चॉक्स कॉलनी, बाराखोली, लघुवेतन कॉलनी, रिपब्लिकन नगर, मायानगर. उत्तर-पूर्व: इटारसी रेल्वे मार्गावरील बेझनबाग जलकुंभाजवळील इटारसी रेल्वे पुलापासून पूर्वेकडे जाणा-या जरीपटका सिमेंट रस्त्याने हेमु कलानी चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने नारा सिमेंट रोडवरील बारा खोली टी-पॉईंट पर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या नारा सिमेंट रोडने बारा खोली चौकापर्यंत. (आनंद ट्रेडर्स) नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने ठवरे कॉलनी नाल्यापर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या ठवरे कॉलनी नाल्याने, नाल्या किनारील श्रीमती वनचला मेश्राम, भुखंड क्र. १ यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने भारतरत्न डॉ बाबासाहेब आंबेडकर केंद्रापर्यंत नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने ग्रामीण पोलीस मुख्यालयाचे रस्त्यावरील लाल गोदाम क्र. १ चे ईशान्य कोप-यापर्यंत नंतर आग्नेय दिशेने जाणा-या ग्रामीण पोलीस मुख्यालय रस्त्याने कामठी रोडवरील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर इंटरनॅशनल कन्वेशन केंद्रापर्यंत. दक्षिण : कामठी रोडवरील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर इंटरनॅशनल कन्वेशन केंद्रापासून नैऋत्य दिशेने जाणा-या कामठी रोडने इंदोरा चौकापर्यंत. व पुढे त्याच रस्त्याने कडबी चौकापर्यंत व नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने शासकीय तंत्रनिकेतन जवळील इटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाण पुलापर्यंत. पश्चिम : शासकीय तंत्रनिकेतन जवळील इटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाण पुलापासून उत्तरेकडे जाणा-या इटारसी रेल्वे मार्गाने बेझनबाग जल कुंभाजवळील इटारसी रेल्वे मार्गावरील इटारसी रेल्वे पुलापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. १५ लोकसंख्या एकूण- ४४९७० अ. जा.- २०३४४ अ. ज.- ९०६</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : जरीपटका, न्यु. ठवरे कॉलनी, दयानंद नगर, मिसाळ ले-आऊट. मायानगर, पन्नालाल देशराज टारुन, आवळेंनगर, सहयोगनगर, शेंडेनगर, जुनी ठवरे कॉलनी, नालंदा नगर, स्लम को. ऑप. सोसायटी. उत्तर-पूर्व : एकता पॅलेस इमारती जवळील इटारसी रेल्वे मार्गापासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने भीम चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने पाटणकर चौकापर्यंत नंतर पुढे त्याच रस्त्याने कर्मवीर बाबू हरीदास आवळे सभागृहापर्यंत नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंग रोडवरील पावरग्रीड चौकापर्यंत नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने ऑटोमोटीव्ह चौकापर्यंत. दक्षिण : कामठी रोडवरील ऑटोमोटीव्ह चौकापासून नैऋत्यदिशेकडे जाणा-या कामठी रोडने कामठी रोडवरील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर इंटरनॅशनल कन्वेशन सेंटरपर्यंत.नंतर पुढे वायव्यदिशेकडे जाणा-या ग्रामीण पोलीस मुख्यालयाच्या रस्त्याने लाल गोदाम क्र. १ चे सुरक्षा भिंतीपर्यंत नंतर पुढे पश्चिम दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर केंद्रापर्यंत.नंतर पुढे वायव्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने ठवरे कॉलनी नाल्या किनारील श्रीमती वनचला मेश्राम, भुखंड क्र. १ यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या नाल्याने इंदोरा गल्ली नं. २ पर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने नारा सिमेंट रोडवरील बाराखोली चौकापर्यंत. (आनंद ट्रेडर्स) नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या नारा सीमेंट रोड बारा खोली टी-पॉईंट पर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या जरीपटका सीमेंट रोडने इटारसी रेल्वे मार्गावरील बेझनबाग जल कुंभाजवळील इटारसी रेल्वे पुलापर्यंत. पश्चिम : इटारसी रेल्वे मार्गावरील बेझनबाग जल कुंभाजवळील इटारसी रेल्वे पुलापासून उत्तरेकडे जाणा-या रेल्वे मार्गाने एकता पॅलेस इमारती जवळील इटारसी रेल्वे मार्गापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. १६ लोकसंख्या एकूण- ४४४१५ अ. जा.- ६७८६ अ. ज.- ३८५७</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : राजनगर, न्यु कॉलनी, न्यु मानकापूर, बैरामजी टारुन, जाफरनगर, सादीकाबाद कॉलनी, संत गाडगेबाबा सोसायटी, रोहनकर ले-आऊट, पागलखाना परीसर, खुराना लेआऊट, छावनी, अंजूमन कॉलनी मंगळवारी, लुंबीनी नगर, आर. बी. आय. बँक कॉलनी. उत्तर : रिंगरोड व अवस्थी नगर रस्त्याचे संगमावरील अँड एम.आर.खान यांचे कार्यालयापासून पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने रिंगरोड वरील महावीर हनुमान चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने पिवळ्या नदीच्या पुलापर्यंत,नंतर पुढे पूर्वेकडे वाहणा-या पिवळ्या नदीने छिंदवाडा रोडपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या छिंदवाडा रोडने मानकापूर चौकापर्यंत व पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने इटारसी रेल्वे मार्गावरील सी.एम.पी.डी.आय. रेल्वे पुलापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

पूर्व : इटारसी रेल्वे मार्गावरील रिंगरोडचे सी.एम.पी.डी.आय. उड्डाण पुलापासून दक्षिणेकडे जाणा-या इटारसी रेल्वे मार्गाने शासकीय तंत्र निकेतन, नागपूर जवळील ईटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाणपुलापर्यंत.

दक्षिण : शासकीय तंत्र निकेतन, नागपूर जवळील ईटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाण पुलापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने रेसीडेन्सी रोडवरील सखारामपंत मेश्राम चौक सदर पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रेसीडेन्सी रोडने राजभवनाचे आग्नेय कोप-यापर्यंत, नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या राजभवनाचे संरक्षण भिंतीने मनपा आर.बी.जी.जी. शाळेपर्यंत, नंतर पूढे वायव्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने सेमीनरी हिल्स चौकापर्यंत.

पश्चिम : सेमीनरी हिल्स चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने जुना काटोल नाका चौकापर्यंत. व पूढे त्याच रस्त्याने पोलिस मुख्यालय टी-पॉईंट पर्यंत नंतर उत्तरेकडे जाणा-या त्याच रस्त्याने अवस्थीनगर चौकापर्यंत. नंतर पूढे त्याच अवस्थी नगर रस्त्याने रिंग रोड व अवस्थीनगर रस्त्याचे संगमापर्यंत.

प्रभाग क्र. १७

लोकसंख्या

एकूण- ४६२५४

अ. जा.- ५१११

अ. ज.- २४६०

व्याप्ती : भूपेशनगर, पोलीस लाईन टाकळी, गिट्टीखदान, शीलानगर, अनंत नगर, एकतानगर, महेशनगर, जाफरनगर, राठोड ले-आऊट, योगेंद्र नगर, आदर्श कॉलनी, पेंशननगर, नेहरु कॉलनी, मंजीदाना कॉलनी, बोरगाव.

उत्तर/ पश्चिम : काटोल रोड वरील बोरनाल्याच्या पुलापासून ईशान्य दिशेकडे जाणा-या बोर नाल्याने रिंगरोड वरील बोर नाल्याच्या पुलापर्यंत. नंतर पूढे पुर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने अवस्थीनगर रस्त्याजवळील अॅड एम.आर. खान यांचे कार्यालयाजवळील रिंगरोड व अवस्थीनगर रस्त्याचे संगमापर्यंत.

पूर्व : रिंगरोड वरील अॅड एम.आर. खान यांचे कार्यालयापासून दक्षिणेकडे जाणा-या अवस्थीनगर रस्त्याने अवस्थीनगर चौकापर्यंत. व पूढे त्याच रस्त्याने पोलिस मुख्यालय टी-पॉईंटपर्यंत. व पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने जुना काटोल नाका चौकापर्यंत.

दक्षिण : जुना काटोल नाका चौकापासून पश्चिम व नंतर वायव्य दिशेने जाणा-या काटोल रस्त्याने काटोल रस्त्यावरील बोर नाल्याच्या पुलापर्यंत.

प्रभाग क्र. १८

लोकसंख्या

एकूण- ४४५७४

अ. जा.- ६५४८

अ. ज.- २४४९

व्याप्ती : बाबा फरीदनगर, गोरेवाडा, राष्ट्रसंतनगर, गीतानगर, गायत्रीनगर, स्नेहनगर, प्रकाशनगर, झिंगाबाई टाकळी, गजानन नगर, उत्थाननगर, महानुभाव नगर, गोकुल सोसायटी, ईरोज हाऊसींग सोसायटी, नटराज सोसायटी, गुलशन नगर, स्वागत नगर.

उत्तर/ पश्चिम : काटोल रस्ता व नागपूर शहर सीमेच्या संगमापासून ईशान्य दिशेकडे वळत्या शहर सीमेने इटारसी रेल्वे लाईन व नागपूर शहर सीमेच्या संगमापर्यंत.

पूर्व : इटारसी रेल्वे लाईन व नागपूर शहर सीमेच्या संगमापासून आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रेल्वे मार्गाने रिंगरोड वरील सी.एम.पी.डी.आय.उड्डाण पुलापर्यंत.

दक्षिण : इटारसी रेल्वे मार्गावरील रिंगरोडचे सी.एम.पी.डी.आय. उड्डाण पुलापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रिंगरोडने मानकापुर चौकापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या छिंदवाडा रस्त्याने पिवळ्या नदीवरील पुलापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे वाहणा-या पिवळ्या नदीने रिंगरोड वरील महावीर हनुमान चौकाजवळील पिवळ्या नदीच्या पुलापर्यंत, नंतर पूढेपिवळ्या नदीच्या पुलापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोडवरील महावीर हनुमान चौकापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रिंगरोडने बोर नाल्यावरील रिंगरोडचे पुलापर्यंत. नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या बोर नाल्याने काटोल रस्त्यावरील बोर नाल्याच्या पुलापर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेकडे जाणा-या काटोल रस्त्याने नागपूर शहर सीमा व काटोल रस्त्याचे संगमावरील काटोल रस्त्याचे संगमापर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. १९ लोकसंख्या एकूण- ४८७७४ अ. जा.- ९८२५ अज- ३५९५</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : वायुसेनानगर, दाभा, धैर्यशील सोसायटी, कोलबा हाऊसींग सोसायटी, क्रांतीसुर्यनगर, नर्मदा कॉलनी, वृंदावन कॉलनी, जगदीशनगर, सुरतनगर, संतकृपा कॉलनी, हजारीपहाड, अनुशक्तीनगर, साईनगर, आदर्शनगर, गर्डमेंट प्रेस सोसायटी, सुरेंद्रगड.</p> <p>उत्तर/ पश्चिम : वाडी नाक्याचे वायव्य कोप-यातील नागपूर शहर सीमेपासून वायव्य दिशेने जाणा-या वळत्या नागपूर शहर सीमेने काटोल रोड व नागपूर शहर सीमेच्या संगमावरील काटोल नाक्यापर्यंत व नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या काटोल रस्त्याने काटोल रस्त्यावरील बोर नाल्याच्या पुलापर्यंत.</p> <p>दक्षिण-पूर्व : काटोल रस्त्यावरील बोर नाल्याच्या पुलापासून दक्षिणेकडे व नंतर नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या बोर नाल्याने इ.पो. क्र. FC/A/४१पर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने कमल किराणा स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने आर्यन सायकल स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्रीमती विमला मिश्रा यांचे घरापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने अनुसया माता किराणा स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या सुरेंद्र गढ रस्त्याने एम.एस.सी.एल. कार्यालयाच्या गेटपर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या एम.जी. नगर रस्त्याने हायलॅन्ड झार्ड्ज रस्त्यावरील व्हेटरनरी विद्यालय मुलींचे वसतीगृहाच्या वायव्य कोप-यापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या हायलॅन्ड झार्ड्ज रस्त्याने गोकुल शाळेपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे व नंतर नैऋत्य दिशेने जाणा-या त्याच रस्त्याने वायुसेना गेटपर्यंत. नंतर पुढे वायव्य दिशेकडे जाणा-या वायुसेना नगरच्या सुरक्षा भिंतीने वायुसेना नगरच्या नैऋत्य दिशेकडील दाभा रोडपर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने वाडी नाक्याच्या वायव्ये दिशेकडील कोप-याजवळील नागपूर शहर सीमेपर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. २० लोकसंख्या एकूण- ४९३८८ अ. जा.- १०९२४ अ. ज.- ४४०६</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : के.टी.नगर, गिट्टीखदान, आर.बी. आय. कॉलनी, सेमिनरी हिल्स, वैष्णव कॉलनी, तेलंगखेडी, भरतनगर, रवीनगर, कोलपूरा ब्लॉक क्र १८, डब्ल्यू.सी.एल. कॉलनी, सेंट्रल एक्साईज कॉलनी, फॉरेस्ट कॉलनी, सी.पी.डब्ल्यू.डी. कॉलनी, फ्रेन्ड्स कॉलनी, जागृती कॉलनी, देशराजनगर, वेनुका वासीम कॉलनी, इन्कम टॅक्स कॉलनी.</p> <p>उत्तर : काटोल रोडवरील बोर नाल्याच्या पुलापासून पूर्वेकडे जाणा-या काटोलरस्त्याने जुना काटोल नाका चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : जुना काटोल चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने जापानी गार्डन चौकापर्यंत व पुढे वेस्ट हायकोर्ट रोडने अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापासून पश्चिम दिशेकडे जाणा-या अमरावती रस्त्याने अमरावती रोडवरील भरतनगर चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : अमरावती रोडवरील भरतनगर चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या फुटाळा रस्त्याने टी-पॉईंटपर्यंत (महाराष्ट्र पशु व मत्स्य संगोपन कार्यालय, फुटाळा तलावाचा ईशान्य कोपरा). नंतर पुढे वायव्य दिशेकडे जाणा-या वायुसेना रस्त्याने वायुसेनेच्या गेट पर्यंत. नंतर पुढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने गोकुल स्कूलपर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या हायलॅन्ड झार्ड्ज रस्त्याने व्हेटरनरी विद्यालयाचे मुलीचे वसतीगृहाचे वायव्य कोप-यापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या एम.जी. नगर रस्त्याने एम. एस. सी. एल. कार्यालयाचे गेटपर्यंत. नंतर पुढे वायव्य दिशेकडे जाणा-या सुरेंद्रगढ रस्त्याने अनुसया माता किराणा स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पुढे त्याच रस्त्याने श्रीमती विमला मिश्रा यांचे घरापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने आर्यन सायकल स्टोअर्सपर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने कमला किराणा स्टोअर्सपर्यंत. नंतर पुढे वायव्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. FC/A/४५ जवळील बोर नाल्यापर्यंत. नंतर पुढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या बोर नाल्याने काटोल रोडवरील बोर नाल्याच्या पुलापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

प्रभाग क्र. २१

लोकसंख्या

एकूण- ४७८८०

अ. जा.- ११९२२

अ. ज.- ३२२९

व्याप्ती : रविभवन, सदर, सिव्हील लाईन, समप्रीतीनगर, गड्डीगोदाम, सीताकुंज, धोबीनगर, महाराजबाग, म्हाडा कॉलनी, सिताबर्डी किल्ला कस्तुरचंद पार्क, मोहन नगर, खलाशी लाईन, सिताबर्डी.

उत्तर : सेमिनरी हिल्स चौकापासून आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने मनपा. आर. बी. जी.जी. शाळेपर्यंत, नंतर पुढे पूर्वेकडे व आग्नेयदिशेकडे जाणा-या राजभवनाचे संरक्षण भीतीने छिंदवाडा रोडवरील राजभवनाचे आग्नेय कोप-यापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रेसीडेन्सी रोडने सखारामपंत मेश्राम चौकपर्यंत (सदर), नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या मंगळवारी बाजार रस्त्याने शासकीय तंत्रनिकेतन, नागपूर जवळील ईटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाण पुलापर्यंत.

पूर्व : शासकीय तंत्र निकेतन, नागपूर जवळील ईटारसी रेल्वे मार्गावरील मंगळवारी रेल्वे उड्डाण पुलापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रेल्वे मार्गाने हावडा-ईटारसी रेल्वे मार्ग संगमापर्यंत. तेथून पूर्वेकडे असलेल्या गार्ड लाईन रस्त्यापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या गार्ड लाईन रस्त्याने राम झुला चौकापर्यंत. नंतर पुढे परत दक्षिणेकडे जाणा-या कॉटन मार्केट रस्त्याने कॉटन मार्केट चौकापर्यंत.

दक्षिण : कॉटन मार्केट चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या सुभाष रोडने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील लोखंडी पूलापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने मानस चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रोडने मॉरेस कॉलेज टी- पॉईंट पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या वर्धा रस्त्याने पंचशील टॉकीज चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने नागनदी पर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या नागनदीने कॅनल रोड चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने उत्तर अंबाझरी रस्त्यावरील विद्यापीठ ग्रंथालय चौकापर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या उत्तर अंबाझरी रस्त्याने अलंकार टॉकीज चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या व्ही.आय.पी. रोडने अमरावती रोडवरील भोले पेट्रोलपंप चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रोडने अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापर्यंत.

पश्चिम : अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या वेस्ट हायकोर्ट रस्त्याने जापानी गार्डन चौकापर्यंत. व नंतर पुढे त्याच रस्त्याने सेमिनरी हिल्सचौकापर्यंत.

प्रभाग क्र. २२

लोकसंख्या

एकूण- ५०९९८

अ. जा.- ३६७२

अ. ज.- ९८६

व्याप्ती : मोमीनपूरा, तकीया दिवानशहा, हंसापूरी डोबीनगर, अंसारनगर, भानखेडा, कसाबपूरा, बकरामंडी, हंसापूरी, मोचीपूरा, टिमकी, सैफीनगर, पनईपेट.

उत्तर : मुंबई-हावडा रेल्वे व ईटारसी रेल्वे मार्गाचे संगमापासून पूर्वेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इतवारी रेल्वे मार्गाचे संगमापर्यंत.

पूर्व : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इतवारी रेल्वे मार्गाचे संगमापासून दक्षिणेकडे इ.पो. क्र. BK/५५/C समोरील टी-पॉईंट पर्यंत नंतर पूर्वेकडे सिमेंट फ्लोरींग मार्गाने इ.पो. क्र. BK/६ पर्यंत पुढे दक्षिणेकडे फ्लोरींग मार्गाने रमाबाई आंबेडकर समाज भवन जवळील इ.पो.क्र. BK/२ पर्यंत, नंतर फ्लोरींग मार्गाने आग्नेय दिशेने श्री. नगरारे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूर्वेकडे श्री. कच्छी यांच्या घरासमोरील इ.पो.क्र. BT/२१ पर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे श्री. अशोक चांदवे इ.पो.क्र. BH/१८ पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे फ्लोरींग मार्गाने मनोहर पौनीकर इ. पो. क्र. BT/१८A पर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे फ्लोरींग मार्गाने हनुमान मंदीर (इ.पो. क्र. BT/६) मार्गे श्री. केवल बारापात्रे इ.पो.क्र. BT/११/B जवळील टी-पॉईंट पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे इ.पो.क्र. BT/११ पर्यंत, नंतर रस्त्याने दक्षिणेकडे इ.पो.क्र. BT/१० मार्गे इ.पो.क्र. TM/१० पर्यंत, नंतर रस्त्याने दक्षिण-पश्चिम दिशेने इ.पो.क्र. FM/६ मार्गे किदवाई रोडवरील रमेश गुप्ता यांच्या आटाचक्की पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या तकीया दिवानशहा हंसापूरी रस्त्याने दिप ज्वेलर्स जवळील जुना भंडारा रोड पर्यंत.

दक्षिण : जुना भंडारा रोडवरील दिप ज्वेलर्सपासून पश्चिमेकडे जाणा-या जुना भंडारा रोडने रामझुला चौकापर्यंत.

पश्चिम : रामझुला चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या गार्डलाईन रस्त्याने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व ईटारसी रेल्वे मार्गाच्या संगमापर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. २३ लोकसंख्या एकूण- ४५३७७ अ. जा.- ३०४८ अ. ज.- ९११</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : बजेरीया, भोईपूरा, हंसापूरी, ज्योतीनगर, डागा हॉस्पिटल, सूत मार्केट, तहसील पोलीस स्टेशन, लोधीपूरा, गांधीबाग, जुना जेलखाना, भालदारपूरा, गंजीपेट, नयापूरा, कुंभारपूरा, लाल ईमली, कासारपूरा, खापरीपूरा,</p> <p>उत्तर : रामझुला चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या सी.ए. रोडने मेयो हॉस्पिटल जवळील जुना भंडारा रोडचे संगमापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जुना भंडारा रोडने गांजाखेत चौकापर्यंत. नंतर पुढे त्याच रस्त्याने शहीद चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : शहीद चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने सी. ए. रोडवरील गांधीपुतळा चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : सी. ए. रोडवरील गांधीपुतळा चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने सी. ए. रोडवरील अग्रसेन चौकापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने चिटणीसपार्क जवळील रुईकर चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या सर बेझनजी मेहता रोडने नातीक चौकापर्यंत, नंतर पुढे त्याच रोडने महानगरपालिका जकात नाका नं. १३ जवळील कॉटन मार्केट रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : कॉटन मार्केट रस्त्यावरील महानगरपालिका जकात नाका नं. १३ पासून उत्तरेकडे जाणा-या कॉटन मार्केट रस्त्याने राम झुला चौकापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. २४ लोकसंख्या एकूण- ४६२३२ अ. जा.- २८६१ अ. ज.- १७९७२</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : चिमाबाई पेट, कु-हाडवर मोहल्ला, भानखेडा, टिमकी, नांदबाची डोब, चांदेकर मोहल्ला, तकीया, गांजाखेत, कोसारकर मोहल्ला, हंसापूरी, मस्कासाथ, तेलीपूरा, परवारपूरा, डेमसे मोहल्ला, बाजीराव गल्ली, जागनाथ बुधवारी, ईतवारी, बोहरा मस्जीद, मिर्ची बाजार.</p> <p>उत्तर : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इतवारी रेल्वे मार्गाचे संगमापासून आग्नेय दिशेने जाणा-या इतवारी रेल्वे मार्गाने इतवारी रेल्वे मार्गावरील दहीबाजार रेल्वे पुलापर्यंत.</p> <p>पूर्व : इतवारी रेल्वे मार्गावरील दहीबाजार रेल्वे पुलापासून दक्षिणेकडे जाणा-या इतवारी रेल्वे स्टेशन रस्त्याने मारवाडी चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने जुना भंडारा रोडवरील जुना मोटार स्टॅन्ड चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : जुना भंडारा रोडवरील जुना मोटार स्टॅन्ड चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या जुन्या भंडारा रस्त्याने श्री. नानजी नक्शीयांचे दुकानाजवळील इ.पो.क्र. AB/१६ पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. AB/२४ पर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. BM/११ पर्यंत. व पुढे जैन दवाखान्या समोरील रस्त्याने इ.पो. क्र. BR/१९, पर्यंत, नंतर उत्तरदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने जुना भंडारा रोडवरील रामचंद्र येनुरकर तेलवाले (संकटमोचन हनुमान मंदिर) यांचे दुकानापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या जुना भंडारा रोडने शहीद चौकापर्यंत व पुढे त्याच रोडने गांजाखेत चौकापर्यंत व पुढे त्याच रोडने जुना भंडारा रोडवरील दिप ज्वलर्स पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : जुना भंडारा रोडवरील दिप ज्वलर्स पासून उत्तरेकडे जाणा-या तकीया दिवानशहा हंसापूरी रस्त्याने किदवई रोडपर्यंत, नंतर किदवई मार्गावरील श्री रमेश गुप्ता, यांच्या आटा चक्की समोरील टी-पॉईंट पासून इ.पो.क्र. TM/६ मार्ग व नंतर इ.पो.क्र. TM/१० मार्ग उत्तरेकडे हंसापूरी शाळेसमोरून इ.पो.क्र. BT/११ पर्यंत. नंतर पूर्वेकडे इ.पो.क्र. BT/११/B समोरील टी-पॉईंट पर्यंत, नंतर उत्तरेकडे हनुमान मंदिर इ. पो. क्र. BT/६६ मार्ग, इ.पो.क्र. BT/१८/A जवळील टी- पॉईंट पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे इ.पो.क्र. BT/१८ जवळील टी-पॉईंट पर्यंत नंतर पुढे उत्तरेकडे इ. पो. क्र. BT/२१ पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे श्री. नगरारे यांचे घरासमोरून वायव्यदिशेने रमाबाई आंबेडकर समाजभवन जवळील इ.पो.क्र. BK/२ पर्यंत, नंतर उत्तरेकडे इ.पो.क्र. BK/६ पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे इ.पो.क्र. BK/५५/C जवळील टी-पॉईंटपर्यंत. नंतर उत्तरेकडे मुंबई-हावडा रेल्वे मार्ग व इतवारी रेल्वे मार्गाचे संगमापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

प्रभाग क्र. २५

लोकसंख्या

एकूण- ५१३३१

अ. जा.- ५८१७

अ. ज.- ११८२८

व्याप्ती : ईतवारी , सराफा बाजार, घासबाजार, गंगा जमुना, चिंतेश्वर मंदीर, जुना मोटार स्टॅन्ड, कुंभारपूरा, जुनी मंगळवारी, लाडपूरा, रामपेठ, आयचीत मंदीर परीसर, नवाबपूरा, शिवाजीनगर, भुतेश्वर नगर, गंगाबाई घाट, नयापुरा, दिवरपुरा.

उत्तर : जुना भंडारा रोडवरील शहीद चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या जुन्या भंडारा रोडने जुना भंडारा रोडवरील श्री रामचंद्र येनुरकर तेलवाले (संकटमोचन हनुमानमंदीर) यांचे दुकानापर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. BR/१९ पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या जैन दवाखाना रस्त्याने इ.पो. क्र. BT/११ व नंतर पुढे इ.पो. क्र. AB/२४ पर्यंत, नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने नानजी नक्शी इ.पो. क्र. AB/१६ पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने जुना भंडारा रोडवरील रचना अपार्टमेंट गणेश इंटरप्रायजेस पर्यंत.

पूर्व : जुना भंडारा रोडवरील गणेश इंटरप्रायजेस पासून दक्षिणेकडे जाणा-या घास बाजार रस्त्याने श्री. बालाजी स्टील ट्रेडर्स घास बाजार पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने चिंतेश्वर मंदीर गेटपर्यंत, नंतर दक्षिण दिशेकडे क्वेटा कॉलनी सिमेंट रस्त्याने सी.ए. रोडवरील टेलीफोन एक्सचेंज चौकापर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने जगनाडे चौकातील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलच्या वायव्य कोप-याजवळील गुजर नगर नागनदीच्या पुलापर्यंत.

दक्षिण/ जगनाडे चौकातील सेव्हन स्टार हॉस्पिटल वायव्य कोप-याजवळील गुजर नगर नागनदीच्या पुलापासून

पश्चिम : पश्चिमेकडे जाणा-या नागनदीचे किना-यावरील श्री. सुरेश वरुळकर यांचे घरापर्यंत, नंतर उत्तरेकडे जाणा-या आंबेडकर मार्गाने दुर्गा मेडीकल स्टोअर्स पर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने गंगाबाई घाट रोडवरील शिवाजीनगर गेटपर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने जुनी शुक्रवारी रोडवरील झेंडा चौकापर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने आयचित मंदीर बस स्टॉपपर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने बडकस चौकापर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने सी. ए. रोडवरील गांधी पुतळा चौकापर्यंत, गांधीपुतळा चौकापासून परत उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने जुना भंडारा रोडवरील शहीद चौकापर्यंत.

प्रभाग क्र. २६

लोकसंख्या

एकूण- ४९४६९

अ. जा.- ६६१२

अ. ज.- २००९

व्याप्ती : बगडगंज, छापूरनगर, शास्त्रीनगर, सतनामीनगर, लकडगंज, क्वेटा कॉलनी, सतरंजीपूरा स्मॉल फॅक्ट्री ऐरीआ, जुना बगडगंज, गरोबा मैदान.

उत्तर : मारवाडी चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या मालधक्का रस्त्याने निको सीरॅमीक टाईल्स लीमीटेड पर्यंत, नंतर उत्तरेकडे इतवारी रेल्वे मार्गापर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या नागभीड रेल्वे मार्गाने नागभीड रेल्वे मार्गावरील डिप्टी सिग्नल रेल्वे क्रॉसींग पर्यंत.

पूर्व : नागभीड रेल्वे मार्गावरील डिप्टी सिग्नल रेल्वे क्रॉसींग पासून दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने सी.ए. रोडवरील वर्धमान चौकापर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने सी.ए. रोडवरील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौकापर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने शास्त्रीनगर चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने के.डी.के. कॉलजेच्या वायव्य कोप-याजवळील नाग नदीपर्यंत.

दक्षिण : के.डी.के. कॉलजेच्या वायव्य कोप-याजवळील नागनदी पासून पश्चिम दिशेकडे जाणा-या नागनदीने जगनाडे चौकातील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलच्या वायव्य कोप-याजवळील गुजर नगर नागनदीच्या पुलापर्यंत.

पश्चिम : जगनाडे चौकातील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलच्या वायव्य कोप-याजवळील गुजर नगर नाग नदीच्या पुलापासून उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने सी.ए. रोडवरील टेलीफोन एक्सचेंज चौकापर्यंत, नंतर पुढे वायव्य दिशेने जाणा-या क्वेटा कॉलनी सिमेंट रोडने चिंतेश्वर मंदीर गेट पर्यंत. नंतर पुढे चिंतेश्वर मंदीर गेटपासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने घास बाजार रस्त्यावरील श्री. बालाजी स्टील ट्रेडर्स पर्यंत, नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या घास बाजार रस्त्याने जुना भंडारा रोडवरील रचना अपार्टमेंट श्री गणेश इंटरप्रायजेस पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या जुना भंडारा रोडने जुना मोटार स्टॅन्ड (लाल बिल्डींग) चौकापर्यंत, नंतर उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने मारवाडी चौकापर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. २७ लोकसंख्या एकूण- ४७००८ अ. जा.- ९१८३ अ. ज.- १४९२</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : वर्धमान नगर, पूर्व वर्धमान नगर, आदर्शनगर, पडोळनगर, हिवरीनगर, देशपांडे ले-आऊट, त्रिमुर्ती नगर, बाबुळबन, शास्त्री नगर, वाठोडा गाव ट्रान्सपोर्टनगर,सालसार नगर, घरसंसार, सोसायटी उमेया कॉलनी, कामाक्षीनगर, वेदभुमी सोसायटी, कावरे लेआऊट, सदाशिवनगर.</p> <p>उत्तर : नागभीड रेल्वे लाईन वरील डिप्टी सिग्नल रेल्वे क्रॉसींगपासून आग्नेय दिशेने जाणा-या रेल्वे मार्गाने सेंटर पॉईंट शाळेजवळील नागभीड रेल्वे मार्गाचे नाग नदीवरील रेल्वे पुलापर्यंत.</p> <p>पूर्व : सेंटर पॉईंट शाळेजवळील नागभीड रेल्वे मार्गाचे नाग नदीवरील रेल्वे पुलापासून नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या नागनदीने रिंगरोड वरील नागनदीचे पुलापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रिंगरोडने वाठोडा दहनघाट चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : रिंगरोडवरील वाठोडा दहनघाट चौकापासून वायव्य दिशेने जाणा-या वाठोडा गावाच्या रस्त्याने मिडल रिंगरोड (हसनबाग रोड) वरील एन.आय.टी. कॉम्प्लेक्स जवळील पेट्रोलपंपापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मिडल रिंगरोड (हसनबाग रोड) वरील एन.आय.टी. कॉम्प्लेक्स जवळील पेट्रोलपंपापासून उत्तरेकडे जाणा-या मिडल रिंगरोडने जय भीम चौकजवळील नागनदीवरील पुलापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या नागनदीने के.डी.के. कॉलेजच्या वायव्य कोप-यापर्यंत. नंतर पुढे - जाणा-या रस्त्याने कुंभारटोली रोडवरील शास्त्रीनगर चौकापर्यंत, नंतर पुढे शास्त्रीनगर चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंटरोडने सी.ए रोडवरील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौकापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या सी. ए. रोडने सी.ए. रोडवरील वर्धमाननगर चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने भंडारा रोडवरील भगवान संभवनाथ मंदीर चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने नागभीड रेल्वे मार्गावरील डिप्टी सिग्नल रेल्वे क्रॉसींगपर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. २८ लोकसंख्या एकूण- ४४९३५ अ. जा.- ९४८७ अ. ज.- ३२७६</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : पारडी भांडेवाडी, रेल्वे स्टेशन, देवीनगर, पवनशक्तीनगर, श्रावणनगर, वाठोडा, साईबाबानगर, कामाक्षीनगर, ऑरेंजनगर, अनमोल नगर, राधाकृष्ण नगर, न्यु शारदा नगर, नवीननगर, गिड्डोबा मंदीर परीसर, जय माँ वैष्णोदेवी नगर, अंतुजी नगर, अबुमियाँ नगर, चांदमारी मंदिर.</p> <p>उत्तर : पारडी दहन घाटाजवळील भंडारा रोडवरील नागनदीचे पारडी पुलापासून पूर्वेकडे जाणा-या भंडारा रोडने भंडारा रोड जवळील गट्टानी सेवा निकेतन पर्यंत.</p> <p>पूर्व/ भंडारा रोडवरील गट्टानी सेवा निकेतन इमारती पासून दक्षिण दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने भगवती</p> <p>दक्षिण : मेडीकल स्टोअर्स पर्यंत, नंतर आग्नेय दिशेने अमित किराणा स्टोअर्स पर्यंत, नंतर दक्षिण दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. बी.जी. देवांगण, प्लॉट क्र. ३ पर्यंत, नंतर नैऋत्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने नागभीड रेल्वे मार्गापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेने जाणा-या रेल्वे मार्गाने रेल्वे मार्गा जवळील श्री. अशोक ऊके, यांचे घरापर्यंत. नंतर पुढे श्री. अशोक उके यांच्या घरापासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने नागपूर शहर सीमेपर्यंत (परमात्मा बिछायत केंद्र) नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या शहर सीमेने सीम्बॉसीस कॉलेजच्या आग्नेय कोप-या जवळील पुलापर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे वळत्या शहर सिमेने माँ. गंगा सेलिब्रेशन पर्यंत, नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या शहर सीमा व तरोडी रोडने स्वामी गजानन हायस्कूल पर्यंत, नंतर पुढे त्याच दिशेने श्री. बाळकृष्ण उरकुडकर, भुखंड क्र. ३६</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

यांचे घरापर्यंत (लता मंगेशकर नगर), नंतर पुढे दक्षिणेकडे श्री. बाळकृष्ण उरकुडकर यांचे घराचे तसेच केक बेकर्स व मार्कडेय मोटर्स यांचे संरक्षण भितीने खरबी रोडपर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोडवरील खरबी चौकापर्यंत.

पश्चिम : रिंगरोडवरील खरबी चौकापासून उत्तर दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने आदर्शनगर जवळील नागनदीवरील रिंगरोडचे पुलापर्यंत. नंतर ईशान्य दिशेकडे जाणा-या नागनदीने पारडी दहन घाटाजवळील नागनदीवरील भंडारा रोडचे पारडी पुलापर्यंत.

प्रभाग क्र २९

लोकसंख्या

एकूण- ५४०९३

अ. जा.- ३७४७

अ. ज.- ३४८२

व्याप्ती : श्रीकृष्णनगर, न्यू डायमंडनगर, गाडगेबाबा नगर, पवनसुत नगर, धन्वंतरीनगर, रमना मारोती परीसर, ईश्वरनगर, निर्मल नगरी, चिटणीसनगर, वाठोडा ले-आउट, पंचवटी, विद्यानगर, शक्तीमातानगर, संकल्पनगर, शेषनगर, मित्रविहार नगर, न्यू सहकार नगर, सहकार नगर.

उत्तर : मिडल रिंगरोड वरील (हसनबाग रोड) नागपूर सुधार प्रन्यासचे कॉम्प्लेक्स जवळील भारत पेट्रोलियम पेट्रोलपंपापासून आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोड वरील वाठोडा चौकापर्यंत.

पूर्व : रिंगरोडवरील वाठोडा चौकापासून नैऋत्यदिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने रिंगरोड वरील दिघोरी चौकापर्यंत.

दक्षिण : रिंगरोडवरील दिघोरी चौकापासून वायव्य दिशेकडे जाणा-या उमरेड रोडने उमरेड रोडवरील शितला माता मंदीर चौकापर्यंत.

पश्चिम : उमरेड रोडवरील शीतला माता मंदीर चौकापासून उत्तरेकडे व नंतर ईशान्य दिशेकडे जाणा-या मिडल रिंगरोडने हसनबाग चौकापर्यंत. पुढे त्याच रोडने श्रीकृष्णनगर चौकापर्यंत. पुढे त्याच रोडने नागपूर सुधार प्रन्यासचे कॉम्प्लेक्स जवळील मिडल रिंग रोडवरील भारत पेट्रोलियमच्या पेट्रोलपंपापर्यंत.

प्रभाग क्र. ३०

लोकसंख्या

एकूण- ४६६०३

अ. जा.- ७०२०

अ. ज.- २४६२

व्याप्ती : नंदनवन झोपडपट्टी, नंदनवन, स्वातंत्र्य नगर, राजेंद्र नगर, प्रज्वल उईके नगर, के.डी.के. कॉलेज परीसर, व्यंकटेश नगर, दर्शन कॉलनी, सद्भावना नगर, हसनबाग, श्रीनगर, एलआयजी./एमआयजी कॉलनी.

उत्तर : जगनाडे चौकाजवळील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलचे वायव्य कोप-यालगत नागनदीचे पुलापासून पूर्वेकडे जाणा-या नागनदीने जयभीम चौकाजवळील नागनदीचे पुलापर्यंत.

पूर्व : जयभीम चौकाजवळील नागनदीचे पुलापासून नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या मिडल रिंगरोडने (हसनबाग रोड) श्रीकृष्ण नगर चौकापर्यंत. पुढे त्याच रोडने हसनबाग चौकापर्यंत.

दक्षिण/ मिडल रिंगरोडवरील हसनबाग चौकापासून वायव्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने ताज दरबार ऑटो

पश्चिम : पश्चिमेकडील (नौशाद शेख) पर्यंत, पुढे उत्तरेकडे जाणा-या त्याच रस्त्याने हसनबाग पोलीस चौकी पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्यांचे नंदनवन कॅनल रोडवरील निळकंठ कोचींग क्लासेस पर्यंत, नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने जोशी मेडीकल स्टोअर्स जवळील ग्रेट नाग रोड पर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या ग्रेट नाग रोडने जगनाडे चौकापर्यंत, नंतर जगनाडे चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने जगनाडे चौकाजवळील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलचे वायव्य कोप-यावरील गुजरनगर नागनदीचे पुलापर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ३१ लोकसंख्या एकूण- ४६३६३ अ. जा.- २९९८ अ. ज.- १८८५</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : जुनी शुक्रवारी, महावीरनगर, गणेशनगर, शिवनगर, आनंदनगर, सुदर्शन नगर धाम, ओमनगर, सुदामपूरी, बापू नगर, मीरे ले-आऊट, गुरुदेवनगर, न्यू नंदनवन, भगत कॉलनी, जुना नंदनवन.</p> <p>उत्तर : खैरी कुणबी समाजभवनाच्या वायव्य कोप-याजवळील नाला व नागनदीच्या संगमापासून पूर्वेदिशेकडे जाणा-या नागनदीने जगनाडे चौकाजवळील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलचे वायव्य कोप-याजवळील नागनदीचे पुलापर्यंत.</p> <p>पूर्व : जगनाडे चौकाजवळील सेव्हन स्टार हॉस्पिटलचे वायव्य कोप-या जवळील नागनदीचे पुलापासून जगनाडे चौकापर्यंत, नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या ग्रेट नागरोडने जोशी मेडीकल स्टोअर पर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या कॅनल रोडने निलकंठ कोचींग क्लासेसपर्यंत. नंतर पूर्वेदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने हसनबाग पोलीस चौकीपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने ताज दरबार ऑटो डील पर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या त्याच रस्त्याने मिडल रिंगरोड वरील हसनबाग चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मिडल रिंगरोड वरील हसनबाग चौकापासून नैऋत्यदिशेकडे जाणा-या मिडल रिंग रोडने ईश्वरनगर चौकापर्यंत, पुढे त्याच रस्त्याने उमरेड रोडवरील शितला माता मंदीर चौकापर्यंत. नंतर पुढे वायव्य दिशेने जाणा-या उमरेड रोडने भांडेप्लॉट चौकापर्यंत. नंतर पुढे त्याच रोडने सक्करदरा चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : उमरेड रोडवरील सक्करदरा चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने गजानन चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने डॉ. राजीव त्रिवेदी, भुखंड क्र. १४१ यांचे घरापर्यंत. (इ.पो.क्र. RB/४२/A) नंतर पुढे उत्तरदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने ग्रेड नाग रोडपर्यंत व पुढे खैरे कुणबी समाज भवनाच्या वायव्य दिशेकडील कोप-या जवळील नाला व नागनदी संगमापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ३२ लोकसंख्या एकूण- ५०३४६ अ. जा.- २८७० अ. ज.- १६८०</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : तुळशीबाग, नवी शुक्रवारी, महाल किल्ला, कोतवाली, शींगाडा मार्केट, चिटणीसपार्क, बुदुखाँ मिनारा, चितारओळी, कल्याणेश्वर मंदीर, राहतेकरवाडी, राममंदीर गल्ली, दक्षिणामूर्ती चौक, कोठी रोड, सोनाजीची वाडी, लोहारपूरा, चिटणवीसपूरा, जलालपूरा.</p> <p>उत्तर : सी.ए. रोडवरील अग्रसेन चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने गांधीपुतळा चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : सी.ए. रोडवरील गांधीपुतळा चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने बडकस चौकापर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने आयचीत मंदीर बस स्टॉप पर्यंत. नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या सीमेंट रोडने झेंडा चौकापर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने शिवाजीनगर गेट पर्यंत. नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने दुर्गा मेडीकल चौकापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेने जाणा-या रस्त्याने श्री. सुरेश वरुळकर यांचे घराजवळील नागनदीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : नागनदीचे किना-याजवळील श्री. सुरेश वरुळकर यांचे घराजवळील पश्चिमेकडे जाणा-या जगनाडे चौकाजवळील नागनदीच्या पुलापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : अशोक चौकाजवळील नागनदीच्या पुलापासून उत्तरेकडे जाणा-या सीमेंट रोडने राम कुलर चौकापर्यंत पुढे त्याच रस्त्याने वाघमारे भवनपर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या गल्लीने नुरानी मस्जिद पर्यंत, पुढे त्याच गल्लीने इ.पो.क्र. M/४३२/A पर्यंत. पुढे उत्तरेकडे जाणा-या गल्लीने साई आनंद कॉम्प्लेक्सपर्यंत, पुढे त्याच गल्लीने गांधी गेट रोडवरील ब्रदर्स क्लॉथ सेंटर पर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने छत्रपती शिवाजी महाराज चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सीमेंट रस्त्याने रुईकर चौकार्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने सी.ए. रोडवरील अग्रसेन चौकापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ३३ लोकसंख्या एकूण- ४५८१५ अ. जा.- ११३७९ अ. ज.- १६१६</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : उंटखाना, सिरसपेठ, रेशीमबाग, चंदननगर, हनुमाननगर, बुधवार बाजार, सोमवारी क्वॉर्टर्स, केशवनगर.</p> <p>उत्तर : ग्रेटनाग रोडवरील बैद्यनाथ चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या ग्रेटनाग रोडने अशोक चौकापर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने नागनदीवरील पुलापर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या नागनदीने सुरेश भट्ट सभागृहाजवळील खैरे कुणबी समाज भवनाचे वायव्य दिशेच्या कोप-यातील नाला व नागनदीचे संगमापर्यंत.</p> <p>पूर्व : खैरे कुणबी समाज भवनाचे वायव्य दिशेच्या कोप-यातील नाला व नागनदीचे संगमापासून दक्षिणेकडे जाणा-या नाल्याने ग्रेट नाग रोडपर्यंत. पुढे तेथून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने देवांजली अपार्टमेंट पर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने डॉ. राजीव त्रिवेदी, प्लॉट क्र. १४१, इ.पो.क्र. RB/४२/A पर्यंत, नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने गजानन चौकापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या सीमेंट रोडने उमरेड रोडवरील सक्करदरा चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने आयुर्वेदीक कॉलेजच्या गेटपर्यंत. नंतर पुढे वायव्य दिशेकडे कमला नेहरु कॉलेज समोरुन जाणा-या सिमेंट रस्त्याने झाडे कॉर्नरपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने गजानन महाराज गेट जवळील रीजरोडपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : श्री. गजानन महाराज गेट जवळील रीजरोडपासून तुकडोजी पुतळा चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : तुकडोजी पुतळा चौकापासून मेडीकल कॉलेज रोड टी-पॉईंट पर्यंत. नंतर पुढे वायव्यदिशेने जाणा-या मेडीकल कॉलेजचे सुरक्षा भिंती लगत रस्त्याने मेडीकल चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सीमेंट रोडने ग्रेटनाग रोडवरील बैद्यनाथ चौकापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ३४ लोकसंख्या एकूण- ४८८६८ अ. जा.- १५१४८ अ. ज.- १५४७</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : रामबाग, इमामवाडा, इंदिरा नगर, जाततरोडी, गणेशपेठ, एम्प्रेससीटी, महात्मा फुले मार्केट, गोदरेज आंनदमसीटी, टाटा कॅपीटल हाईट्स. शुक्रवारी तलाव, म्हाडा सीटी, मोक्षधाम, बारासिंगल, बोरकर नगर.</p> <p>उत्तर : कॉटन मार्केट रोडवरील महानगरपालिका परिवहन विभाग कार्यालयपासून (जकात नाका क्र. १३) पूर्वेकडे जाणा-या सर बेझनजी मेहता सिमेंट रस्त्याने चिटणीस पार्क जवळील रुईकर चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : चिटणीस पार्क जवळील रुईकर चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या सीमेंट रस्त्याने छत्रपती शिवाजी महाराज चौकापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या गांधी गेट रस्त्याने ब्रदर्स क्लॉथ सेंटरपर्यंत. नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या कोठी रोडने साई आनंद कॉम्प्लेक्सपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या गल्लीने इ.पो.क्र. M/४३२/A पर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या गल्लीने नुरानी मस्जिदपर्यंत नंतर पुढे त्याच गल्लीने वाघमारे भवन पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या सीमेंट रस्त्याने राम कुलर चौकापर्यंत व पुढे त्याच रस्त्याने ग्रेटनाग रोडवरील अशोक चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : ग्रेट नाग रोडवरील अशोक चौकापासून ग्रेट नाग रोडने बैद्यनाथ चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने मेडीकल चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रामबाग रस्त्याने इंदिरानगर जाततरोडी पोलीस चौकीपर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्रीमती अमृता वाघमारे यांचे घरापर्यंत. पुढे वायव्यदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. विष्णु मेश्राम यांचे घरापर्यंत, नंतर पुढे नैऋत्य दिशेने जाणा-या मॉडेल मील जुन्या रेल्वे लाईनने श्रीमती ताराबाई गौर यांचे घराजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : श्रीमती ताराबाई गौर यांचे घराजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापासून उत्तरेकडे जाणा-या रेल्वे मार्गाने धंतोली रेल्वे पुलापर्यंत, नंतर पुढे त्याच रेल्वे मार्गाने मानस चौकाजवळील लोहा पूलापर्यंत, नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या सुभाष रोडने कॉटन मार्केट चौकापर्यंत, नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या कॉटन मार्केट रोडने नागपूर महानगरपालीकेच्या परिवहन कार्यालयापर्यंत (नाका नं.१३)</p>

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ३५ लोकसंख्या एकूण- ५१२६० अ. जा.- ६६४७ अ. ज.- ३७०७</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : बर्डी, वसंतनगर, धंतोली, काँग्रेसनगर, यशवंत स्टेडीयम, गजानन नगर, समर्थनगर, निरी परिसर, मेहाडीया चौक परीसर, हिंदूस्थान कॉलनी, अजनी मेडीकल कॉलनी, धंतोली पोलीस स्टेशन परीसर, रहाटे कॉलनी, चुना भट्टी.</p> <p>उत्तर : मॉरेस कॉलेज टी-पॉईंट पासून पूर्वेकडे जाणा-या टेकडी रोडने मानस चौकाजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत.</p> <p>पूर्व : मानस चौकाजवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापासून दक्षिण दिशेकडे जाणा-या रेल्वे मार्गाने नरेंद्र नगरच्या रेल्वे पुलापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : रिंगरोड व मुंबई हावडा रेल्वे मार्गाच्या नरेंद्रनगर पुलापासून पश्चीमेकडे जाणा-या रिंग रोडने वर्धा रोडवरील छत्रपती चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रिंगरोडवरील छत्रपती चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने अजनी चौकापर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने आर.पी.टी.एस. टी-पॉईंटपर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने आठ रस्ता चौकापर्यंत. नंतर ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. LN/९F पर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने निरी रोडवरील वसंत मेडीकल स्टोअर, प्लॉट नं. एच/४ पर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने काचीपूरा चौकापर्यंत, नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने वर्धा रोडवरील लोकमत चौकापर्यंत, नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने मॉरेस कॉलेज टी-पॉईंट पर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ३६ लोकसंख्या एकूण- ४९९९४ अ. जा.- ७८५६ अ. ज.- ३०८१</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : धरमपेठ, गिरीपेठ, रामदास पेठ, गाडगा, लेंड्रा पार्क, शिवाजीनगर, शंकरनगर, हिलटॉप, सुदामनगर, सुदामनगरी खदान, यशवंतनगर, गांधीनगर, धरमपेठ एक्स., खरे टाऊन, डॉ. आंबेडकर नगर, काचीपूरा, रामनगर, वर्मा ले-आऊट.</p> <p>उत्तर : अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने भोले पेट्रोलपंप चौकापर्यंत,</p> <p>पूर्व : अमरावती रोडवरील भोले पेट्रोलपंप चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने नॉर्थ अंबाझरी रोडवरील अलंकार टॉकीज चौकापर्यंत.(सेंट्रल मॉलपर्यंत), पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने विद्यापीठ ग्रंथालयापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या कॅनल रोड चौकापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे वाहणा-या नागनदीने पंचशील टॉकीजचे वायव्य कोप-यापर्यंत नंतर पूढे आग्नेय दिशेने जाणा-या रस्त्याने पंचशील टॉकीज चौकापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या वर्धा रस्त्याने लोकमत चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : लोकमत चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. सुंदरलाल रॉय चौक / काचीपूरा चौकापर्यंत, व पूढे त्याच रस्त्याने अभ्यंकर नगर चौक (VRCE पूर्व गेट) पर्यंत, नंतर उत्तर दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने एल.ए.डी. कॉलेज चौक (इंदिरा गांधी रुग्णालय) पर्यंत, नंतर पश्चिम दिशेकडे जाणा-या नॉर्थ अंबाझरी रस्त्याने अंबाझरी टी-पॉईंट (धरमपेठ सायन्स कॉलेज) पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : नार्थ अंबाझरी टी-पॉईंट पासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने अंबाझरी कॅम्पस रोड वरील इ.पो. क्र. SV/१२A पर्यंत (ग्रीन पार्क) नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने शिव मंदीर सुदामनगरी खदान पर्यंत, पूढे पूर्वदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्रीमती चंदा युवराज शिव (बुध्द विहार) पर्यंत, नंतर दक्षिण दिशेकडील शिवकुमार कातुरे क्वॉटर क्र. M/१०३ पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने गंगा अपार्टमेंट पर्यंत नंतर उत्तर दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने हनुमानमंदीर पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने रामनगर चौक व पूढे WHC रोडवरील लक्ष्मीभवन चौकापर्यंत, नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ३७ लोकसंख्या एकूण- ४७३७४ अ. जा.- ९८५६ अ. ज.- ४४६३</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : काचीमेट, कमलानगर, पोस्टल कॉलनी, वायुसेनानगर, गोकुलपेट, रामनगर, तेलंगखेडी ले-आऊट, टिळकनगर, हिंदूस्थान कॉलनी, फुटाळा वस्ती युनिव्हर्सिटी कॅम्पस, संजय नगर, पांढराबोडी, ट्रस्ट लेआऊट, बाजीप्रभुनगर.</p> <p>उत्तर : अमरावती रोडवरील वाडी नाका क्र. १० पासून ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने वायुसेनेच्या कम्पाउंडवॉलचे नैऋत्य कोप-यापर्यंत पूढे वायव्य कोप-यापर्यंत नंतर पूढे वायुसेनेच्या उत्तर दिशेचे कंपाउंडवॉलने वायुसेनानगर बस स्टॉप पर्यंत, नंतर आग्नेय दिशेकडे जाणा-या नागमोडी रस्त्याने महाराष्ट्र पशु व मत्स्य संगोपन कार्यालय (फुटाळा तलावाच्या ईशान्य कोपरा) पर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने अमरावती रोडवरील भारतनगर चौकापर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या अमरावती रस्त्याने अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व/दक्षिण : अमरावती रोडवरील लॉ कॉलेज चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने WHC रोडवरील लक्ष्मीभवन चौकापर्यंत नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने रामनगर चौकापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या हिलटॉप रोडने हनुमान मंदीर पर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने गंगा अपार्टमेंटपर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने विश्वेश्वर अपार्टमेंटपर्यंत नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने शिवार्पण इमारतीपर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने शिवकुमार कातुरे क्वॉटर क्र M/१०३ पर्यंत, नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्रीमती चंदा युवराज शिव (बुध्द विहार) पर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने शिवमंदीर सुदामनगरी खदानपर्यंत. नंतर पुढे अंबाझरी कॅम्पस रोडवरील इ. पो. क्र. SV/१२A (ग्रीन पार्क) पर्यंत. नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या अंबाझरी लगतच्या मार्गाने अंबाझरी तलावाचे आग्नेय कोप-यावरील स्वामी विवेकानंद स्मारकापर्यंत व पुढे अंबाझरी तलावाच्या आग्नेय कोप-यावरील स्वामी विवेकानंद स्मारकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या तलावा लगत वन विभागाचे कुंपनाने मनपा हॉट मिक्स प्लॉटच्या वायव्य कोप-यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मनपा हॉट मिक्स प्लॅन्ट लगतचे नागपूर शहर सिमा व एमआयडीसी वाडी रस्त्याचे संगमापासून (मनपा हॉट मिक्स प्लॉट जवळील) उत्तरेकडे जाणा-या शहर सिमेने अमरावती रोडवरील वाडी नाका क्र. १० पर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ३८ लोकसंख्या एकूण- ४३७५२ अ. जा.- १११५८ अ. ज.- १९२०</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : राजेंद्रनगर, टाकळी सीम, जयताळा, अहील्यानगर, प्रसादनगर, सौदामिनी ले-आऊट, दाते ले-आऊट, संघर्षनगर, बडें ले-आऊट, शिवनगांव, एकात्मता नगर, सीआरपीएफ परीसर, मिहान पार्ट, रमाईनगर.</p> <p>उत्तर : नागपूर शहराच्या पश्चिम सीमेवरील मनपा हॉट मिक्स प्लॉट पासून पूर्वेकडे जाणा-या अंबाझरी तलाव किना-यावरील कस्तुरी क्रितीका विहार अपार्टमेंट पर्यंत. नंतर दक्षिण दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने हिंगणा रोडवरील प्रशांत हिरणवार प्लॉट क्र. ३ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने हिंगणा रोड व रिंगरोडचे टी-पाईट पर्यंत.</p> <p>पूर्व : रिंगरोड व हिंगणारोड टी-पाईट पासून आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंग रोडवरील मंगलमुर्ती चौकापर्यंत. नंतर नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने जयताळा रोडवरील छत्रपती राजाभोज चौकापर्यंत व नंतर आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने लंडन स्ट्रीट वरील पायोनीअर ओरीयन वसाहत लगतचे नाल्यापर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या नाल्याने विमान तळाच्या भींतीपर्यंत व नंतर पूढे भींतीच्या काठाने श्री. गुणवंत घोगटे यांच्या घराजवळील इ.पो.क्र. ५८/४१ पर्यंत. व नंतर विमानतळाच्या भींतीपर्यंत. नंतर आग्नेय दिशेने विमान तळाचे सुरक्षा भींतीच्या काठा-काठाने शिवनगांव रोडवरील कलकुही समोरील वाय-पाईट पर्यंत. नंतर दक्षिणेकडे कलकुही मार्गाने मनपा शहर सीमेपर्यंत.</p> <p>दक्षिण/पश्चिम : कलकुही मार्ग व मनपा शहर सीमेच्या संगमापासून वायव्य दिशेने मनपा शहर सीमेने हिंगणा मार्गावरील मनपा शहर सीमेपर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे शहर सीमेने व नंतर उत्तरेकडे शहर सीमेने MIDC वाडी रोडपर्यंत नंतर वायव्य दिशेने मनपाचे हॉट मिक्स प्लॉटच्या वायव्य कोप-यापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ३९ लोकसंख्या एकूण- ४३७४३ अ. जा.- ७६५५ अ. ज.- २१५४</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : त्रिमुर्तीनगर, आदर्श कॉलनी, साईनाथनगर, भामटी, आदीवासी ले-आऊट, सुर्वेनगर, परसोडी, नाईक ले-आऊट, अध्यापक ले-आऊट, सुभाषनगर, सुजाता ले-आऊट, लोक सेवानगर, कामगार कॉलनी, शास्त्री ले-आऊट, उत्तर : अंबाझरी तलावाकिनारी टाकळीसीम मधील कस्तुरी क्रितीका विहार अपार्टमेंट पासून पूर्वेकडे जाणा-या तलावाचे किना-याने / वन विभागाचे तारेचे कुंपनाने, अंबाझरी तलावाचे आग्नेय कोप-यावरील स्वामी विवेकानंद स्मारकापर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने साऊथ अंबाझरी रोड वरील आय.टी. पार्क बस स्टँड चौकापर्यंत. पूर्व : साऊथ अंबाझरी रोड वरील आय.टी. पार्क बस स्टँड चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोड वरील संभाजी चौकापर्यंत नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोड वरील पडोळे हॉस्पिटल चौकापर्यंत नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने लंडन स्ट्रीटवरील शिवाजी पुतळ्यापर्यंत. दक्षिण/ पश्चिम : भेंडे ले-आऊट मधील पडोळे हॉस्पिटलकडे जाणारा रोड व लंडन स्ट्रीट रोडचे टी पाईट पासून पश्चिमेकडे जाणा-या लंडन स्ट्रीट रस्त्याने जयताळा रोडवरील छत्रपती राजाभोज चौकापर्यंत, नंतर ईशान्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने रिंगरोड वरील मंगलमुर्ती चौकापर्यंत, नंतर वायव्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने हिंणगा रोड व रिंगरोडचे टी-पाईट पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने हिंणगा रोड वरील प्रशांत हिरणवार प्लॉट नं. ३ पर्यंत, नंतर उत्तर दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने कस्तुरी क्रितीका विहार अपार्टमेंटपर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ४० लोकसंख्या एकूण- ४४७७८ अ. जा.- ६०९१ अ. ज.- १५३२</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : अंबाझरी, बजाजनगर, लक्ष्मीनगर, प्रतापनगर, कॉर्पोरेशन कॉलनी, डागा ले-आऊट, अभ्यंकरनगर, दीक्षाभूमी, निरी कॉलनी, माधवनगर, कोतवाल नगर, तात्या टोपेनगर, अत्रे ले-आऊट, इंकम टॅक्स कॉलनी, गायत्रीनगर, पडोळेनगर, दिनदयालनगर, गोपालनगर, गांधीनगर. उत्तर : अंबाझरी तलाव व नॉर्थ अंबाझरी रोडच्या टी-पाईट पासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने एल.ए.डी. कॉलेज चौका (इंदीरा गांधी रुग्णालय) पर्यंत, नंतर दक्षिण दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने अभ्यंकर चौक (व्ही.आर.सी.ई. चा पूर्वेकडील गेट) पर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने सुंदरलाल रॉय चौक, काचीपूरा पर्यंत. पूर्व : सुंदरलाल रॉय चौक, काचीपूरा पासून दक्षिणदिशेकडे जाणा-या रस्त्याने अन्नाभाऊ साठे पुतळा चौकापर्यंत नंतर पूढे त्याच रस्त्याने निरी कॉलनी मधील वसंत मेडीकल स्टोअर्स प्लॉट क्र. H/४ पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. LN/९F पर्यंत, नंतर नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने लक्ष्मीनगर आठ रस्ता चौकापर्यंत नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या खामला चौकापर्यंत. दक्षिण : रिंगरोड वरील खामला चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोड वरील राजे संभाजी चौकापर्यंत. पश्चिम : रिंगरोडवरील राजे संभाजी चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने आय.टी. पार्क बस स्टँड पर्यंत व नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने स्वामी विवेकानंद स्मारक पर्यंत, नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने अंबाझरी तलाव व नॉर्थ अंबाझरी रोडच्या टी-पाईट पर्यंत (धरमपेठ सायन्स कॉलेज जवळ).</p>
<p>प्रभाग क्र. ४१ लोकसंख्या एकूण- ४७४१२ अ. जा.- ५३६० अ. ज.- १२४१</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : खामला, नेल्को सोसायटी, अत्रे ले आउट, एफसीएचएस ले आउट ४, सेंट्रल एक्सार्ज कॉलनी, स्नेह नगर विवेकानंदनगर, विकासनगर, सावरकरनगर, व्यंकटेशनगर, शिवनगर. उत्तर : रिंगरोडवरील पडोळे हॉस्पिटल चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने खामला चौकापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने आर.पी.टी.एस. टी-पाईट पर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने अजनी चौकापर्यंत. पूर्व : अजनी चौकापासून दक्षिणेकडे वर्धारोडने छत्रपती चौकापर्यंत. नंतर पूढे त्याच रस्त्याने जयप्रकाश नगर चौकापर्यंत.</p>

अनुसूची-चालू

(१)

(२)

(३)

प्रभाग क्र. ४२

लोकसंख्या

एकूण- ४५३०५

अ. जा.- ६१६५

अ. ज.- २०६७

दक्षिण : वर्धारोडवरील जयप्रकाशनगर चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या लंडन स्ट्रीट रस्त्याने भेंडे ले-आऊट येथील पडोळे हॉस्पिटल चौकाकडे जाणा-या रस्त्याचे टी-पॉईंट पर्यंत.(शिवाजी पुतळ्यापर्यंत)

पश्चिम : लंडन स्ट्रीट रस्त्यावरील पडोळे हॉस्पिटल चौकाकडे जाणा-या रस्त्याचे टी-पॉईंटपासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोडवरील पडोळे हॉस्पिटल चौकापर्यंत.

व्याप्ती : पन्नासे ले-आऊट, सोनेगाव, सहकारनगर, स्वागत सोसायटी, स्वावलंबीनगर, एअरपोर्ट कॉलनी, कन्नमवारनगर, पराते नगर, भेंडे ले-आऊट, जय प्रकाश नगर, छत्रपती नगर, सोमलवाडा, उज्ज्वल नगर, सितानगर, राजीवनगर.

उत्तर : विमानतळाचे संरक्षण भींतीचे वायव्य कोप-यापासून पूर्वेकडे जाणा-या संरक्षक भींतीने व नंतर नाल्याने लंडन स्ट्रीट वरील पायोनीअर ओरीयन वसाहती पर्यंत, नंतर पूर्वेकडे जाणा-या लंडन स्ट्रीट रस्त्याने वर्धा रोडवरील जयप्रकाश चौकापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या वर्धा रोडने छत्रपती चौकापर्यंत, नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील नरेंद्र नगर रेल्वे पुलापर्यंत.

पूर्व : मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गावरील नरेंद्र नगर रेल्वे पुलापासून दक्षिणेकडे जाणा-या रेल्वे मार्गाने चिंचभवन मार्गाने ओव्हर ब्रीजपर्यंत (मुंबई-हावडा रेल्वे लाईन)

दक्षिण/ मुंबई हावडा रेल्वे मार्गावरील चिंचभुवन रेल्वे पुलापासून उत्तरेकडे जाणा-या वर्धारोडने

पश्चिम : शिवणगांव रस्त्याचे टी- पॉईंट पर्यंत, नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या शिवणगांव रस्त्याने कलकुही गांव रस्त्याचे टी-पाईंटपर्यंत, नंतर पुढे कलकुही टी-पाईंट समोरील विमानतळ भींतीच्या वाय-पाईंटपर्यंत, पुढे विमानतळ भींतीच्या काठाने वायव्य दिशेच्या श्री. गुणवंत घोगटे (इ.पो. क्र. ५८/७/८) यांचे घरापर्यंत पूर्व भींतीने उत्तरेकडे व नंतर नाल्याने समांतर रिंगरोडवरील भांगे विहार जवळील नाल्याच्या पुलापर्यंत.

प्रभाग क्र. ४३

लोकसंख्या

एकूण- ४८०८१

अ. जा.- १६०३०

अ. ज.- २३२४

व्याप्ती : अजनी, गुलमोहर कॉलनी, नरेंद्रनगर, गावंडे ले-आऊट, सुयोगनगर, सुंदरबन, अरविंदनगर, पार्वतीनगर, श्रीनगर, वंजारीनगर, मेडीकल कॉलेज परीसर, इंट्रानगर, जाटतरोडी.

उत्तर : श्रीमती ताराबाई गौर यांच्या घराजवळील मुंबई हावडा रेल्वे मार्गापासून ईशान्य दिशेकडे जाणा-या मॉडेल मिलचे जुन्या रेल्वे लाईनने श्री. विष्णु मेश्राम यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्रीमती अमृता वाघमारे यांच्या घरापर्यंत, नंतर पुढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने इंट्रानगर जाटतरोडी पोलिस चौकीपर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने मेडीकल चौकापर्यंत.

पूर्व : मेडीकल चौकापासून आग्नेय दिशेकडे मेडीकल कम्पाउंड वॉलचे लगत जाणा-या रस्त्याने तुकडोजी पुतळा चौक ते क्रीडा चौक जाणा-या रस्त्याच्या टी-पॉईंटपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने तुकडोजी पुतळा चौकापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रिजरोडने वंजारी नगर पाण्याची टाकी जवळील चौकापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने डॉ. काटमुसळे यांचे दवाखान्यापर्यंत. (इ.पो.क्र. S/७५९) नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने मानवता शाळेजवळील श्री. पी.एम. मेश्राम यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने रिंगरोड वरील शताब्दी चौकापर्यंत.

दक्षिण : रिंग रोडवरील शताब्दी चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रिंगरोडने सुयोगनगर चौकापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने हनी मेकअप स्टूडीओपर्यंत. नंतर पुढे परत दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने ई.पो.क्र. P/३-४ नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने नाल्याजवळील ई. पो. क्र. P/३-[4] पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या नाल्याने नाला काठावरील गोंविंद रेसीडेन्सीपर्यंत. नंतर पुढे वायव्ये दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने अन्नपूर्णा तेल भंडारपर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या छाया अपार्टमेंट पर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने भास्कर छाया अपार्टमेंट जवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

प्रभाग क्र. ४४

लोकसंख्या

एकूण- ४३५५६

अ. जा.- १२७१८

अ. ज.- १६७८

पश्चिम : भास्कर छाया अपार्टमेंट जवळील मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापासून उत्तरेकडे जाणा-या मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने नरेंद्रनगर पुलापर्यंत नंतर पुढे त्याच रेल्वे मार्गाने अजनी रेल्वे पुलापर्यंत. नंतर पुढे त्याच रेल्वे मार्गाने जाटतरोडी येथील श्रीमती ताराबाई गौर यांच्या घराजवळील मुंबई हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत.

व्याप्ती : न्यु. ज्ञानेश्वर नगर, वसंतनगर, रामेश्वरी, बाबुळखेडा, कुंजीलाल पेठ, भगवाननगर बॅनर्जी ले-आऊट, नालंदानगर, उल्हासनगर, बालाजीनगर एकसटे., नाईकनगर, काशीनगर, चंद्रनगर.

उत्तर : रामेश्वरी रोडवरील श्री. प्रशांत मेश्राम यांच्या घरापासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. जे. एस. रावते यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने इ. पो. क्र. JB/४६ पर्यंत. नंतर पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री डी. एस. मराठे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. रमेश के. धात्रक यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने अंकिता ट्रेडर्स पर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने मोहन कॅटरर्स पर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. NP/१०४/1 पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. रोहीत मेंढे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने मानेवाडा सिमेंट रोडवरील लेबर चौकापर्यंत.

पूर्व : मानेवाडा सिमेंट रोडवरील लेबर चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या मानेवाडा सिमेंट रोडने रिंगरोड वरील मानेवाडा चौकापर्यंत.

दक्षिण : रिंगरोडवरील मानेवाडा चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रिंगरोडने ओंकारनगर चौकापर्यंत व पुढे त्याच रोडने शताब्दी चौकापर्यंत.

पश्चिम : रिंगरोडवरील शताब्दी चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या रामेश्वरी रोडने मानवता शाळेजवळील श्री. प्रशांत मेश्राम यांच्या घरापर्यंत.

प्रभाग क्र. ४५

लोकसंख्या

एकूण- ५१२४५

अ. जा.- २४९७९

अ. ज.- १७३७

व्याप्ती : विश्वकर्मानगर, ताजनगर, जुना ज्ञानेश्वरनगर, नविन कैलाशनगर, कुकडे ले-आऊट, चंद्रमणीनगर, बोधीवृक्ष नगर, बजरंगनगर, एम्प्रेस मील कॉलनी, वेळेकरनगर, सदगुरुवाडी, वसंतनगर, कुंजीलाल पेठ, आदीवासी कॉलोनी.

उत्तर : रिजरोड वरील वंजारी नगर पाण्याच्या टाकीपासून पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने तुकडोजी पुतळा चौकापर्यंत.

पूर्व : तुकडोजी पुतळा चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या मानेवाडा सिमेंट रोडने मानेवाडा सिमेंटरोडवरील लेबर चौकापर्यंत.

दक्षिण : मानेवाडा सिमेंट रोडवरील लेबर चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. रोहीत मेंढे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो. क्र. NP/१०४/1 पर्यंत नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने मोहन कॅटरर्स पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने अंकिता ट्रेडर्स पर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. रमेश धात्रक यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. डी. एस. मराठे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. JB/४६ पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. जे. एस. रावते यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने रामेश्वरील रोडवरील श्री. प्रशांत मेश्राम यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रामेश्वरी रोडने मानवता शाळेजवळील श्री पी. एम. मेश्राम यांच्या घरापर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने डॉ. काटमुसळे (इ.पो.क्र. S/७५९) यांच्या घरापर्यंत.

पश्चिम : डॉ. काटमुसळे (इ.पो.क्र. S/७५९) यांच्या घरापासून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने रिंगरोडवरील वंजारी नगर पाण्याच्या टाकीपर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)	(२)	(३)
<p>प्रभाग क्र. ४६ लोकसंख्या एकूण- ४२२६६ अ. जा.- ६४२१ अ. ज.- २७८६</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : चक्रधरनगर, रघुजीनगर, आयुर्वेदीक ले-आऊट, भांडे प्लॉट, जवाहरनगर, दुर्गानगर, जुना सुभेदार, दत्तात्रयनगर, अंबीकानगर, बीडीपेट, राणी भोसलेनगर, सोनझारीनगर, सोमवार पेट, छोटा ताजबाग, रघुजीनगर पोलीस क्वॉर्टर.</p> <p>उत्तर : तुकडोजी पुतळा चौकापासून पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने रिजरोडजवळील गजानन महाराज प्रवेशद्वारापर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने झाडे कॉर्नरपर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या बुधवार बाजार रोडने सक्करदरा सिमेंट रोडवरील आयुर्वेदिक कॉलेज गेटपर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सक्करदरा सिमेंट रोडने सक्करदरा चौकापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या उमरेड रोडने भांडेप्लॉट चौकापर्यंत व पुढे त्याच रोडने उमरेड रोडवरील शितला माता मंदीर चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : उमरेड रोडवरील शितला माता मंदिर चौकापासून नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या जुना बिडीपेट रस्त्याने हरडे धान्य भंडारपर्यंत. नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने मधुबन अपार्टमेंट पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या ताज डेअरी व प्रोव्हीजन पर्यंत नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने शैला (हार्डवेअर) कॉर्पोरेशनपर्यंत, नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने बसश्वेश्वर पुतळयाजवळील संतोषी सदन पर्यंत. (इ.पो.क्र. NS/८४).</p> <p>दक्षिण : बसश्वेश्वर पुतळयाजवळील संतोषी सदन पासून (इ.पो.क्र. NS/२८), वायव्य दिशेने जाणा-या रस्त्याने अपेक्षा इलेक्टॉनीक्स जवळील अयोध्यानगर टी-पॉईंटपर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने लांजेवार सायकल स्टोअर्सपर्यंत. नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने शारदा चौकापर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने डायमंड जेन्टस् पार्लरजवळील नागोबा बाबा मंदीर चौकापर्यंत.(इ.पो.क्र. SN/८).नंतर पुढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने मानेवाडा सिमेंट रोडवरील ज्ञानेश्वरनगर गेटपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मानेवाडा सिमेंट रोडवरील ज्ञानेश्वरनगर गेटपासून उत्तरेकडे जाणा-या मानेवाडा सिमेंट रोडने तुकडोजी पुतळा चौकापर्यंत.</p>
<p>प्रभाग क्र. ४७ लोकसंख्या एकूण- ४२८९३ अ. जा.- ३४१० अ. ज.- १९१७</p>	<p>..</p>	<p>व्याप्ती : महालक्ष्मीनगर, लाडीकर ले-आऊट, जम्बुदीपनगर, अंबीकानगर, अयोध्यानगर, श्रीरामनगर, न्यु सुभेदार ले-आऊट, न्यु बीडीपेट, गांधीनगर,</p> <p>उत्तर : मानेवाडा सिमेंट रोडवरील ज्ञानेश्वरनगर गेटपासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने डायमंड जेन्टस् पार्लरजवळील नागोबा मंदीर चौकापर्यंत (इ.पो.क्र. SN/६). नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने शारदा चौकापर्यंत. नंतर पुढे पूर्वेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने लांजेवार सायकल स्टोअर्सपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या सिमेंट रस्त्याने अपेक्षा इलेक्टॉनीक्स अयोध्यानगर टी-पॉईंटपर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने बसश्वेश्वर पुतळया जवळील संतोषी सदनपर्यंत. (इ.पो.क्र. NS/८४), नंतर पुढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या सिमेंट रोडने शैला (हार्डवेअर) कॉर्पोरेशन पर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. तुलेशकुमार दष्कत, शारदानिवास यांच्या घरापर्यंत. (इ.पो.क्र. SN/३/F).पर्यंत, नंतर पुढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने दुर्गा माता मंदीर पर्यंत (इ.पो.क्र. ७/१२२/१/६),</p> <p>पूर्व : दुर्गा माता मंदीर पासून (इ.पो.क्र. ७/१२२/१/६), दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने गुरु छाया होमिओ क्लिनीकपर्यंत. (इ.पो.क्र. NS/१७८), नंतर पुढे त्याच रस्त्याने शिवाजी पुतळयापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने तरुण पॅलेसपर्यंत. नंतर पुढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने आदीत्य अनघा क्रेडीट को-ऑपरेटीव्ह सोसायटी जवळील हुडकेश्वर रोडवरील संत तुकाराम महाराज चौकापर्यंत. नंतर पुढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या हुडकेश्वर सिमेंट रोडने रिंगरोड वरील म्हाळगीनगर चौकापर्यंत.</p>

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

प्रभाग क्र. ४८

लोकसंख्या

एकूण- ४१०९२

अ. जा.- २८४९

अ. ज.- ७१०

दक्षिण : रिंगरोडवरील म्हाळगीनगर चौकापासून पश्चिमेकडे जाणा-या रिंगरोडने मानेवाडा चौकापर्यंत.
पश्चिम : रिंगरोडवरील मानेवाडा चौकापासून उत्तरेकडे जाणा-या मानेवाडा सिमेंट रोडने मानेवाडा सिमेंट रोड जवळील ज्ञानेश्वरनगर प्रवेशद्वारापर्यंत.
व्याप्ती : जुना बीडीपेठ, मोठा ताजबाग, टिचर्स कॉलनी, सोलंकी वाडी, हरपूरनगर, चिटणीसनगर, पंचवटी, निराला सोसायटी, गोसीया कॉलनी, आदर्शनगर, निर्मला सोसायटी, धन्वंतरीनगर, ठाकुर प्लॉट कॉलनी, आर्शीवादनगर.
उत्तर : उमरेड रोडवरील शितला माता मंदीर चौकापासून आग्नेय दिशेकडे जाणा-या उमरेड रोडने रिंग रोडवरील दिघोरी चौकापर्यंत.

पूर्व/दक्षिण : रिंगरोडवरील दिघोरी चौकापासून नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने म्हाळगीनगर चौकापर्यंत.
दक्षिण :

पश्चिम : रिंगरोडवरील म्हाळगीनगर चौकापासून वायव्ये दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने आदीत्य अनघा क्रेडीट को-ऑपरेटीव्ह सोसायटी जवळील श्री. संत तुकाराम महाराज चौकापर्यंत. नंतर पूढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने तरुण पॅलेस पर्यंत. नंतर पूढे वायव्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने शिवाजीपुतळ्यापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने दुर्गामाता मंदीर पर्यंत (इ.पो.क्र. U/ १२२/१/६) नंतर पूढे नैऋत्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. तुलेशकुमार दष्कत, शारदा निवास यांच्या घरापर्यंत (इ.पो.क्र. SN/३/F) नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने शैला हार्डवेअर कार्पोरेशन पर्यंत नंतर पुढे पुर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने ताज डेअरी व प्रोव्हीजन पर्यंत नंतर पुढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने मधुबन अपार्टमेंट पर्यंत नंतर पुढे पुर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने हरडे धान्य भंडार पर्यंत. नंतर पुढे ईशान्य दिशेकडे जाणा-या बीडीपेठ रस्त्याने उमरेड रोडवरील शितला माता मंदीर चौकापर्यंत.

प्रभाग क्र. ४९

लोकसंख्या

एकूण- ४६५२०

अ. जा.- ६५२५

अ. ज.- २७०६

व्याप्ती : अंबानगर, योगेश्वरनगर, दिघोरी, रामकृष्णनगर, टेलीफोननगर, बेलदारनगर, गांधीनगर, म्हाळगीनगर, बेसा पॉवर स्टेशन, भाग्यश्रीनगर, अन्नपूर्णा नगर, कॉर्पोरेशन कॉलनी, सन्मार्ग नगर, किर्तीनगर, प्रगतीनगर, वैभवनगर, बिरसानगर.

उत्तर : रिंगरोडवरील पिंपळा रोड टी-पॉईंटपासून ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रिंगरोडने दिघोरी चौकापर्यंत. नंतर पूढे त्याच रिंगरोडने रिंगरोडवरील खरबी चौकापर्यंत. नंतर पूढे पुर्वेकडे जाणा-या खरबी रोडने केक बेकर्स व मार्कडय मोटर्स पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे केक बेकर्स व मार्कडय मोटर्स चे सरंक्षण भिंतीने श्री. बाळकृष्ण उरकुडकर यांचे घरापर्यंत भुखंड क्र. ३६ (लता मंगेशकर नगर), नंतर पूढे पुर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने मनपा शहर सिमेवरील स्वामी गजानन शाळेपर्यंत.

पूर्व : मनपा शहर सिमेवरील स्वामी गजानन शाळेपासून दक्षिणेकडे जाणा-या मनपा शहर सिमेने उमरेड रोडवरील पांडे कॉम्प्लेक्स पर्यंत.

दक्षिण : उमरेड रोडवरील पांडे कॉम्प्लेक्स पासून वायव्ये दिशेकडे जाणा-या उमरेड रोडने मनपा शहर सिमेजवळील महाकाळकर कॉम्प्लेक्स पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या मनपा शहर सिमेने उज्वल हार्डवेअर पर्यंत. नंतर पश्चिमेकडे जाणा-या मनपा शहर सिमेने श्री. शेंडे यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या शहर सिमेने लालजी दूबे कॅटरर्स यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने नाल्यापर्यंत. नंतर पूढे प्रथम नैऋत्य व नंतर पश्चिम दिशेकडे जाणा-या पूर्वीचे मनपा शहर सीमा व नरसाळा गावाच्या सीमेने हुडकेश्वर रोडवरील पडोळे

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

सभागृहापर्यंत नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या हुडकेश्वर रोडने श्रध्दा डेली निड्स, भुखंड क्र. ६९ पर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. गुलाबराव निकोडे, भुखंड क्र. ३३ पर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. लक्ष्मण देशमुख, भुखंड क्र. ३४ व ३५ यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने पिंपळा रोडवरील श्री. शेषराव दळवी, भुखंड क्र. १९० यांच्या घरापर्यंत.

पश्चिम : पिंपळा रोडवरील श्री. शेषराव दळवी, भुखंड क्र. १९० यांच्या घरापासुन उत्तरेकडे जाणा-या पिंपळा रोडने रिंगरोडवरील पिंपळा रोडचे टी-पॉईंटपर्यंत.

प्रभाग क्र. ५०

लोकसंख्या

एकूण- ४५५८९

अ. जा.- ५६८७

अ. ज.- ३२६६

व्याप्ती : इंद्रनगर, स्वागत नगर, श्रीमहालक्ष्मीनगर, साईनगर, नरसाळा, न्यु. नरसाळा, गणेशधाम, हुडकेश्वर, चंद्रकिरणनगर, संतोषी नगर, दूबेनगर, सरस्वतीनगर, इंगोलेनगर, श्यामनगर, पिंपळा फाटा, संभाजीनगर, सुदर्शननगर, सावरबांधे लेआऊट, निळकंठ नगर.

उत्तर : विड्डलनगर रस्त्यावरील श्री. तारेश आर. वानखेडे, भुखंड क्र. १३५ यांचे घरापासुन पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने पिंपळा रोडवरील मदन रतन कॉम्प्लेक्सच्या ईशान्य कोप-यापर्यंत, नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या पिंपळा रोडने श्री. शेषराव दळवी, भुखंड क्र. १९० यांच्या घरापर्यंत, नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. लक्ष्मण व्ही. देशमुख, भुखंड क्र. ३४ व ३५ यांच्या घरापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. गुलाबराव निकोडे, भुखंड क्र. ३३ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने हूडकेश्वर रोडवरील श्रध्दा डेली निड्स, भुखंड क्र. ६९ पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या हूडकेश्वर सिमेंट रोडने पडोळे सभागृहापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या जुन्या मनपा शहर व नरसाळा गावाच्या शहर सिमेने नवीन नरसाळा रोडपर्यंत. नंतर पूढे प्रथम पूर्वेकडे व नंतर ईशान्य दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने नाल्यापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने मनपा शहर सिमेवरील लालजी दूबे कॅटरर्सपर्यंत,

पूर्व/ दक्षिण : मनपा शहर सिमेवरील लालजी दूबे कॅटरर्स यांचे घरापासुन दक्षिणेकडे व नंतर पश्चिमेकडे व नंतर उत्तरेकडे व नंतर पश्चिमेकडे वळत्या शहर सिमेने पिंपळा रोडवरील मनपा शहर सिमेपर्यंत.

पश्चिम : पिंपळा रोडवरील मनपा शहर सिमेपासुन उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने विड्डल सेलेब्रेशनपर्यंत. नंतर पूढे त्याच रस्त्याने साईराम किराणा स्टोअर पर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. राम कृष्णा पाटील, भुखंड क्र. ५२ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने अॅड डी. बन्सोड, भुखंड क्र. १४७/सी यांचे घरापर्यंत, नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने धार्मीक हार्डवेअर पर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने कॅलीबर्स किड्स शाळेपर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने जयराम टेलिकॉम व किराणा स्टोअर्सपर्यंत. नंतर पूढे उत्तरेकडे जाणा-या विड्डलनगर रस्त्याने श्री. तारेश आर. वानखेडे, भुखंड क्र. १३५ यांचे घरापर्यंत.

प्रभाग क्र. ५१

लोकसंख्या

एकूण- ५१३६६

अ. जा.- ७५१८

अ. ज.- ४९००

व्याप्ती : श्रीहरीनगर, अध्यापकनगर, जानकीनगर, अमरनगर, विड्डलनगर, मानेवाडा, शेषनगर, गीतानगर, शाहूनगर, श्रीकृष्णनगर, अभयनगर, चंद्रीकानगर, ओंकारनगर, लवकुशनगर, विनकर कॉलनी, स्वराजनगर, गजानननगर, वैष्णवमाता नगर, भोले नगर.

उत्तर : रिंगरोडवरील ओंकारनगर चौकापासुन पूर्वेकडे जाणा-या रिंगरोडने मानेवाडा चौकापर्यंत. नंतर पूढे त्याच रोडने उदयनगर चौकापर्यंत. व नंतर पूढे त्याच रोडने हूडकेश्वर पोलिस स्टेशन जवळील रिंगरोडवरील पिंपळा रस्त्याचे टी-पॉईंटपर्यंत.

अनुसूची—चालू

(१)

(२)

(३)

पूर्व : हूडकेश्वर पोलिस स्टेशन जवळील रिंगरोडवरील पिपळा रस्त्याचे टी-पाईटपासून दक्षिणेकडे जाणा-या पिपळा रस्त्यावरील मदन रतन कॉम्प्लेक्सच्या ईशान्य कोप-या पर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने विठ्ठलनगर रस्त्यावरील श्री. तारेश आर. वानखेडे, भुखंड क्र. १३५ यांचे घरापर्यंत, नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने जयराम टेलिकॉम अँड किराणा स्टोअर पर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने कॅलीबर्स किड्स शाळेपर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने धार्मीक हार्डवेअरपर्यंत. नंतर पूढे पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्याने अँड. डी. बन्सोड, भुखंड क्र. १४७/सी यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने श्री. रामकृष्णा पाटील, भुखंड क्र. ५२ यांचे घरापर्यंत. नंतर पूढे पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने पिपळा रोडवरील साईराम किराणा स्टोर्सपर्यंत. नंतर पूढे आग्नेय दिशेकडे जाणा-या पिपळा रोडने विठ्ठल सेलीब्रेशनपर्यंत. नंतर पुढे दक्षिणेकडे जाणा-या पिपळा रोडने मनपा शहर सिमेपर्यंत.

दक्षिण : पिपळा रोडवरील मनपा शहर सिमेपासून पश्चिमेकडे जाणा-या वळत्या शहर सिमेने ओंकारनगर रोडवरील श्री. मिलींद गवारले, यांचे घराजवळील मनपा शहर सिमेपर्यंत.

पश्चिम : श्री. मिलींद गवारले, यांचे घराजवळील मनपा सिमेपासून उत्तरेकडे जाणा-या ओंकारनगर रोडने रिंगरोडवरील ओंकारनगर चौकापर्यंत.

प्रभाग क्र. ५२

लोकसंख्या

एकूण- ४७०४४

अ. जा.- १२८२६

अ. ज.- ३०१०

व्याप्ती : नरेंद्रनगर, मस्के ले-आऊट, बाबुळखेडा, रमानगर, श्रीनाथ साईनगर, सेंट्रल रेल्वे कॉलनी, मनीषनगर, सोमलवाडा, न्यु, मनीषनगर, जय दुर्गा सोसायटी, चिंचभुवन, श्रीनगर, प्रभुनगर, ओंकारनगर, साईकृपा सोसायटी, दांडेकर ले-आऊट.

उत्तर : मुंबई हावडा रेल्वे मार्गाजवळील टी/१३ भास्कर छाया अपार्टमेंट, बोरकुटे ले-आऊट नरेंद्रनगर पासून पूर्वेकडे जाणा-या रस्त्याने शीवप्रभा अपार्टमेंट ई.पो.क्र. RK/१२/१३ पर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने अन्नपूर्णा तेल भंडार पर्यंत. नंतर पूर्व दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने नरेंद्रनगर नाल्या लगत गोविंद रेसीडेन्सी प्लॉट क्र. ११ पर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या नाल्याने नाल्या लगत इ.पो. क्र. P ३ H पर्यंत. नंतर पूर्व दिशेकडे जाणा-या रस्त्याने इ.पो.क्र. P ३ पर्यंत. नंतर उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्याने हनी मेकअप स्टुडीओ पर्यंत व पूढे रिंगरोड वरील सुयोगनगर चौकापर्यंत नंतर पूर्व दिशेकडे जाणा-या रिंग रोडने रिंगरोड वरील ओंकारनगर चौकापर्यंत.

पूर्व/दक्षिण : रिंगरोड वरील ओंकारनगर चौकापासून दक्षिणेकडे जाणा-या ओंकारनगर रोडने मनपा शहर सिमे जवळील श्री. गवारले यांचे घरापर्यंत. नंतर पश्चिम दिशेकडे जाणा-या नाल्याने नरेंद्रनगर कडून येणारा नाला व मनपा शहर सिमा संगमापर्यंत. नंतर दक्षिणेकडे जाणा-या शहर सिमेने नैऋत्य दिशेने चिंचभुवन सिमेने मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गापर्यंत व पूढे कलकुही मार्गापर्यंत नंतर पूढे शिवनगांव टी-पाईट पर्यंत.

पश्चिम : कलकुही रस्ता व मनपा शहर सीमा संगमापासून उत्तरेकडे कलकुही रस्त्याने शिवनगांव रस्त्यावरील टी-पाईटपर्यंत. नंतर पूर्वेकडे शिवनगांव रस्त्याने वर्धा रस्त्यापर्यंत, नंतर दक्षिणेकडे वर्धा रस्त्याने मुंबई-हावडा रेल्वे ओव्हर ब्रिजपर्यंत चिंचभुवन. नंतर उत्तरेकडे मुंबई-हावडा रेल्वे मार्गाने व नरेंद्र नगर येथील रेल्वे मार्गाजवळील बोरकुटे ले-आऊट मधील टी/१३ भास्कर छाया अपार्टमेंट पर्यंत.

टीपः१. मराठी व इंग्रजी अधिसूचनेमध्ये प्रभागाच्या वर्णनामध्ये तफावत असल्यास नकाशामधील हद्दीनुसार वर्णन गाह्य धरण्यात येईल.

२. महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागाच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.

मुंबई :

दिनांक १२ मे २०२२.

यु. पी. एस. मदान,
राज्य निवडणूक आयुक्त,
महाराष्ट्र.

भाग १-अ (असा.) (ना. वि. पु.) म. शा. रा., अ. क्र. १७७.

BY STATE ELECTION COMMISSIONER

MAHARASHTRA MUNICIPAL CORPORATION ACT, 1949.

NOTIFICATION

No. SEC-NMC-2022-CR-8-D-5.—

In exercise of the powers conferred by Section 5(3), Section 14 of the Maharashtra Municipal Corporation Act, (Bom. LIX of 1949) (hereinafter referred to as the “said Act”) after carefully taking into consideration the objections & suggestions received, in response to the Draft Notification No. 71 dated 1st February 2022-fixing for the Nagpur Municipal Corporation. The number and the extent of the wards into which the said municipal area shall be divide shown in the Schedule to said Draft Notification. I, Mr. U. P. S. Madan, State Election Commissioner, Maharashtra, hereby makes the following Notification—

1. Whereas the State Election Commissioner, Maharashtra, Mumbai as specified for Nagpur Municipal Corporation under Section 5 of the Maharashtra Municipal Corporation Act the Number of Councillors to be elected is 156.

2. Now, therefore, in exercise of Section 5(3) and Section 14 of the Maharashtra Municipal Corporation Act, The State Election Commissioner, Maharashtra State hereby fix the number and extent of the wards into which the said Municipal Corporation area shall be divided as shown in the schedule to this Notification.

3. This Notification shall take effect for the purpose of the next general election held immediately following the date of this Notification.

SCHEDULE

Ward No. & Population	Name of the ward, if any	Extent of the Ward
(1)	(2)	(3)
Prabhag No. :- 1 Population :- 48040 SC :- 15622 ST :- 1290		<p><i>Location.</i>—Arya Nagar, Shambhu Nagar, Nara, Ashoka Nagar, New Nagpur Society., Om Nagar, Kukreja Nagar, Ahuja Nagar, Angulimal Nagar, Santlalji Nagar, Dhamgale Nagar, Hudko Colony, Bhaktisagar Nagar, Jai-vijay layout, Patil layout, Bamleshwari Nagar, Bondre layout, S. J. Colony, Malka colony, Tarkeshwar Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From the Junction of Itarsi Railway Line & NMC limit toward North-East along with NMC limit upto Pandhan road going towards Jai Vijay Layout in Nari.</p> <p><i>East.</i>— From the limit of NMC city limit towards South along the Pandhan Road & Then After Nallah Upto H/o Smt. Geeta Gupta P. No. 11 In Jai Vijay Layout. Then Toward South-East along the Road upto office Vinayak Developers in Shirke Nagar. Then towards South along the road upto Pilli River near Takshashila Nirvan Ghat Nari. Then towards West along the Pilli River upto Pilli river bridge on Nara Road. Then towards South along the Nara road upto Jaripatka Police station Square on Ring road. Then towards East along the Ring road upto Power Grid square on ring road. Then towards South along the road upto Karmaveer Babu Haridas Awale Samajik Sabhagruha.</p>

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<p><i>South.</i>— From Karmaveer Babu Haridas Awale Samajik Sabhagruh towards west along the road upto Patankar square then proceed further same road upto Bhim square, then along the same road upto CMPDI/Old Jaripatka road Then towards same direction along with Ekta Palace Apartment Compound wall upto Itarsi Railway Line.</p> <p><i>West.</i>— From the Itarsi Railway Line near Ekta Palace apartment towards North along the Itarsi railway line upto Junction of Itarsi railway line and NMC city limit.</p> <p><i>Location.</i>—Dixit Nagar, BabadeepSing Nagar, Ramai Nagar, Kamgar Nagar, Kapil Nagar, KGN Society, Nari, Samta Nagar, Kushi Nagar, WCL Colony.</p> <p><i>North.</i>— From the Junction of NMC city limit and Pandhan road coming from Jai Vijay Society Nari Towards East along the NMC city limit upto Kamptee road.</p> <p><i>East-South.</i>—From the Junction of NMC limit & Kamptee Road towards South-West along Kamptee road upto Chhindwara Railway line. Then toward South along Chhindwara Railway line Upto Railway E. P. No. KRD/3/9 Near house of Shri. Parmananad Bhaisare. Then towards West direction along road upto Kamptee Road near Ambika Kirana Store's opposite Shri. Karemore Nivas. (E. P. NO. RP/14) Then toward South -West along Kamptee Road upto Automotive Square on ring road. Then towards North-West along the Ring road upto Jaripatka police station square on Ring road.</p> <p><i>West.</i>— From the Jaripatka Police station square on ring road towards North along the Nara road upto bridge over Pilli river then towards East along the Pilli river upto Takshasheela Nirvan Ghat Nari. Then towards North along the road upto Vinayak Developers Board in Shirke Nagar. Then towards North-West along the road upto nallah near house of Smt. Geeta Gupta P. No. 11 in Jai Vijay Layout. Then towards North along the nallah and then along the Pandhan road upto NMC city limit.</p>
		<p><i>Location.</i>—Hamid Nagar,Pravesh Nagar, Wanjari layout, Yashodhara Nagar, Yogi Arvind Nagar, Sagam Nagar, Vandevi Nagar, Vinoba bhav Nagar,Vitabhatti Premises, Pawan Nagar, Nawaj Nagar, Shiv Shakti Nagar, Santosh Nagar, Nijamudin Colony, Sangharsh Nagar, Mehbub Nagar, Pande Ki Basti.</p> <p><i>North.</i>— From Automotive Square on Kamptee Road towards North-East along Kamptee road upto bridge over Pilli river on Kamptee road.</p>
	<p>Prabhag No :- 2 Population :- 48442 SC :- 22393 ST :- 1461</p>	
	<p>Prabhag No :- 3 Population :- 43260 SC :- 4947 ST :- 3248</p>	

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<p><i>East.</i>— From bridge over Pilli river on Kamptee road towards South along the Pilli river upto railway bridge over Pilli river on Chhindwara railway line. Then towards South along the railway line upto railway bridge over nallah on Chhindwara railway line near house of Ithafaq Ahmad Ansari.</p> <p><i>South.</i>— From railway bridge over nallah on Chhindwara railway line near house of Ithafaq Ahmad Ansari towards West along the nallah upto Santosh Nagar square near Durgamata Mandir, Sangeeta School. Then towards South-East along the road upto Gandhi Putla square. Then towards South-West along the road upto Ring road. (Near Vinoba Bhave Nagar Gate).</p> <p><i>West.</i>— From Ring Road (Near Vinoba Bhave Nagar Gate) towards North-West along the Ring Road upto Automative Square on Kamptee Road.</p> <p><i>Location.</i>—Labh-laxmi Nagar, Bele Nagar, Thawre layout, Vaisnodevi Nagar, Vinoba Bhave Nagar, Parvati Nagar, Maa Bamleshwari Nagar, Wanjari, Bismillah colony Wanjra layout, Kalmana Vasti, Kamgar Nagar, Swami Vivekanad Nagar, Meman Colony, Ajim Nagar.</p> <p><i>North-East.</i>—From bridge over Pilli river on Kamptee Road towards North - East along Kamptee road upto Ambika Kirana Stores opposite Gajanan Karemore Nivas (E. P. No. RP/4). Then towards East along the road upto Chhindwara Railway Line near house of Parmanand Bhaisare (E. P. No. KRD/3/9). Then towards North along Chhindwara railway line upto Kamptee road. Then towards North-East along Kamptee road upto NMC city limit. Then towards South-East along NMC city limit upto Junction of Nag river - Pilli river and NMC city limit.</p> <p><i>South.</i>— From Junction of Nag river - Pilli river and NMC city limit towards North-West along Pilli river upto railway bridge over Pilli river on Mumbai-Hawrah railway line. Then towards West along Mumbai-Hawarah railway line upto junction of Mumbai-Hawarah railway line and Chhindwara railway line.</p> <p><i>West.</i>— From junction of Hawarah Railway line and Chhindwara Railway line towards North along Chhindwara Railway line upto Railway gate on Old Kamptee road. Then towards South-West along Old Kamptee upto Ring road. Then towards North-West along Ring road upto Vinoba Bhave Nagar Gate near Ring road. Then towards North-East along Vinoba Bhave Nagar road upto Gandhi putla square. Then Towards North-West along road upto Nallah near Dudh Mata Mandir, Sangeeta School & Santosh Nagar square.</p>

Prabhag No: - 4
 Population :- 47829
 SC :- 7948
 ST :- 4187

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		Then towards South-East along Nallah upto bridge over nallah on Chhindwara railway line near house of Itafaq Ahmad Ansari. Then towards North along Chhindwara railway line upto railway bridge over Pilli river on Chhindwara Railway line. Then towards North along Pilli river upto bridge over Pilli river on Kamptee road.
Prabhag No. :- 5 Population :- 48783 SC :- 7952 ST :-1985		<p><i>Location.</i>—Laxmi Nagar, Kalmana market, Sai Nagar, Bharatwada, Gulmohar Nagar, Netaji Nagar, Chikhali layout, Dharm Nagar, Om Nagar, Pardi, Subhan Nagar, Vijay Nagar, Mangaldeep Colony, Bharat Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Junction of Hawarah-Mumbai railway line & Chhindwara Railway line towards East along Mumbai-Hawrah Railway line upto bridge over Pilli river on Mumbai-Hawrah railway line. Then towards South-East along Pilli river upto Junction of Nag river – Pilli river and NMC city limit.</p> <p><i>East.</i>— From Junction of Nag river–Pilli River and NMC city limit towards West along Nag river upto Bridge over Nag river on Bhandara road near Pardi Burying Ghat.</p> <p><i>South.</i>— From Bridge over Nag river on Bhandara road near Pardi Burying Ghat towards West along Bhandara road upto Old Pardi Naka square on junction of Ring road and Bhandara road.</p> <p><i>West.</i>— From Old Pardi Naka square on junction of Ring road and Bhandara road Towards North-West along Ring road upto Bharat Mata square. Then towards North-East along Bharatwada road upto M. P. I. Granite. Then towards North-West along road upto Prakash Patel timber mart. Then towards North-East along road upto Ele. Pole No. BN-113. Then towards North along road upto Rajesh Dal Mill. Then towards North-West along road upto Ele. Pole No. KM-82/1. Then towards North-East along road upto Nallah near Ele. Pole No. KM-87. Then towards East along Nallah upto Wadera home appliances Plot No. 440. Then towards North-East along road upto Mahalaxmi Dal Mill. Then towards North-West along road upto Kalamna market road near Kalamna Market East Gate. Then towards South-West along Kalamna market road upto Power house square on Ring road. Then towards North-West along Ring road upto Junction of Ring road and Chhindwara Railway. Then towards North-East along Chhindwara Railway line upto junction of Mumbai-Hawarah Railway line and Chhindwara Railway line.</p>
Prabhag No. :- 6 Population :- 47074 SC :- 4418 ST :-2757		<p><i>Location.</i>—Balaji Nagar, Shyam Nagar, Pardi gaon, Bhawani Nagar, Punapur, Navin Nagar, Nageshwar Nagar, Gangabag, Balaji Nagar, Talpura, Ghatate Nagar, Ashok Nagar, Ganesh Mandir Premises, Shivshaktinagar, Durga Nagar, Vinoba Bhave Nagar, Ambe Nagar, Ekta Nagar, Swagat Nagar, Jaidurga Nagar, Gandhi Kuti layout.</p> <p><i>North-West.</i>—From Bridge over Nag river on Bhandara road towards North-East along Nag river upto Junction of Nag river – Pilli river and NMC city limit.</p>

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<p><i>East.</i>— From Junction of Nag river–Pilli river and NMC city limit towards East & then South along NMC city limit upto Bhandara road. Then towards South along NMC city limit upto Tarodi(B) road near House of Umesh Hemraj Tadas.</p> <p><i>South.</i>— From junction of NMC city limit and Tarodi (B) road near H/o. Umesh Hemraj Tadas towards South along NMC city limit upto Parmatma Bichayat Kendra. Then towards West along road upto Nagbhir railway line near H/o. Shri Ashok Ukey. Then towards North along road upto house of B.G. Devangan Plot No. 3. Then towards same direction upto Amit Kirana Stores. Then towards North-West along road upto Bhagwati Medical stores. Then towards North along road upto Bhandara road near Gattani Sewa Niketan. Then towards West along Bhandara road upto Bridge over Nag river on Bhandara road near Pardi Burying Ghat.</p> <p><i>Location.</i>—Janki Nagar, Dipti Singal, Chikhli layout, Minimata Nagar, Surya Nagar, Jalaram Nagar, Kalmana Market (part), Mirchi Bazar Premises, Industrial area, H.B. Town Colony.</p> <p><i>North-East.</i>—From junction of Chhindwara railway line and Nagbhir railway line near Dipti Signal towards North-East along Chhindwara railway line upto junction of Chhindwara Railway line and Ring road. Then towards South East along Ring road upto Power house square on Ring road. Then towards North-East along Kalamna Market road upto Kalamna Market East gate. Then towards South-East along road upto Mahalaxmi Dal Mill. Then towards South-West along road upto Nallah near Wadera home appliances Plot No. 440. Then towards West along Nallah upto Ele. Pole no. KM/87. Then towards South-West along road upto Ele. Pole No. 82/1. Then towards South-West along road upto Rajesh Dal mill. Then towards South along road upto Ele. Pole No. BN/113. Then towards South-West along road upto Prakash Patel Timber Mart. Then towards South-East along road upto M. P. I. timber mart on Bharatwada road. Then towards South-West along road upto Bharatmata square on Ring road. Then towards South along Ring road upto Old Pardi Naka square. Then towards East along Bhandara road upto Bridge over Nag river on Bhandara road near Pardi Burying Ghat.</p> <p><i>South-West.</i>—From Bridge over Nag river on Bhandara road near Pardi Buriying ghat towards South-West along Nag river upto railway bridge over Nag river on Nagbhir Railway line. Then towards North-West along Nagbhir Railway line upto junction of Nagbhir Railway line and Chhindwara railway line near Dy. Signal.</p>

Prabhag No. :- 7
 Population :- 45178
 SC :- 9404
 ST :- 2269

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. :- 8 Population :- 51135 SC :- 6954 ST :- 9079</p>	<p><i>Location.</i>—Namdev Nagar, Rajiv Nagar, Binaki, Dhammdeep Nagar, Prem Nagar, Mohammdi mohalla, Mangalwari binaki, Pathrabe wadi, Navi Mangalwari, Kanji house, Nayapura, Ramsumerbaba Nagar, Shanti Nagar Colony, Tulsi Nagar, Marwadi wadi, Mehandibag Colony, Kudanlal Gupta Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Binaki-khairipura railway crossing on Mumbai-Hawarah railway line towards North-East along Mehandibagh road upto Kanji House square. Then same road upto Panchvati Nagar Sheetlamata mandir. Then towards North-West along road upto Ele. Pole No. PT/18. Then towards South-West along road upto South-West corner of NIT Garden in Panchavati Nagar near Bhavana kirana stores. Then towards North along road upto North Canal Near H/o Shri Ghanshyam Kohate. Then towards East along Chambhar nallah upto bridge over North Canal on Ring road.</p> <p><i>East-South.</i>—From bridge over North Canal on Ring road towards South-East along Ring road upto junction of Ring road and Old Kamptee road. Then towards North-East along Old Kamptee road upto Chhindwara railway line gate. Then towards South along Chhindwara railway line upto junction of Chhindwara railway line and Nagbhir railway line near H/o Shree Vasudeo Gharpende (Ele. Pole No. SN/191).</p> <p><i>West.</i>— From junction of Chhindwara railway line and Nagbhir Railway line near H/o Shree Vasudeo Gharpende (Ele. Pole No. SN/191) towards North along road upto Shivanand Realities. Then towards East along road upto H/o Shree Rajesh B. Rewatkar Plot No. 1076/24. Then towards North along road upto H/o Lalchand Lakhwani Plot No. 174. Then towards West along road upto H/o Jagdish Kawathe. Then towards North along road upto Kuttewale Baba square on Shanti Nagar road. Then towards West along ShantiNagar road upto Nallah near Dhumal band party. Then towards West along Nallah upto Ele. Pole No. PN/48 near H/o Shree G. R. Welekar. Then towards North along road upto Ele. Pole No. PN/47 near Hanuman Temple. Then towards West along road upto Ghodmare Kirana stores, Then towards North along road upto Mumbai-Hawarah railway line Near H/o Shree Puranchand Gurav. Then towards West along Mumbai-Hawrah Railway line upto Binaki-Khairipura railway crossing on Itwari railway station road.</p>	
<p>Prabhag No. :- 9 Population :- 44588 SC :- 10713 ST :- 1039</p>	<p><i>Location.</i>—Ekata Colony, Tekanaka, Budha Nagar, Teka Habib Nagar, Sidharth Nagar, Baba budha Nagar, Mahendra Nagar, Yadav Nagar, Azad Nagar(Navi basti), Kalam Bande Nawaz Nagar.</p>	

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<i>North.</i> — From Indora square on Kamptee road towards North-East along Kamptee road upto Automotive square on Kamptee road.
		<i>East.</i> — From Automotive square on Kamptee road towards South-East along Ring road upto Bridge over North Canal on Ring road.
		<i>South.</i> — From Bridge over North Canal on Ring road towards West along North Canal upto Panchpaoli road near Gurunanak Gate & Rajput Restaurant.
		<i>West.</i> — From Gurunanak Gate and Rajput Restaurant on Panchpaoli road towards North along road upto Indora square on Kamptee road.

Prabhag No. :- 10
Population :- 48384
SC :- 19499
ST :- 6771

Location.—Rani Durgavati Nagar, Indira Mata Nagar, Vaishali Nagar, Milind Nagar, Binaki layout, Binaki, Panchsheel Nagar, Sujat Nagar.

North.— From bridge over North Canal near Charkhamba towards East along North Canal upto H/o Shree Ghanshyam Kohate.

East.— From H/o Shree Ghanshyam Kohate near North Canal towards South along road upto South-West corner of NIT Garden in Panchvati Nagar near Bhavana Kirana stores. Then towards North-East along road upto Ele. Pole No. PT/18. Then towards South-East along road upto Panchvati Nagar Sheetlamata mandir on Mehandibagh road. Then towards South-West along Mehandibagh road upto Binaki-Khairipura railway crossing on Mumbai-Hawarah Railway line.

South.— From Binaki-Khairipura railway crossing on Mumbai-Hawarah railway line towards West along Mumbai-Hawarah railway line upto H/o Shri Sachin Kongtewar near Mumbai-Hawarah railway line.

West.— From H/o Shri Sachin Kongtewar near Mumbai-Hawarah railway line towards North along road upto Mahatma Phule square. Then towards East along Kamal Talkies road upto Vaishali Nagar NIT Divisional office. Then towards North along Cement road upto Bridge over North Canal near Charkhamba square.

Prabhag No. :- 11
Population :- 50700
SC :- 4087
ST :- 10480

Location.—Khairipura, Lalaganj, Prem Nagar, Bastarwari, Yendalwadi, Dahibazar, Itwari Railway Station, Shanti Nagar Colony, Gondpura.

North.— From Khairipura Nallah under bridge near Khairipura Sheetlamata mandir on Mumbai-Hawarah railway line towards East along Mumbai-Hawarah Rly. line upto Binaki-Khairipura Rly. crossing then same Rly. line upto H/o Shri Puranchand Gurav near Mumbai-Hawarah Rly. line.

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
	<i>East.</i> —	From upto H/o Shri Puranchand Gurav near Mumbai-Hawrah Rly. line towards South along the road upto Ghodmare Kirana stores. Then towards East along road upto Ele. Pole No. PN/47, Near Hanuman temple. Then towards South along the road upto nallah Near H/o Shri G. R. Welekar (Ele. Pole No. PN/48). Then towards East along the Nallah upto Dhumal band party on Shanti Nagar road. Then towards North-East along the Shanti Nagar road upto Kuttewale Baba square. Then towards South along the road upto H/o Jagdish Kawathe. Then towards East along the road upto H/o Shri Lalchand Lakhwani Plot No. 174. Then towards South along the road upto H/o Shri Rajesh B. Rewatkar plot No. 1076/24. Then towards West along the road upto Shivanand Realities. Then towards South along the road upto junction of Chhindwara Rly. line and Nagbhir Rly. line near H/o Shri Wasudeorao Gharpende.
	<i>South.</i> —	From junction of Chhindwara Rly. line and Nagbhir Rly. line near H/o Shri Wasudeorao Gharpende towards West along Itwari Rly. line upto Itwari Rly. station then towards South Upto Maldhakka road. Then towards West along the Maldhakka road upto Marwadi square. Then towards North along the road upto Dahibazar Rly. over bridge. Then towards West along Itwari Rly. line upto Maskasath Rly. bridge.
	<i>West.</i> —	From Maskasath Rly. bridge on Itwari Rly. line towards North-East along Mehandibagh road upto Raut square. Then further same road upto Chakana square. Then towards North-West along road upto H/o Shri Mukanda Bhisikar. Then towards North-East along road upto Ele. Pole No. BD/3/Ext near H/o Gopalrao Manjarkhede. Then towards East along road upto H/o Shri Dilip Barapatre. Then towards South along road upto Ele. Pole No. BD/6. Then towards North upto Bridge over Khairipura Nallah on Mumbai-Hawrah Rly. line.
Prabhag No. :- 12 Population :- 50416 SC :- 7267 ST :- 21788	<i>Location.</i> —	Bangladesh, Naik Talav, Kahiripura, Lendi Talav, Tandapeth, Pachpaoli, Thakkargram, Vinkar Colony , Barse Nagar, Nandigiri, Sambhaji Kasar,
	<i>North.</i> —	From Junction of Mumbai-Hawrah Rly. and Itwari Rly. line towards East along Mumbai-Hawrah Rly. line upto Bridge over Khairipura Nallah on Mumbai-Hawrah Rly. line near Khairipura Sheetlamata Mandir.
	<i>East.</i> —	From Bridge over Khairipura Nallah on Mumbai-Hawrah Rly. line near Khairipura Sheetlamata mandir towards South along Kairipura Nallah upto Ele. Pole No. BD/6. Then towards again South along road upto H/o Shri Dilip Barapatre and Shri Krushna Paunikar. Then towards West along road upto Ele. Pole No. BD/

SCHEDULE—Contd.

(1)

(2)

(3)

3/Ext near H/o Shri Gopalrao Manjarkhede. Then towards South-West along road upto H/o Shri Mukunda Bhisikar. Then towards South-East along road upto Chakana square of Mehandibagh road. Then towards South-West along Mehandibagh road upto Raut square. Then same road upto Maskasath Rly. Bridge on Itwari Rly. line.

South-West.—From Maskasath Rly. Bridge on Itwari Rly. line Towards North-West along Itwari Rly. line upto Junction of Mumbai-Hawrah Rly. and Itwari Rly. line.

Prabhag No. :- 13
Population :- 44748
SC :- 16308
ST :- 3861

Location.—Motibagh, Lashkari Bagh, Gurunanak Pura, Ashok Nagar, Balabhaupt, Nava Nakasha, Motibagh Railway Colony, Awale Nagar, Kamal Chowk, Pachpavli Police Station.

North.— From Mangalwari Rly. over bridge on Itarsi Rly. line towards East along road upto Kadbi square on Kamptee road. Then towards North-East along Kamptee road upto Indora square. Then towards South along Dr. Babasaheb Ambedkar road upto North Canal bridge near Rajput Restaurant & Gurunank Gate. Then towards East along North upto North Canal bridge near Charkhamba square.

East.— From North Canal bridge near Charkhamba square towards South Along Cement road upto Vaishali Nagar NIT Divisonal office. Then towards West along Kamal talkies road upto Milind Nagar Nallah near Mahatma Fule square. Then towards South along road upto Milind Nagar Nallah. Then towards South along Milind Nagar Nallah upto Rly. bridge over Milind Nagar Nallah on Mumbai-Hawrah Rly. line near H/o Shri Sachin Kongtewar.

South.— From Rly. bridge over Milind Nagar Nallah on Mumbai-Hawrah Rly. line near H/o Shri Sachin Kongtewar towards West along Mumbai-Hawrah Rly. line upto junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itawari Rly. line. Then towards same direction along Mumbai-Hawrah Rly. line upto junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itarsi Rly. line.

West.— From junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itarsi Rly. line towards North along Itarsi Rly. line upto Mangalwari Rly. over bridge on Itarsi Rly. line.

Prabhag No.:- 14
Population :- 41962
SC :- 28194
ST :- 982

Location.—Indora, New Indora, Beznabagh, Clark Town, Mekosabagh, Christian Colony, Chokes colony, Barakholi, Laghuvetan Colony, Republican Nagar, Maya Nagar.

SCHEDULE—Contd.

(1)

(2)

(3)

North-East.—From Itarsi Rly. bridge on Itarsi Rly. line near Bezanbagh ESR towards East along Jaripatka cement road upto Nara cement road. Then towards South-East along Nara cement road upto Barakholi square. Then towards East along road upto Thaware Colony Nallah. Then towards East along Nallah upto H/o of Smt. Vanchala Meshram plot No. 1. Then towards South-East along road upto Bharatratna Dr. Babasaheb Ambedkar Kendra. Then towards East along road upto Gramin Police HQ. Road near North-East corner of Lal Godam Godown No. 1. Then towards South-East along road upto Kamptee road near Dr. Babasaheb Ambedkar International Convention Centre.

South.— From Dr. Babasaheb Ambedkar International Convention Centre on Kamptee road towards South-West along Kamptee road upto Indora square . Then again same road upto Kadbi square. Then towards West along road upto Mangalwari Rly. over bridge on Itarsi Rly. line.

West.— From Mangalwari Rly. over bridge on Itarsi Rly. line towards North along Itarsi Rly. Line upto Itarsi Rly. bridge Near Bezanbagh ESR.

Location.—Jaripatka, New Thaware colony, Dayanand Park Nagar, Misal layout, Maya Nagar, Pannalal Deshraj Town, Awale Nagar, Sahyog Nagar, Shende Nagar, Juni Thaware Colony, Nalanda Nagar, Slum Co. Opp. Society.

North-East.—From Itarsi Rly. line near Ekta Palace Apartment towards East along road upto Bhim square then same road upto Patankar square. Then same road upto Karmavir Babu Haridas Awale Samajik Sabhagruha. Then towards North along road upto Power Grid square on Ring road. Then towards South-East along Ring road upto Automotive square.

South.— From Automotive square towards South-West along Kamptee road upto Dr. Babasaheb Ambedkar International Convention Centre on Kamptee road. Then towards North-West along Gramin Police Hq. road upto North-West corner of Lal Godam Godown No. 1 compound wall. Then towards West along road upto Bharatratna Dr. Babasaheb Ambedkar Kendra. Then towards North-West along road upto Thaware colony Nallah near H/o. Vanchala Meshram P. No. 1 (Anand Traders). Then towards West along Nallah upto Indora Galli No. 2. Then towards South-West along road upto Barakholi square on Nara road. Then towards North along Nara road upto Barakholi T-Point. Then towards West along Jaripatka Cement road upto Itarsi Rly. Bridge on Itarsi Rly. line near Bezanbagh ESR.

West.— From Itarsi Rly. Bridge on Itarsi Rly. line near Bezanbagh ESR towards North along Itarsi Rly. line upto Ekta Palace Apartment near Itarsi Rly. line.

Prabhag No. :- 15
Population :- 44970
SC :- 20344
ST :- 906

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. 16 Population :- 44415 SC :- 6786 ST :- 3857</p>	<p><i>Location.</i>—Raj Nagar, New Colony, New Mankapur, Bairamji Town, JafarNagar, Sadikabad Colony, Sant Gadgebaba Society, Rohankar Lay-out, Pagalkhana Premises, Khurana Lay-out, Chhavani, Anjuman Colony, Mangalwari, Lumbini Nagar. RBI Colony.</p> <p><i>North.</i>— From Junction of Awasthi Nagar road and Ring road (Near Adv. M. R. Khan office) towards East along Ring road upto Mahavir Hanuman Square on Ring road. Then towards North along road upto Pilli River Bridge. Then towards East along Pilli River upto Chhindwara road. Then towards South along Chhindwara road upto Mankapur Square. Then towards East along Ring road upto CPDI Rly. Over bridge.</p> <p><i>East.</i>— From CPDI Rly. Over Bridge on Itarsi Rly line towards South along Itarsi Rly. line upto Mangalwari Rly. Over Bridge on Itarsi Rly. line.</p> <p><i>South.</i>— From Mangalwari Rly. Over Bridge on Itarsi Rly. line towards West along road upto Sakharampant Meshram Square on Residency road. Then towards North along Residency road upto South-East corner of Raj Bhavan. Then towards West along Raj Bhavan compound wall upto NMC R.B.G.G. School. Then towards North-West along road upto Seminary Hills Square.</p> <p><i>West.</i>— From Seminary Hills Square towards North along road upto Old Katol Naka Square. Then same road upto Police Talao T-Point. Then towards North along Awasthi Nagar road upto Awasthi Nagar Square. Then again same road upto junction of Ring road and Awasthi Nagar road.. (Near Adv. M. R. Khan office).</p>	<p><i>Location.</i>—Bhupesh Nagar, Police Line Takli, Gittikhadan, Shila Nagar, Anant Nagar, Ekta Nagar, Mahesh Nagar, Jafar Nagar, Rathod Lay-out, Yogendra Nagar, Adarsh Colony, Pension Nagar, Nehru Colony, Manjidana Colony, Borgaon.</p> <p><i>North-West.</i>— From Bridge over Bor Nallah on Katol road towards North-East along Bor Nallah upto Bridge over Bor Nallah on Ring road. Then towards East along Ring road upto Junction of Awasthi Nagar road and Ring road. (Near Adv. M. R. Khan office).</p> <p><i>East .</i>— From Junction of Awasthi Nagar road and Ring road. (Near Adv. M. R. Khan office) Towards South along Awasthi Nagar road upto Police Talao T-Point. Then towards again South along road upto Old Katol Naka Square.</p> <p><i>South.</i>— From Old Katol Naka Square Towards first West and then North-West along Katol road upto Bridge over Bor Nallah on Katol road.</p>
<p>Prabhag No. 17 Population :- 46254 SC :- 5111 ST :- 2460</p>		

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. 18 Population :- 44574 SC :- 6548 ST :- 2449</p>		<p><i>Location.</i>— Baba Farid Nagar, Gorewada, Rashtrasant Nagar, Gita Nagar, Gayatri Nagar, Sneh Nagar, Prakash Nagar, Zingabai Takli, Gajanan Nagar, Utthan Nagar, Mahanubhav Nagar, Gokul Society, Eros Housing Society, Natraj Society, Gulshan Nagar, Swagat Nagar.</p> <p><i>North-West.</i>—From junction of Katol road and NMC City limit towards North-East along NMC city limit upto Junction of Itarsi Rly. line and NMC City limit.</p> <p><i>East.</i>— From Junction of Itarsi Rly. line and NMC City limit towards South-East along Itarsi Rly. line upto CMPDI Rly. over bridge on Itarsi Rly. line.</p> <p><i>South.</i>— From CMPDI Rly. over bridge on Itarsi Rly. line. Towards West along Ring road upto Mankapur Square. Then towards North along Chhindwara road upto Bridge over Pilli River on Chhindwara road. Then towards West along Pilli River upto Bridge near Mahavir Hanuman Square. Then towards South along road upto Mahavir Hanuman Square on Ring road. Then towards West along Ring road upto Bridge over Bor Nallah on Ring road. Then towards South-West along Bor Nallah upto Bridge over Bor Nallah on Katol road. Then towards North-West along Katol road upto Junction of Katol road and NMC City limit.</p>
<p>Prabhag No. 19 Population :- 48774 SC :- 9825 ST :- 3595</p>		<p><i>Location.</i>—Vayusena Nagar, Dabha, Dhairyasheel Society, Kolba Housing Society, Kantisurya Nagar, Narmada Colony, Vrindavan Colony, Jagdish Nagar, Surat Nagar, Santkripa Colony, Hazaripahad, Anushakti Nagar, Sai Nagar, Adarsh Nagar, Government Press Society, Surendragad.</p> <p><i>North-West.</i>—From NMC City limit near North-West corner of Wadi Naka towards North-West along NMC City limit upto Junction of Katol road and NMC City limit. Then towards South-East along Katol road upto Bridge over Bor Nallah on Katol road.</p> <p><i>South-East.</i>—From Bridge over Bor Nallah on Katol road towards first South and then West along Bor Nallah upto Ele. Pole No. FC/A/41. Then towards South-East along road upto Kamal Kirana Stores. Then towards East along road upto Aryan Cycle Stores. Then towards South along road upto H/o Smt. Vimla Mishra. Then towards East along road upto Anusayamata Kirana Stores. Then towards South-East along Surendragarh road upto M.S.C.L. Office Gate. Then towards West along MG Nagar road upto North-West corner of Veterinary College Ladies Hostel Building. Then towards South along High land drive road upto Gokul School. Then toward first South and then South-West along same road upto Vayusena Gate. Then towards</p>

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. 20 Population :- 49388 SC :- 10924 ST :- 4406</p>	<p><i>Location.</i>—KT Nagar, Gittikhadan, R.B.I. Colony, Seminary Hills, Vaishnav Colony, Telangkhedi, BharatNagar, Ravi Nagar, Kolpur Block No. 18, W.C.L. Colony, Central Excise Colony, Forest Colony, C.P.W.D. Colony, Friends Colony, Jagruti Colony, Deshraj Nagar, Venuka Wasim Colony, Incom Tax Colony.</p> <p><i>North.</i>— From Bridge over Bor Nallah on Katol road towards East along Katol road upto Old Katol Naka Square.</p> <p><i>East.</i>— From Old Katol Naka Square towards South along road upto Japani Garden Square. Then towards South along West High Court road upto Law College Square.</p> <p><i>South.</i>— From Law College Square towards West along Amravati road upto Bharat Nagar Square on Amravati road.</p> <p><i>West.</i>— From Bharat Nagar Square on Amravati road towards North along Futala road upto Vayusena Nagar road T-Point (North-East corner of Maharashtra Animals and Fishery Husbandry Department Office near Futala lake. Then towards North-West along Vayusena road upto Vayusena Gate. Then towards North-East along road upto Gokul School. Then towards North along road upto North-West corner of Veterinary College Ladies Hostel Building. Then towards East along road upto M.S.C.L. Office Gate. Then towards North-West along Surendragarh road upto Anusayamata Kirana Stores. Then same road upto H/o Smt. Vimla Mishra. Then towards North along road upto Aryan Cycle stores. Then towards West along road upto Kamla Kirana Stores. Then towards North-west along road upto Bor Nallah near Ele. Pole No. FC/A/41. Then towards North-East along Bor Nallah upto Bridge over Bor Nallah on Katol road.</p>	<p>North-West along Vayusena compound wall upto Dabha road. Then towards South-West along road upto NMC City limit Near North-West corner of Wadi Naka.</p>
<p>Prabhag No. 21 Population :- 47880 SC :- 11922 ST :- 3229</p>	<p><i>Location.</i>— Ravi Bhavana, Sadar, Civil Line, Sam Preeti Nagar, Gaddigodam, Sitakunj, Dhobi Nagar, Maharajbagh, Mhada Colony, Sitabardi Fort Kasturchand Park, Mohan Nagar, Khalashi line, Sitabuldi.</p> <p><i>North.</i>— From Seminary Hill Square towards South-East along road upto NMC R.B.G.G. school. Then towards East along Rajbhavan compound wall upto South-West corner of Raj-bhavan. Then towards South along Residency road upto Sakharampant Meshram Square, Sadar. Then towards East along road upto Mangalwari Rly. over bridge on Itarsi Rly. line near Govt. Polytechnic College.</p> <p><i>East.</i>— From Mangalwari Rly. over bridge on Itarsi Rly. line towards South along Itarsi Rly. line upto Junction of Itarsi Rly. line and Mumbai-Hawrah Rly. line. Then towards East upto Guard line road. Then towards South</p>	

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		along Guard line road upto Ramzula Square, then towards same direction along Cotton Market road upto Cotton Market Square.
	<i>South.</i> —	From Cotton Market Square towards West along road upto Loha bridge then towards North along road upto Manas Square. Then towards West along Tekadi road upto Morris College T-Point. Then towards South along Wardha road upto Panchsheel Talkies Square. Then towards West along road upto Nag river. Then towards West along Nag river upto Canal Road Square. Then towards North along road upto University Library Square on South Ambhazari road. Then towards South-West along North Ambhazari road upto Alankar Talkies Square. Then towards North along VIP road upto Bhole Petrol Pump Square. Then towards West along Amravati road upto Law College Square.
	<i>West.</i> —	From Law College Square towards North along West High Court road upto Seminary Hills Square.
Prabhag No. 22 Population :- 50998 SC :- 3672 ST :- 986	<i>Location.</i> —	Mominpura, Takiya Diwanshah, Hansapuri, Dobi Nagar, Ansar Nagar, Bhankheda, Kasabpura, Bakramandi, Hansapuri, Mochipura, Timki, Saifi Nagar, Panai Peth.
	<i>North.</i> —	From Junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itarsi Rly. line towards East along Mumbai-Hawrah Rly. line upto Junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itwari Rly. line.
	<i>East.</i> —	From Junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itarsi Rly. line towards South upto T-point near E.P.NO. BK/55/C then towards East along Cement Paving road upto E.P.No. BK/6 then towards South along paving road upto E.P.No. BK/2 near Rambai Ambedkar Samaj Bhavan then towards South-East along paving road upto house of Shri. Nagraire then towards East upto E.P. No. BT/21 in front of house of Shri Kachhi then towards South upto E.P.No. BT/18 near house of Shri. Ashok Chandwe then towards East along road paving upto E.P.No. BT/18A near house of Shri. Manohar Paunikar then towards South along Paving road (<i>via</i> Hanuman Mandir, E.P.No. BT/66) upto T-point near E.P. No. BT/11/B near house of Shri. Kewal Barapatre then towards West upto E.P.No. BT/11 then towards South along road <i>via</i> E.P.No. BT/10 upto E.P.No. TM/10 then towards South-West along road <i>via</i> E.P. No. TM/6 upto T-point on Kidwai road near house of Shri. Ramesh Gupta (Floor Mill). Then towards South along Takiya Diwanshah Hansapuri road upto Deep Jewellers on Old Bhandara road.
	<i>South.</i> —	From Deep Jewellers on Old Bhandara road towards West along road upto Ramzula Square.
	<i>West.</i> —	From Ramzula Square towards North along Guard line road upto Junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itarsi Rly. line.

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. 23 Population :- 45377 SC :- 3048 ST:-911</p>	<p><i>Location.</i>—Bajeria, Bhoipura, Hansapuri, Jyoti Nagar, Daga Hospital, Sut Market, Tehsil Police Station, Lodhipura, Gandhibagh, Juna Jailkhana, Bhaldarpura, Ganjipeth, Nayapura, Kumbharpura, Lal Imli, Kasarpura, Khapripura.</p> <p><i>North.</i>— From Ramzula Square towards East along C. A. road upto Junction of C. A. road and Old Bhandara road. Then towards East along old Bhandara road upto Ganjakheth Square then same road upto Shahid Square.</p> <p><i>East.</i>— From Shahid Square towards South upto Gandhi Putla Square on C. A. road.</p> <p><i>South.</i>— From Gandhi Putla Square on C. A. road towards West along C. A. road upto Agresan Square. Then towards South along Cement road upto Ruikar square. Then towards West along road upto Cotton Market road near old NMC Naka No. 13.</p> <p><i>West.</i>— From Old NMC Naka No. 13 on Cotton Market road towards North along road upto Ramzula Square.</p>	<p><i>Location.</i>—Chimabai Peth, Kurhadwar Mohalla, Bhankheda, Timki, Nandbachhi Dob, Chandekar Mohalla, Takiya, Ganjakheth, Kosarkar Mohalla, Hansapuri, Maskasath, Telipura, Parwarpura, Dhemse Mohalla, Bajirao Galli, Jagannath Budhwari, Itwari, Bohra Masjid, Mirchi Bazar.</p> <p><i>North.</i>— From Junction of Mumbai-Hawrah Rly. line and Itwari Rly. line towards South-East along Itwari Rly. line upto Dahi Bazar Rly. over bridge.</p> <p><i>East.</i>— From Dahi Bazar Rly. over bridge towards South along road upto Juna Motor Stand Square on Old Bhandara road.</p> <p><i>South.</i>— From Juna Motor Stand Square on old Bhandara road towards West along old Bhandara road upto Shop of Nanji Nakshi (E.P. No. AB/16). Then towards South along the road upto (E.P. No. AB/24). Then towards West along the road upto (E.P. No. BM/11). Then along the infront of Jain Dispensary road upto (E.P. No. BR/19). Then towards North upto Shop of Shri. Ramchandra Yenurkar Telwale (Sankat Mochan Hanuman Temple). Then towards West along old Bhandara road upto Shahid Square. Then same road upto Deep Jewellers on Old Bhandara road.</p> <p><i>West.</i>— From Deep Jewellers on old Bhandara Road towards North along the road upto Kidwai road then towards North from house of Shri. Ramesh Gupta (Floor Mill) upto E.P. No. TM/6 and E.P. No. TM/10 towards North <i>via</i> infront of Hansapuri School upto E.P. No. BT/11 then towards East along road upto T-point infront of house of Shri Kewal Barapatre E.P.No. BT/11/B then</p>
<p>Prabhag No. 24 Population :- 46232 SC :- 2861 ST :- 17972</p>		

SCHEDULE—Contd.

(1)

(2)

(3)

towards North along road (*via* Hanuman Mandir E.P. No. BT/66) upto T-point near house of Shri. Manohar Paunikar E.P.No. BT/18A then towards West along road upto T-point near house of Shri. Ashok Chandwe E.P. No. BT/18 then towards North upto house of Shri. Kachchi E.P. No. BT/21 then towards West along road in front of house of Shri. Nagrare then towards North-West along road upto E.No. BK/2 near Ramabai Ambedkar Samaj Bhavan then towards North along road upto E.P.No. BK/6 then towards West along road upto T-point near E.P. No. BK/55/C in front of Bhankheda Primary School then towards North upto Mumbai-Hawarah and Itwari Rly. line junction.

Prabhag No. 25

Population :- 51331

SC :- 5817

ST :- 11828

Location.—Itwari, Sarafa Bazaar, Ghasbazar, Ganga Jamuna, Chinteshwar Mandir, Old Motor Stand, Kumbharpura, Old Mangalwari, Ladpura, Rampeth, Aychit mandir Parisar, Nawabpura, Shivaji Nagar, Bhuteshwar Nagar, Gangabai Ghat, Nayapura, Dhiwarpura.

North.— From Shahid square towards East along old Bhandara road upto shop of Shri Ramchandra Yenurkar Telwale (Sankat Mochan Haniman Temple). Then towards South along road upto (E.P. No. BR/19). Then towards East along the road in front of Jain Dispensary upto (E.P. No. BN/11). Then same road upto (E.P. No. AB/24). Then towards North along road upto shop of Nanji Nakshi (E.P. No. AB/16). Then towards East along the old Bhandara road Rachana Apartment/Ganesh Enterprises on Old Bhandara road.

East.— From Rachana Apartment/Ganesh Enterprises on Old Bhandara road towards South along Ghas bazaar road upto Shree Balaji Steel Traders. Then towards East along road upto Chinteshwar Mandir Gate. Then towards South along Quetta Colony road upto Telephone Exchange square. Then same road upto Bridge over Nagriver of Gujar nagar near Seven Star Hospital, Jagnade Chowk.

South-West.— From Bridge over Nag river near Seven Star Hospital towards West along Nag river upto H/O. Shri Suresh Walulkar on Bank of Nag river. Then towards North along Ambedkar road upto Durga Medical Stores. Then towards again North along road upto Gangabai Ghat road near Shivaji Nagar Gate. Then towards West along road upto Zenda Square on Juni Shukrawari road. Then towards North along road upto Ayachit Mandir Bus Stop. Then towards West along road upto Badkas Square. Then towards North along road upto Gandhi Putla Square on C. A. road. Then towards again North along road upto Shahid Square on Old Bhandara road.

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. 26 Population :- 49469 SC :- 6612 ST :- 2009</p>	<p><i>Location.</i>—Bagadganj, Chhaparu Nagar, Shastri Nagar, Satnami Nagar, Lakdaganj, Quetta Colony, Sataranjipura Small Factory area, Old Bagadganj, Garoba Maidan.</p> <p><i>North.</i>— From Marwadi square towards East along Maldhakka road upto Neco Ceramic Tiles Ltd. Then towards North upto Nagbhir Rly. line. Then towards East along Nagbhir Rly. line upto Dy. Signal Rly Crossing.</p> <p><i>East.</i>— From Dy. Signal Rly. Crossing Towards South along Cement road upto Wardhaman square on C. A. Road. Then towards West along C. A. road upto Dr. Babasaheb Ambedkar Square. Then towards South along cement road upto Shastri Nagar Square then same road upto Nag river near North-West corner of K. D. K. Engineering College.</p> <p><i>South.</i>— From Nag river near North-West corner of K. D. K. Engineering College towards West along Nag river upto Bridge near Seven Star Hospital.</p> <p><i>West.</i>— From Bridge over Nag river near Seven star Hospital towards North along road upto Telephone Exchange square. Then towards North-West along road upto Chinteshwar Mandir Gate. Then towards West along road upto Shree Balaji Steel Traders on Ghas Bazar road. Then towards North along Ghas bazar road upto Rachana Apartment/Shree Ganesh Enterprises on Old Bhandara road. Then towards West along Old Bhandara road upto Juna Motor Stand Square. Then towards North along Cement road upto Marwadi Square.</p>	
<p>Prabhag No. 27 Population :- 47008 SC :- 9183 ST :- 1492</p>	<p><i>Location.</i>—Wardhman Nagar, East Wardhman Nagar, Adarsh Nagar, Padole Nagar, Hivari Nagar, Deshpande Layout, Trimurti Nagar, Babulban, Shastri Nagar, Wathoda Village, Transport Nagar, Salasar Nagar, Gharsansar Society, Umeya Colony, Kamakshinagar, Vaidbhumi Society, Kawre laout, Sadashiv Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Dy. Signal Rly. Crossing on Nagbhir Rly. line towards South-East along Nagbhir Rly. line upto Rly Bridge over Nag river near Centre Point School.</p> <p><i>East.</i>— From Rly Bridge over Nag river near Centre Point School towards South-West along Nag River upto Nag river Bridge on Ring road. Then towards South along ring road upto Wathoda Square.</p> <p><i>South.</i>— From Wathoda square towards North-West along Wathoda village road upto Middle Ring road (Hasanbagh Road) near NIT complex and Petrol Pump.</p> <p><i>West.</i>— From NIT complex and Petrol Pump on Middle Ring road (Hasabagh Road) towards North along road upto Nag river Bridge near Jai Bhim square. Then towards West along Nag river upto North-West corner of KDK college near Nag river. Then towards North along road</p>	

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		upto Shastri Nagar Square, then same road upto Dr. Babasaheb Ambedkar Square on CA road. Then towards East along CA road upto Wardhaman Nagar square. Then towards North along cement road upto Dy. Signal Rly. crossing on Nagbhir Rly. line.
Prabhag No. 28 Population :- 44935 SC :- 9487 ST :- 3276		<p><i>Location.</i>—Pardi Bhandewadi, Railway Station, Devi Nagar, Pawanshakti Nagar, Shravan Nagar, Wathoda, Saibaba Nagar, Kamakshi Nagar, Orange Nagar, Anmol Nagar, Radhakrishna Nagar, New Sharda Nagar, NavinNagar, Giddoba Mandir Parisar, Jai Maa Vaishnodevi Nagar Antuji Nagar Abumiya Nagar, Chandmari mandir premises.</p> <p><i>North.</i>— From Nag river bridge on Bhandara road near Pardi Burning Ghat towards East along Bhandara road upto Gattani Sewa Niketan on Bhandara road.</p> <p><i>South-East.</i>—From Gattani Sewa Niketan on Bhandara road towards South along road upto Bhagwati medical stores. Then towards South-East along road upto Amit Kirana Stores.then towards South along road upto h/o Shri B. G. Devangan Plot No. 3. Then towards South-West along road upto Nagbhir Rly. line. Then towards East along Rly. line upto h/o Shri Ashok Ukey. Then towards East along road upto NMC City limit. Then towards South along NMC city limit upto South East corner of Symboisis College. Then towards South-West along NMC city limit upto Ganga Celebration, Then towards West along NMC city limit upto Swami Gajanan school. Then towards same direction upto h/o Shri Balkrushna Urkudkar Plot No. 36 (Latamangeskar Nagar). Then towards South along compound wall of Shri Balkrushna Urkudkar and Cake bakers and Markandeya motors upto Kharbi road. Then towards West along road upto Kharbi Square on Ring road.</p> <p><i>West.</i>— From Kharbi square on Ring road towards North along Ring road upto Nag river bridge on Ring road.then towards North-East along Nag river upto Nag river bridge on Bhandara road near Pardi Burning Ghat.</p>
Prabhag No. 29 Population :- 54093 SC :- 3747 ST :- 3482		<p><i>Location.</i>—Srikrishna Nagar, New Diamond Nagar, Gadge Baba Nagar, Pavansut Nagar, Dhanvantari Nagar, Ramna Maroti Parisar, Ishwar Nagar, Nirmal Nagari, Chitnis Nagar, Wathoda Lay-out Panchavati, Vidya Nagar, Shaktimata Nagar, Sankalp Nagar, Shesh Nagar, Mitravihar Nagar, New. Sahakar Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Petrol pump near NIT complex on Middle ring road (Hasanbahg Road) towards South-East along road upto Wathoda Square on Ring road.</p> <p><i>East.</i>— From Wathoda Square on Ring road towards South-West along Ring road upto Dighori Square on Ring road.</p>

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<p><i>South.</i>— From Dighori Square on ring road towards North-west along Umred road upto Shitlamata Mandir Square on Umred road.</p> <p><i>West.</i>— From Shitlamata Mandir Square on Umred road towards North-East along Middle Ring road upto Hasanbagh Square then same road upto Shrikrushna Nagar Square, then same road upto Petrol pump near NIT complex on Middle Ring road.</p> <p><i>Location.</i>—Nandanvan slum, Nandavan, Swagat Nagar, Rajendra Nagar, Prajwal Uike Nagar, K.D.K. College Campus, Venkatesh Nagar, Darshan Colony, Sadbhavna Nagar, Hasanbagh, Shri Nagar, LIG./MIG Colony.</p> <p><i>North.</i>— From Nag river bridge near Seven Star Hospital towards East along Nag river upto Nag river bridge on Middle ring road near Jai Bhim Square.</p> <p><i>East.</i>— From Nag river bridge on Middle ring road near Jai Bhim Square towards South-West along Middle Ring road (Hasanbagh Road) upto Hasanbagh Square.</p> <p><i>South-West.</i>—From Hasanbagh Square towards North-West along road upto Taj Darbar Auto deal. Then towards North along road upto Hasanbagh Police Chwoki. Then towards West along road upto Nandanwan Canal road near Nilkanth Coaching Classes. Then towards North along Canal road upto Joshi Medical Stores on Great Nag Road. Then towards West along Great Nag road upto Jagnade Square. Then towards North along road upto Nag river bridge near Seven Star hospital.</p>
<p>Prabhag No. 30 Population :- 46603 SC :- 7020 ST :- 2462</p>		
		<p><i>Location.</i>—Juni shukrawari, MahavirNagar, Ganesh Nagar, Siva Nagar, Anand Nagar, Sweeper Colony, Bhagat Colony, Om Nagar, Sudampuri, Bapu Nagar, Om Mire Lay-out, Gurudev Nagar, New Nandavan, Bhagat Colony, Old Nandanvan.</p> <p><i>North.</i>— From the Junction of Nallah and Nagriver near North-West corner of Khairi Kunbi Samaj Bhavan towards East along Nag river upto Nag river bridge near North-West corner of Seven Star Hospital (Jagnade Chowk).</p> <p><i>East.</i>— From Nag river bridge near North-West corner of Seven Star hospital towards South along road upto Jagnade Square. Then towards South along Great nag road upto Joshi Medical stores. Then towards South along Canal road upto Neelkanth Coaching classes. Then towards East along road upto Hasanbagh Police Chowki. Then towards South along road upto Taj Darbar auto deal. Then towards South-East along road same road upto Hasanbagh Square.</p> <p><i>South.</i>— From Hasanbagh Square on middle ring road towards South-West along middle ring road upto Ishwar Nagar square. Then again same road upto Shitlamata Mandir</p>
<p>Prabhag No. 31 Population:- 46363 SC:- 2998 ST:- 1885</p>		

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
Prabhag No. 32 Population :- 50346 SC :- 2870 ST :- 1680	<i>West.</i> —	square on Umred road. Then towards North-West along Umred road upto Bhande plot square, then again same road upto Sakkardara square. From Sakkardara Square on Umred road towards North along cement road upto Gajanan square. Then towards West along road upto h/o Dr. Rajiv Trivedi Plot. No. 141 (Ele. Pole no. RB/42/A) Then towards North along road upto Great Nag road, then same direction upto junction of Nallah and Nag river near North-West corner of Khaire Kunbi Samaj Bhawan.
	<i>Location.</i> —	Tulshibagh, Newshukrawari, Mahal Fort, Kotwali, Shingada Market, Chitnis Park, Buddukha Minara, Chitaroli, Kalyaneshwar Mandir, Rahtekarwadi, Rammandir Galli, Dakshinamurti Chowk, Kothi Road, Sonachi Wadi, Loharpura, Chitnavispura, Jalalpura.
	<i>North.</i> —	From Agrasen Square on C. A road towards East along C. A. road upto Gandhi Putla square on C. A. road.
	<i>East.</i> —	Form Gandhi Putla square on C. A. road towards South along Kelibagh road upto Badkas Square. Then towards East along road upto Aychit Mandir bus stop. Then towards South along cement road upto Zenda Square. Then towards East along road upto Shivaji Nagar gate. Then towards South along road upto Durga medical stores. Then South-East along road upto Nag river near h/o Shri. Suresh Warulkar's.
	<i>South.</i> —	From Nag river near h/o Shri Suresh Warulkar towards West along Nag river upto Nag river bridge near Ashok Square.
	<i>West.</i> —	From Nag river near Ashok Square towards North along cement road upto Ram cooler Square. Then same road upto Waghmare Bhawan. Then towards East along Lane upto Noorani Masjid. Then same lane upto Ele. Pole no. M/432/A. Then towards North along Lane upto Sai Anand complex. Then towards same lane upto Brothers cloth centre on Gandhi gate road. Then towards West along road upto Chatrapati Shivaji Maharaj square. Then towards North along cement road upto Ruikar square. Then same road upto Agrasen square on C. A. road.
Prabhag No. 33 Population :- 45815 SC :- 11379 ST :- 1616	<i>Location.</i> —	Untkhana, Sirsapeth, Reshimbagh, Chandan Nagar, Hanuman Nagar, Budhwar Bazar, Somari Quarters, Keshav Nagar.
	<i>North.</i> —	From Baidyanath square on Great nag road towards East along Great nag road upto Ashok square. Then towards North along road upto Nag river bridge. Then towards East along Nag river upto Nallah and Nag river Junction point near North-West corner of Khaira Kunbi Samaj Bhawan. (Infront of Suresh Bhat Sabhagruha).

SCHEDULE—*Contd.*

(1)	(2)	(3)
		<p><i>East.</i>— From Junction of Nallah and Nag river near North-West corner of Khaire Kunbi Samaj Bhawan towards South upto Great nag road. Then towards again South along road upto Dewanjali apartment. Then again same road upto h/o Dr. Rajiv Trivedi Plot no. 141 Elec. Pole no RB/42/A. Then towards East along road upto Gajanan square. Then towards South along cement road upto Sakkardara Square on Umred road. Then towards again same road upto Ayurvedic college gate. Then towards North-West along Cement road (infront of Kamla Neheru college) upto Zade corner. Then towards South along road upto Ridge road near Gajanan Maharaj gate.</p> <p><i>South.</i>— From Gajanan Maharaj gate towards West along Ridge road upto Tukdoji putla square.</p> <p><i>West.</i>— From Tukdoji Statue square towards North along road upto Medical college road T-Point. Then towards North-West along road (Beside Medical college compound wall) upto Medical square. Then towards North along cement road upto Baidhyanath square on Great nag road.</p> <p><i>Location.</i>—Rambagh, Imamwada, Indira Nagar Jattarodi, Ganeshpeth, Empress city, Mahatma Phule Market, Godrej Anandam City, Tata Capital Heights. Gandhi Sagar Lake, Mhada City, Mokshadham, Barasingal, Borkar Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From the Municipal Transport Department Office on Cotton Market Road (Jakat Naka No. 13) towards East along Sir Bezonji Meheta cement road upto Ruikar square near Chitnis park.</p> <p><i>East.</i>— From Ruikar square near Chitnis Park towards South along cement road upto Chatrapati Shivaji Maharaj statue square. Then towards East along Road upto Brothers cloth centre. Then towards South along Kothi road upto Sai Anand complex. Then towards South along Lane upto Ele. Pole no. M/432/A. Then towards West along Lane upto Noorani Masjid. Then same lane upto Waghmare Bhawan. Then towards South along cement road upto Ram cooler square. Then same road upto Ashok square on Great nag road.</p> <p><i>South.</i>— From Ashok square on Great nag road towards West along Great nag road upto Baidhyanath square. Then towards North along cement road upto Medical square. Then towards West along Rambagh cement road upto Indira Nagar Jattarodi Police Chowki. Then towards South-West along road upto h/o Smt. Amruta Waghmare. Then towards North-West along road upto h/o Shri Vishnu Meshram. Then towards South-West</p>

Prabhag No. 34
 Population :- 48868
 SC :- 15148
 ST :- 1547

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		along modal Mill old Railway line upto Mumbai-Hawrah Rly. line near h/o Smt. Tarabai Gaur.
	<i>West.</i> —	From Mumbai-Hawrah Rly. line near h/o Smt. Tarabai Gaur towards North along Rly line upto Dhantoli Rly bridge, then same Rly. line upto Loha bridge near Manas square. Then towards East along Subhash road upto Cotton Market square. Then towards North along Cotton market road upto NMC Parivahan Office (Old NMC Naka No. 13).
Prabhag No. 35 Population:-51260 SC:-6647 ST:-3707		<i>Location.</i> —Bardi, Vasant Nagar, Dhantoli, Congress Nagar, Yashwant Stadium, Gajanan Nagar, Samarth Nagar, Niri Premises, Mehadia Chowk Premises, Hindustan Colony, Ajni Medical Colony. Dhantoli Police Station Premises, Rahate Colony, Chunabhatti.
	<i>North.</i> —	From Morris College T-Point, towards East along the Tekadi road upto Mumbai-Hawrah Rly. line near Manas Square.
	<i>East.</i> —	From Mumbai-Hawrah railway line near Manas Chowk towards South along Mumbai Hawrah Rly. line upto Narendra Nagar Rly. bridge on Ring road.
	<i>South.</i> —	From Narendra Nagar Rly. bridge on Ring road towards West along ring road upto Chhatrapati square on Ring Road.
	<i>West.</i> —	From Chhatrapati square on Ring Road towards North along Wardha road upto Ajni square. Then towards West along road upto RPTS. T-point. Then towards north along road upto 8 Rasta square. Then towards north-east along road Upto Ele. Pole no LN/9F. Then towards East along road upto Vasant Medical Store on Niri Road, Then towards North along road upto Kachipura square. Then towards East along road upto Lokmat square on Wardha Road, then towards North along Wardha road upto Morris College T-Point.
Prabhag No. 36 Population :- 49994 SC :- 7856 ST :- 3081		<i>Location.</i> —Dharampeth, Giripeth, Ramdas peth, Gadga, Lendra Park, Shivaji Nagar, Shankar Nagar, Hilltop, Sudam Nagar, Sudam Nagari Mine, Yashwant Nagar, Gandhi Nagar, Dharampeth Ext., Khare Town, Dr. Ambedkar Nagar, Kachipura, Ram Nagar, Verma Layout.
	<i>North.</i> —	From Law college square on Amravati Road towards East along Amravati road upto Bhole Petrol Pump square on Amravati road.
	<i>East.</i> —	From Bhole Petrol Pump square on Amravati road towards South along VIP road upto Alankar Talkies square on North Ambazari Road. (Up to Central Mall), further east along the South Ambazari road upto the University Library square. Then towards South along

SCHEDULE—Contd.

(1)

(2)

(3)

road upto Nag river. Then towards East along Nag river upto northwest corner of Panchsheel Talkies. Then towards southeast along road upto Panchsheel Talkies square on Wardha road. Then toward South along Wardha road upto Lokmat square.

South.— From Lokmat square towards West along road upto Sunderlal Kachipura square, and further along the same road upto Abhyankar Nagar Chowk (VRCE East Gate), then towards north along road upto. LAD college square (Indira Gandhi Hospital), then towards along North Ambhazari road upto Ambazari T-Point (Dharampeth Science College).

West.— From Ambazari T-Point towards North along campus road upto Ele. Pole no. SV / 12A (Green Park) then towards East along road upto Shiv Mandir Sudam Nagari Khadan, then towards East along road upto h/o Smt. Chanda Yuvraj Shiv (Buddha Vihar), then towards south along road upto h/o Shri Shivkumar Kature Quarter no. M / 103, then towards east along road upto Ganga apartment, then towards north along road upto Hanuman Temple, Then towards east along road upto Ram Nagar square and further same road upto Laxmi Bhavan square on WHC Road, then towards North along WHC road upto Law College square on Amravati road.

Prabhag No. 37

Population :- 47374

SC :- 9856

ST :- 4463

Location.—Kachimet, Kamala Nagar, Postal Colony, Vayusena Nagar, Gokulpeth, Ram Nagar, Telangkhedi Layout, Tilak Nagar, Hindustan Colony, New Futala Vasti, University Campus, Sanjay Nagar, Pandharabodi, Trust Layout, Bajiprabhu Nagar.

North.— From Wadi naka no 10 on Amravati road towards North-East along road upto South-West corner of Airforce compound wall, Then towards North-East along Airforce Compound Wall upto North-West corner of Airforce Compound Wall. Then towards North along Airforce compound Wall upto Airforce Bus Stop. Then towards South-East along along road upto Futala road T-Point. Then towards South along Futala road upto Futala Square on Amravati road. Then towards East along Amravati road upto Law College Square.

East-South.—From Law College Square on Amravati Road towards South along WHC road upto Laxmi Bhavan square. Then towards West along road upto Ram Nagar square and further same direction along Hill road upto Hanuman Temple, Then towards South along road upto Ganga Apartment, then towards west along road upto Vishweshwar Apartment, then towards North along road upto Shivarpan Building, then towards West along road upto h/o Shri Shivkumar Kature Quarter

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		No. M/103, then towards North by road upto h/o Mrs. Chanda Yuvraj Shiva (Buddha Vihar). Then towards West along road upto Shivmandir, Sudam Nagari Khadan. Then same road upto Ele. Pole no. SV/12A (Green Park) on Ambazari Campus road. Then towards South along road upto South-East corner of Swami Vivekananda Memorial. Then towards West along Forest Dept. fencing upto North-West corner of NMC Hot Mix Plant.
		<i>West.</i> — From junction of NMC City limit and MIDC-Wadi road near NMC Hot Mix Plant towards North along MIDC road upto Wadi Naka No.10 on Amravati road.
Prabhag No. 38 Population :- 43752 SC :- 11158 ST :- 1920		<i>Location.</i> —Rajendra Nagar, Takli Sim, Jaytala, Ahilya Nagar, Prasad Nagar, Saudamini Layout, Date Layout, Sangharsh Nagar, Barde Layout, Sivangaon, Ekatmata Nagar, CRPF premises, Mihan Part, Ramai Nagar.
		<i>North.</i> — From the Junction of Wadi Road & NMC limit near North-West corner of NMC Hot Mix Plant towards East along the Boundary of Forest Department upto Kasturi Ritika Vihar Apartment, then towards South along road upto h/o Shri Prashant Hiranwar plot no. 3, on Hingna road, then towards East along Hingna road upto T-Point of Ring road and Hingna road.
		<i>East.</i> — From T-Point of Ring road and Hingna road towards South-East along Ring road upto Mangalmurti square on Ring road. then towards South-West along the Jaitala road upto Chatrapati Rajabhog square, Then towards South-East along road upto Nallah near Poiner Orian Layout on Landon street road. then towards West along Nallah upto Airport Compound Wall. Then along Nallah upto Airport Compound Wall. then along the Airport Compound wall upto near H/o Shri Gunwant Ghogate (E.P. No. 58/Y-1). Then towards South-East along Airport Compound Wall upto 'Y' Point on Shivangaon road & Kalkuhi road. Then towards South along the Kalkuhi road upto Junction of Kalkuhi road & NMC City limit.
		<i>South-West.</i> —From Junction of kulkuhi road & NMC city limit towards North-West along Kalkuhi road upto Junction of Higna road & NMC city limit. Then towards West & Then North along NMC city limit upto Wadi road. Then towards North-West along the NMC city limit upto NMC city limit near North-West Corner of NMC Hot Mix Plant.
Prabhag No. :- 39 Population :- 43743 SC:-7655 ST:-2154		<i>Locatoin.</i> — Trimurti Nagar, Adarsh Colony, Sainath Nagar, Bhamati, Tribal Layout, Surve Nagar, Parsodi, Naik Layout, Teacher Layout, Subhash Nagar, Sujata Layout, Lok Sewa Nagar, Kamgar Colony, Shastri Layout.

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<p><i>North.</i>— From the Kasturi Kitika Vihar apartment in Takalisim on the bank of Ambazari Lake towards East along Forest Dept. fencing upto South-East corner of Swami Vivekanand Smarak. Then towards East along South Ambazari road upto IT park bus stand.</p> <p><i>East.</i>— From IT park bus stand on South Ambazari Road towards South along IT park road upto Raje Sambhaji square on Ring Road, then towards East along Ring road upto Padole Hospital square on Ring road, then towards South along road upto Landon Street road. (Shivaji Putla).</p> <p><i>South-west.</i>—From T-Point of Landon street road and Padole Hospital road in Bhende layout (Shivaji Putala) towards West along Landon street road upto Chhatrapati Rajabhoj square on Jaitala Road, then towards North-East along Jaitala road upto Mangalmurti square on Ring Road, then towards North-West along ring road upto Hingna Road T-point, then towards West along Hingna road upto h/o Prashant Hiranwar Plot no. 3, then towards North along road upto Kasturi Kitika Vihar Apartment.</p> <p><i>Location.</i>—Ambazhari, Bajaj Nagar, Laxmi Nagar, Pratap Nagar, Corporation Colony, Daga Layout, Abhyankar Nagar, Deekshabhoomi, Niri Colony, Madhav Nagar, Kotwal Nagar, Taty Tope Nagar, Atre Layout, Income Tax Colony, Gayatri Nagar, Padole Nagar, Dindayal Nagar, Gopal Nagar, Gandhi Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Ambazari Talao T-Point on North Ambazari road towards East along North Ambazari road upto LAD College Square. Then towards South along road upto Abhyankar Square. Then towards East along road upto Kachipura Square.</p> <p><i>East.</i>— From Kachipura Square towards South along road upto Annabhau Sathe Square then same road upto Vasant Medical Stores Plot No. H/4 in Neeri Colony. Then towards West along road upto Elect. Pole No. LN/9F. Then towards South-West along road upto 8-Rasta Square. Then towards South along road upto Khamla Square on Ring road.</p> <p><i>South.</i>— From Khamla Square on Ring Road towards West along Ring road upto Raje Sambhaji Square on Ring Road.</p> <p><i>West.</i>— From Raje Sambhaji Square on Ring Road towards North along IT park road upto IT Park Bus Stand on South Ambazari road. Then towards West along South Ambazari road upto Swami Vivekanand Smarak. Then towards North along road upto North Ambazari road T-Point near Dharampeth Science College.</p>

Prabhag No. :- 40
 Population :- 44778
 SC :- 6091
 ST :- 1532

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
Prabhag No. :- 41 Population :- 47412 SC :- 5360 ST :- 1241		<p><i>Location.</i>—Khamla Nelco Society, Atre Layout, FCHS Layout 4, Central Excise Colony, New Sneh Nagar, Sita Nagar, Rajiv Nagar, Vivekananda Nagar, Vikas Nagar, Savarkar Nagar, Vyankateshan Nagar, Shiv Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Padole Hospital Square on Ring Road towards East along Ring road upto Khamla Square on Ring Road. Then towards North along road upto RPTS T-point. Then towards East along Neeri road upto Ajni Square on Wardha road.</p> <p><i>East.</i>— From Ajni Square on Wardha road towards South along Wardha road upto Chatrapati Square. Then same road upto Jaiprakash Nagar Square.</p> <p><i>South.</i>— From Jaiprakash Nagar Square on Wardha Road towards West along Landon street road upto Padole road T-Point on Landon street road in Bhende Layout. (Shivaji Putla).</p> <p><i>West.</i>— From Padole Road T-Point on Landon street road in Bhende Layout (Shivaji Putla) towards North along road upto Padole Hospital Square on Ring Road.</p>
Prabhag No. :- 42 Population :- 45305 SC :- 6165 ST :- 2067		<p><i>Location.</i>—Pannase Layout, Sonegaon, Sahakar Nagar, Welcome Co. Society, Swavalambi- Nagar, Airport Colony, Kannamvar Nagar, Parate Nagar, Bhende Layout, Jai Prakash Nagar, Chhatrapati Nagar, Somalwada, Ujjwal Nagar, Sita Nagar, Rajiv Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From the North-West corner of the Airport towards East along Airport compound wall then along nallah upto Poineer Orion apartment on Landon street road. Then towards East along Landon street road upto Jayaprakash square on Wardha Road. Then towards North along Wardha road upto Chatrapati Square. Then towards East along Ring road upto Narendra Nagar Railway Bridge on the Mumbai-Hawarah railway line.</p> <p><i>East.</i>— From Narendra Nagar railway bridge on Mumbai-Hawrah railway line towards South along Mumbai-Hawrah Rly. line upto Chinchbhavan Rly. over bridge on Mumbai-Hawrah Rly. line.</p> <p><i>South-west.</i>—From Chinchbhavan railway bridge on Mumbai-Hawrah railway line towards North along Wardha Road upto T-point of Shivangaon road, then towards West along road upto Kalkuhi Shivangaon road T-Point, then towards Y-point of Airport wall in front of Kalkuhi T-Point. Then towards North-West along Airport Compound wall upto North-West of the house of Shri Gunwant Ghogate (E.P. No. 58/7/C) then towards North along Compound wall, then along Nallah upto Nallah bridge in Bhangе Vihar.</p>

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. :- 43 Population :- 48081 SC :- 16030 ST :- 2324</p>	<p><i>Location.</i>—Ajni, Gulmohar Colony, Narendra Nagar, Gawande Layout, Suyog Nagar, Sunderban, Arvind Nagar, Parvati Nagar, Sri Nagar, Vanjari Nagar, Medical College Premises, Indira Nagar, Jattarodi.</p> <p><i>North.</i>— From Mumbai-Howrah Rly. line near H/o Smt. Tarabai Gour towards North-East along Modal Mill old Rly. line upto H/o Shri Vishnu Meshram. Then towards South-East along road upto H/o Smt. Amruta Waghmare. Then towards North-East along road upto Indira Nagar Jattarodi Police Chwoki, then towards East along cement road upto Medical Square.</p> <p><i>East.</i>— From Medical Square towards South-East along Medical compound road upto Krida Chwok road, then towards South along road upto Tukdoji Putla Square. Then towards West along Ridge road upto Wanjari Nagar ESR. Square. Then towards South along road upto Dr. Katmusale, Ele. Pole No. S/759. Then towards East along road upto H/o Shri P. M. Meshram near Manavata School. Then towards South along road upto Shatabdi Square on Ring road.</p> <p><i>South.</i>— From Shatabdi Square on Ring road towards West along ring road upto Suyog Nagar Square. Then towards South along road upto Honey Makeup Studio. Then towards again South along road upto Ele. Pole No. P/3. Then towards West along road upto Nallah near Ele. Pole No.P/3-H. Then towards South along Nallah upto Govind Residency. Then towards North-West along road upto Annapurna Oil Bhandar. Then towards West along road upto Mumbai-Howrah railway line near Bhaskar Chhaya Apartment.</p> <p><i>West.</i>— From the Mumbai-Howrah railway line near Bhaskar Chhaya Apartment towards North along Mumbai-Howrah Railway line upto Narendra Nagar bridge then on the same railway line upto Ajni railway bridge. Then same railway line upto Mrs. Tarabai Gaur's house at Jattarodi. Near Mumbai-Howrah railway line.</p>	<p><i>Location.</i>—New Dnyaneshwar Nagar, Vasant Nagar, Rameshwari, Babulkheda, Kunjilal Peth, Bhagwan Nagar, Banerjee Layout, Nalanda Nagar, Ulhas Nagar, Balaji Nagar Ext., Naik Nagar, Kashi Nagar, Chandra Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From H/o Shri Prashant Meshram on Rameshwari road towards East along road upto H/o Shri J. S. Rawate, Then towards North along road upto Ele. Pole No. JB/46. Then towards East along road upto H/o Shri D. S. Marathe. Then towards South along road</p>
<p>Prabhag No. :- 44 Population :- 43556 SC :- 12718 ST :- 1678</p>	<p><i>Location.</i>—New Dnyaneshwar Nagar, Vasant Nagar, Rameshwari, Babulkheda, Kunjilal Peth, Bhagwan Nagar, Banerjee Layout, Nalanda Nagar, Ulhas Nagar, Balaji Nagar Ext., Naik Nagar, Kashi Nagar, Chandra Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From H/o Shri Prashant Meshram on Rameshwari road towards East along road upto H/o Shri J. S. Rawate, Then towards North along road upto Ele. Pole No. JB/46. Then towards East along road upto H/o Shri D. S. Marathe. Then towards South along road</p>	<p><i>Location.</i>—New Dnyaneshwar Nagar, Vasant Nagar, Rameshwari, Babulkheda, Kunjilal Peth, Bhagwan Nagar, Banerjee Layout, Nalanda Nagar, Ulhas Nagar, Balaji Nagar Ext., Naik Nagar, Kashi Nagar, Chandra Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From H/o Shri Prashant Meshram on Rameshwari road towards East along road upto H/o Shri J. S. Rawate, Then towards North along road upto Ele. Pole No. JB/46. Then towards East along road upto H/o Shri D. S. Marathe. Then towards South along road</p>

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		upto H/o Shri Ramesh K. Dhattrak. Then towards East along road upto Ankita Traders. Then towards North along road upto Mohan Caterers. Then towards East along road upto Ele. Pole No. NP/104/I. Then towards South along road upto H/o Shri Rohit Mendhe. Then towards East along road upto Labour Square on Manewada Cement Road.
	<i>East.</i> —	From Labour Square on Manewada Cement Road towards South along Manewada Cement Road upto Manewada Square on Ring Road.
	<i>South.</i> —	From Manewada Square on Ring Road towards West along Ring road upto Omkar Nagar Square, and then same road upto Shatabdi Square on Ring road.
	<i>West.</i> —	From Shatabdi Square on Ring road towards North along road upto Manavata School near H/o Shri Prashant Meshram.
Prabhag No. :- 45 Population :- 51245 SC :- 24979 ST :- 1737	<i>Location.</i> —	Vishwakarma Nagar, Taj Nagar, Old Dnyaneshwar Nagar, New Kailash Nagar, Kukde Layout, Chandramani Nagar, Boddhivruksh Nagar, Bajrang Nagar, Empress Mill Colony, Velekar Nagar, Sadguruwadi, Vasant Nagar, Kunjilal Peth, by Adivasi Colony.
	<i>North.</i> —	From Vanjari Nagar Water Tank on Ring Road towards East along Ridge road upto Tukdoji Putla Square on Ridge Road.
	<i>East.</i> —	From Tukdoji Putla Square towards South along Manewada Cement road upto Labour Square on Manewada Cement road.
	<i>South.</i> —	From Labour Square on Manewada Cement Road, towards West along road upto H/o Shri. Rohit Mendhe. Then towards North along road upto Ele. Pole No. NP / 104 / I. Then towards West along road upto Mohan Caterers. Then towards South along road upto Ankita Traders. Then towards West along road upto H/o Shri. Ramesh Dhattrak, Then towards North along road upto H/o , Shri. D. S. Marathe. Then towards West along road upto Ele. Pole. No. JB / 46. Then towards South along road upto H/o Shri. J. S. Rawate. Then towards West along road upto H/o Shri Prashant Meshram on Rameshwari road. Then towards South along Rameshwari road upto Manavata School. Near H/o Shri P. M. Meshram, then towards West along road upto Ele. Pole No. S/759, near Dr. Katmusale.
	<i>West.</i> —	From Ele. Pole. No. S/759, near Dr. Katmusale towards North along road upto Wanjari Nagar ESR on Ridge road.

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. :- 46 Population :- 42266 SC :- 6421 ST :- 2786</p>	<p><i>Location.</i>—Chakradhar Nagar, Raghuji Nagar, Ayurvedic Layout, Bhandeplot layout, Jawahar Nagar, Durga Nagar, Juna Subhedar, Dattatraya Nagar, Ambika Nagar, Bidipeth, Rani Bhosale Nagar, Sonzhari Nagar, Somwar Peth, Chhota Tajbagh, Raghuji Nagar Police quarter.</p> <p><i>North.</i>— From Tukdoji Putla square towards East along Ridge road upto Gajanan Maharaj Entrance Gate near Ridge Road. Then towards North upto Zade Corner. Then towards South-East along Budhwar Bazar Road upto Ayurvedic College Gate on Sakkardara Cement Road. Then towards North along Sakkardara Cement Road upto Sakkardara Square. Then towards South-East along Umred Road upto Bhande Plot Square. Further on the same road to Shitla Mata Mandir Square on Umred Road.</p> <p><i>East.</i>— From Shitla Mata Mandir Square towards South-West along Bidipeth road upto Harade Dhanya Bhandar. Then towards West along road upto Madhuban Apartment. Then towards South along road upto Taj Dairy & Provisions. Then towards West along road upto Shaila Corporation (Hardware). Then towards South-West along Cement Road upto Santoshi Sadan near Basveshwar Statue. (E.P. No. NS/84).</p> <p><i>South.</i>— From Santoshi Sadan near Basveshwar Statue (EP No. NS/84), towards North-West along road upto Ayodhya Nagar T-Point near Apeksha Electronics. Then towards North along Cement Road upto Lanjewar Bicycle Stores. Then towards West along Cement Road upto Sharda Chowk. Then towards South along road upto Nagoba Baba Mandir square near Diamond Gents Parlor. (E.P.No. SN / 8). Then towards West along road upto Dnyaneshwar Nagar Gate on Manewada Cement Road.</p> <p><i>West.</i>— From Dnyaneshwar Nagar Gate on Manewada Cement Road towards North along Manewada Cement Road upto Tukdoji Putla Square.</p>	<p><i>Location.</i>—Mahalakshmi Nagar, Ladikar Layout, Jambudip Nagar, Ambika Nagar, Ayodhya Nagar, Shriram Nagar, New Subhedar Layout, New Bidipeth, Gandhi Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Dnyaneshwar Nagar Gate on Manewada cement Road towards East along road upto Nagoba Mandir square near Diamond Gents Parlor (E.P. No. SN/8). Then towards North along road upto Sharda Chowk. Then towards East along cement road upto Lanjewar</p>
<p>Prabhag No. :- 47 Population :- 42893 SC :- 3410 ST :- 1917</p>		

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		Bicycle Stores. Then towards South along Cement road upto Ayodhya Nagar T-point near Apeksha Electronics. Then towards South-East, along road upto Santoshi Sadan near Basaveshwar statue. (E.P.No. NS/84), Then towards North-East along cement road upto Shaila (Hardware) Corporation. Then towards North along road upto h/o Shri. Tulesh Kumar Dashkat, Sharda Niwas. (E.P.No. SN/3/F). Then towards North-East along road upto Durga Mata Mandir (E.P. No.U/122/1/6).
	<i>East.—</i>	From Durga Mata Mandir (E.P. No. U/122/1/6), towards South along road upto Guru Chhaya Homeo Clinic. (E.P. No. NS/178), then further along the same road upto Shivaji Statue. Then towards South-East along road upto Tarun Palace. Then towards South-West along road upto Sant Tukaram Maharaj Chowk on Hudkeshwar Road near Aditya Anagha Credit Co-operative Society. Then towards South-East along road upto Mhalgi Nagar square on Ring Road.
	<i>South.—</i>	From Mhalgi Nagar square on Ring Road towards West along Ring road upto Manewada square on Ring Road.
	<i>West.—</i>	From Manewada square on Ring Road towards North along Manewada cement road upto Dnyaneshwar Nagar gate near Manewada Cement Road.
	<i>Location.—</i>	Juna Beedipeth, Motha Taj Bagh, Teachers Colony, Solanki Wadi, Harpur Nagar, Chitnis Nagar, Panchavati, Nirala Society, Gousia Colony, Adarsh Nagar, Nirmala Society, Dhanvantari Nagar, Thakur Plot Colony, Ashirwad Nagar.
	<i>North.—</i>	From Shitla Mata Mandir square on Umred Road towards South-East along Umred road upto Dighori Square on ring Road.
	<i>East-South.—</i>	From Dighori square on ring road towards South-West along Ring road upto Mhalgi Nagar square on Ring road.
	<i>West.—</i>	From Mhalgi Nagar square towards North-West along road upto Shri. Sant Tukaram Maharaj square. Then towards North-East along road upto Tarun Palace. Then towards North-West along road upto Shivaji Statue. Then towards North along road upto Durgamata Temple (E.P. No.U/122/1/6), Then towards South-West along road upto H/o. Shri Tulesh Kumar Dashkat, Sharda Niwas (E.P. No. SN/3/F). Then towards North along road upto Shaila Hardware Corporation. Then towards East along road upto Taj Dairy & Provisions. Then towards North along road upto Madhuban Apartment. Then towards East along road upto Harade Dhanya Bhandar, Then towards North-East along Bidipeth road upto Sheetla Mata Mandir square on Umred Road.

Prabhag No. :- 48
 Population :- 41092
 SC :- 2849
 ST :- 710

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
<p>Prabhag No. :- 49 Population :- 46520 SC :- 6525 ST :- 2706</p>	<p><i>Location.</i>—Amba Nagar, Yogeshwar Nagar, Dighori, Ramakrishna-Nagar, Telephone Nagar, Beldar Nagar, Gandhi Nagar, Mhalgi Nagar, Besa Power Station, Bhagayashri Nagar, Annapurna Nagar, Corporation Colony, Sanmarg Nagar, Kirti Nagar, Pragati Nagar, Vaibhav Nagar, Birsa Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From Pipala Road T-Point on Ring Road towards North-East along Ring road upto Dighori square on Ring Road. Then same ring road upto Kharbi Chowk on Ring Road. Then towards East along road upto Cake Bakers and Markanday motors. Then towards North along compound wall of Cake bakers and Markanday motors upto H/o of Shri Balkrushna Urkudkar Plot No 36 (Lata Mangeshkar Nagar). Then towards West along road upto Swami Gajanan School on NMC city limit.</p> <p><i>East.</i>— From Swami Gajanan School on NMC city limit towards South along NMC city limit upto NMC city limit near Pandey Complex on Umred Road.</p> <p><i>South.</i>— From NMC city limit near Pandey Complex on Umred Road towards North-West along Umred Road upto NMC city limit near Mahakalkar Complex. Then towards North along NMC city upto Ujwal Hardware. Then upto H/o Shri. Shende. Then towards South along the NMC city limit upto Lalji Dubey Caterers. Then towards West along road upto Nallah. Then towards South-West along old NMC city limit Narsala Village limit upto Padole Hall on Hudkeshwar Road, Then towards South along Hudkeshwar Road upto Shraddha Daily Needs, Plot No. 69. On Hudkeshwar road. Then towards West along road upto H/o Shri. Gulabrao Nikode, Plot No. 33. Then towards South along road upto H/o Mr. Laxman Deshmukh, Plot No. 34 and 35. Then towards West along road upto H/o Shri. Sheshrao Dalvi, Plot No.190 on Pipla road.</p> <p><i>West.</i>— From H/o Shri. Sheshrao Dalvi, Plot No.190 on Pipla road towards North along Pipla road upto Pipla road T-point on Ring Road.</p>	<p><i>Location.</i>—Indra Nagar, Swagat Nagar, Shri Mahalakshmi Nagar, Sai Nagar, Narsala, New Narsala, Ganeshdham, Hudkeshwar Chandrakiran Nagar, Santoshi Nagar, Dube Nagar, Saraswati Nagar, Ingole Nagar, Shyam Nagar, Pipla Fata, Sambhaji Nagar, Sudarshan Nagar, Sawarbandhe layout, Nilkanth Nagar.</p> <p><i>North.</i>— From. H/o Shri Taresh R. Wankhede, Plot No. 135 on Vitthal Nagar Road towards East along road upto North-East corner of Madan Ratan Complex on Pipla Road. Then towards South along Pipla road upto H/o Shri. Sheshrao Dalvi, Plot No. 190. Then towards East along road upto H/o Shri. Laxman V. Deshmukh, Plot No. 34 and 35. Then towards North along road upto</p>
<p>Prabhag No. :- 50 Population :- 45581 SC :- 5687 ST :- 3266</p>		

SCHEDULE—Contd.

(1)

(2)

(3)

H/o Shri. Gulabrao Nikode, Plot No. 33. Then towards East along road upto Shraddha Daily Needs Plot No. 69 on Hudkeshwar Road, Then towards North along Hudkeshwar Cement Road upto Padole Hall. Then further East towards along the old Municipal city limit and Narsala village limit upto new Narsala road. Then onwards upto the nallah, Then towards East along road upto NMC city limit near Lalji Dubey Caterers.

East-South.—From NMC city limit near Lalji Dubey Caterers towards South-West along NMC city limit upto Junction of Pipla road and NMC city limit.

West.— From Junction of Pipla road and NMC city limit towards North along Vitthal Nagar road upto Vitthal Celebration. Then same road upto Sairam Kirana Store. Then towards along road upto H/o Shri. Ram Krishna Patil, Plot No. 52. Then towards North along road upto Adv. D. Bansode Plot No. 147/C. Then towards East along road upto Dharmik Hardware. Then towards North along road upto Calibers Kids School. Then towards West along road upto Jayaram Telecom and Grocery Stores. Then towards North along Vitthal Nagar road upto H/o Shri. Taresh R. Wankhede, Plot No. 135.

Prabhag No. :- 51
Population :- 51366
SC :- 7518
ST :- 4900

Location.—Srihari Nagar, Adhyapak Nagar, Janaki Nagar, Amar Nagar, Vitthal Nagar, Manewada, Shesh Nagar, Gita Nagar, Shahu Nagar, Srikrishna Nagar, Abhay Nagar, Chandrika Nagar, Omkar Nagar, Lovekush Nagar, Winkar Colony, Swaraj Nagar, Gajanan Nagar, Vaishnavmata Nagar, Bhole Nagar.

North.— From Omkar Nagar Square on Ring Road towards East along Ring road upto Manewada square on Ring Road. Then same road upto Udaya Nagar square on Ring road. And then on the same road upto T-point of Pipla Road on Ring Road near Hudkeshwar Police Station.

East.— From the T-point of Pipala Road on Ring Road near Hudkeshwar Police Station towards South along Pipla road upto North-East corner of Madan Ratan Complex on Pipla Road. Then towards West along road upto H/o Shri. Taresh R. Wankhede, Plot No. 135 on Vitthal Nagar road , Then towards South along road upto Jayram Telecom & Kirana store. Then towards East along road upto Calibers Kids School. Then towards South along road upto Dharmik Hardware. Then towards West along road upto Adv. D. Bansod, Plot No. 147. Then towards South along road upto H/o Shri. Ramkrishna Patil, Plot No.52. Then towards West along road upto Sairam Kirana Stores on Pipla Road. Then towards South-West along Pipla road upto Vitthal Celebration. Then towards South along Pipla road upto NMC city limit.

SCHEDULE—Contd.

(1)	(2)	(3)
		<i>South.</i> — From junction of NMC city limit and Pipla road towards West along NMC city limit upto junction of NMC city limit and Omkar Nagar road near H/o Shri Milind Gawarle.
		<i>West.</i> — From junction of NMC city limit and Onkar Nagar road near H/o Shri Milind Gawarle towards North along Onkar Nagar road upto Omkar Nagar square on ring road.
Prabhag No. :- 52 Population :- 47044 SC :- 12826 ST :- 3010		<i>Location.</i> —NarendraNagar, Maske Layout, Babulkheda, Ram Nagar, Srinath Sai Nagar, Central Railway Colony, Manish Nagar, Somalwada, New Manish Nagar, Jai Durga Society, Chinchbhuvan, Sri Nagar, Prabhu Nagar, Omkar Nagar, Saikripa Society, Dandekar Layout.
		<i>North.</i> — From T/13 Bhaskar Chhaya Apartment Borkute Layout Near Mumbai-Howrah Railway towards East along road upto Shivprabha Apartment near Ele. Pole No RK /12/13. Then towards North along road upto Annapurna Oil Bhandar. Then towards East along road upto Govind Residency Plot No. 11. Then towards North upto Nallah Ele. Pole No. P3H. Then towards East along road upto E.P.No. P3. Then towards North along road upto Honey Makeup Studio. Then same road upto Suyog Nagar square on Ring Road. Then towards East along Ring road upto OmkarNagar square on Ring Road.
		<i>East-South.</i> —From OmkarNagar square on Ring Road. Then towards North along Onkar Nagar road upto junction of Onkar Nagar road and NMC city limit near H/o Shri. Milind Gawarle. Then towards West along Nallah upto junction of Narendra Nagar Nallah and NMC city limit. Then towards South along NMC city limit upto Mumbai-Hawrah Rly. line. Then towards West along city limit upto Kalkuhi T-Point then upto Shivangao T-Point.
		<i>West.</i> — From junction of Kalkuhi Road and NMC city limit towards North along Kalkuhi road upto Shivangao road T-Point. Then towards East along Shivangao road upto Wardha road. Then towards South along Wardha road upto Chichbhuvan Rly. over bridge on Mumbai-Hawrah Rly. line. Then towards North along Mumbai-Hawrah Rly. line upto T/13 Bhaskar Chhaya Apartment in Borkute layout Near Mumbai-Hawrah Rly. line

- NOTE :-** 1. In case of any discrepancy in description of words in the Marathi and English Notification, the description as per boundries shown in the map shall be treated as valid.
2. A map of the Municipal Corporation showing the limits of the wards is available during office hours for inspection in the office of the Municipal Corporation.

Mumbai :
Dated the 12th May 2022.

U. P. S. MADAN,
State Election Commissioner,
Maharashtra.